

Číslo listu NAD: 458

Evidenční číslo pomůcky: 1316

Archiv obce Brodek u Přerova

1559-1945 (1950)

Inventář

Zpracoval:

PhDr. Jiří Lapáček

Přerov 2008

I. Vývoj původce archivního fondu

Sám název obce napovídá o její poloze na místě přechodu přes vodu, konkrétně přes potok Olešnice. První písemnou zmínkou o Brodku je údaj v listině z 20. května 1301. Oneš z Čistého Slemene, komorník, Blud z Jičina, purkrabí, Katold z Polomi, sudí, a Vivián, rychtář, úředníci provincie, v ní potvrdili, že před ně v Olomouci na cůdě předstoupily sestry řádu dominikánek kláštera sv. Kateřiny v Olomouci a směnily své dědičné statky, totiž Čechy, Slušín a ve Všebořicích 4,5 lánu, v Ohrozimi půl lánu, koupeného od olomouckého měšťana Ludvíka, za statky Brod, Miličov a Citov, spolu s lesy, loukami, mlýny, řekami a rybníky, které držel Milič z Citova, a to se souhlasem svého syna Albrechta.

V roce 1305 dosvědčili znovu Katold z Polomi a Oneš z Čistého Slemene listinami právoplatnost směny. Mimo jiné se tu setkáváme s dnes již zaniklou vsí Miličov, další zaniklou vsí v blízkosti Brodku byl Semetín. Faktem je, že na katastru Brodku, východně od obce, se nachází lokalita nesoucí pomístní název Lhota spolu s tratěmi Zámeček, Stráž, Kaznov.

Na dobu takřka pěti století se Brodek stal majetkem kláštera, o němž se první zmínka děje 1. ledna 1287, kdy Vojslava, vdova po Jenčovi z Deblína, darovala "monasterio sancte Katharine de Olomuncz ordinis predicatorum", kde byla její dcera Atka převorkou, zděděný patronát kostela sv. Bartoloměje v Linhartských Vážanech u Brna, se všim příslušenstvím, aby tak zajistila spásu své duše a svých rodičů.

Víme, že Brodek byl patrně středem prastarého farního obvodu, k němuž patřil ještě Citov a Semetín. Král Vladislav dovolil listinou vydanou 30. dubna 1512 klášteru dominikánek v Olomouci na jeho žádost, aby směl sám zvolit svého opravního pána (správce).

Podle olomouckých berňových register v roce 1516 odváděl klášter panen od svaté Kateřiny: Z Kožušan ode 22 usedlých, Petr fojt, Jan Šamlík a Mašek, konšelé, přinesli 11 zl. 27 gr.

1. Z Olšann od 21 usedlých lidí, Petr, fojt, a Pavel Ryška, obecní člověk, přinesli 15 zl. 20 gr.
2. Z Brodku a z Citova od 46 usedlých, Jan, fojt, Matěj Hamar, Pavel Hanal a Ondra, konšelé, přinesli 17 zl. 10,5 gr.
3. Z Lysovic ode 32 usedlých, Cristian, fojt, Vít a Crištof, konšelé, přinesli 24 zl. 19 gr.
4. Z Žešova od 6 usedlých strany jich, Pavel, fojt, a Vavřinec, konšel, přinesli 7 zl. 20 gr.

Brodkem původně protékal směrem od Kokor potok zvaný Jezda, později Křepina a naposledy Olešnice a činil četné močály a bařiny, průchod skrze něž museli obyvatelé upravovat proutěnými otýpkami či hatěmi. Vléval se nad Citovem do Moravy. Teprve koncem 15. století došlo ke změně, protože větší část vody byla svedena směrem na Majetín a do Brodru přitékalo jen nutné množství vody ke spotřebě. Stalo se tak na základě smlouvy, kterou uzavřela 3. července 1499 Mandalena, převorka kláštera sv. Kateřiny v Olomouci, se Zdeňkem z Kokor o vedení vody na majetinské rybníky.

Na základě výše uvedeného jistě nebude divné, že trvalé byly spory kláštera s okolní vrchností ohledně vody. V roce 1536 uzavřel Jan z Pernštejna s klášteřem smlouvu, na jejímž základě udělal Pernštejn v brodeckých gruntech práci a svým nákladem širší strouhu. Problémy s vedením vody od jezu na Olešnici, tehdy zvané Křepina, jedním směrem do Brodru a druhým k Majetínu se periodicky opakovaly.

V roce 1541 prodala Kateřina, převorka, a všechen konvent kláštera svatě Kateřiny v Olomouci brodecké obci polnosti na věčné časy, a to kvůli škodám, které se jim na nich děly, za cenu padesát hřiven obecné berně a z toho zbytku Brodečtí měli dávat platu 6 grošů, a to rozdílně při svatém Václavu nejprve příštím tři groše a při svatém Jiří tři groše. Tyto polnosti se pak staly předmětem dlouholetého sporu, který začal v roce 1606, opakoval se v roce 1678, potřetí v roce 1756 a naposledy v roce 1769, trval tedy více než 150 let.

K povinnostem omezené obecní samosprávy patřilo vystavování různých potvrzení. První písemností vydanou brodecké obcí, která se nám dochovala, je potvrzení o řádném manželském původu a chování Pavla, syna Tomáše a Anny Škrečových, z roku 1559, kterým se doporučoval vrchnostem k přijetí a podpoře.

Zaujme ta skutečnost, že vyšším právem pro Brodecké byl Velký Týnec. Tento stav trval až do 2. poloviny 17. století. Tehdy vyjednala převorka Marie Cecilie a Jesu s Ferdinandem Juliem hrabětem ze Salmu, majitelem tovačovského panství, přivtělení Brodru k tovačovskému hrdelnímu soudu.

Z hospodářského podnikání vrchností uvedme, že v Brodru existovala pálenice, kterou vrchnost pronajímala židům, první takový záznam máme z roku 1680. V roce 1704, 12. března, byl přijatý za hospodského na klášterskou hospodu v dědině Brodru Jan Zapletal. Od roku 1681 máme záznamy o pronájmu brodeckého dvora.

Císař Josef II. rozhodl 29. listopadu 1781 o zrušení všech klášterů, pokud se nezabývaly vyučováním, nepěstovaly vědy a nepečovaly o nemocné. Dne 20. března 1782 byl klášter dominikánek v Olomouci zrušen. Z jeho majetkového fondu byly utvořeny dva statky přidělené Náboženskému fondu. Vsi nebo jejich části v olomouckém kraji vytvořily statek Kožušany, který se stal součástí rozsáhlého správního celku Státní panství Hradisko.

Ze vsí v přerovském kraji byl vytvořen statek Citov zvětšený v roce 1785 o nově založený Cisařov. Statek byl administrativně přičleněn k panství Studijního fondu Rokytnice, při němž společná správa trvala do roku 1824. Po odprodání Rokytnice byl v Citově zřízen samostatný vrchnostenský úřad, pro nějž soudní agendu vykonával zpočátku justiciář přerovského magistrátu, později až do zrušení patrimoniálního zřízení justiciář tovačovského panství. Likvidace vrchnostenských úřadů proběhla od ledna do června v roce 1850 a všechny tři vsi se staly součástí přerovského soudního okresu. Od roku 1827 drželi statek, odprodáný administrací státních statků za 79 590 zl., Pauspertlové z Drachenthalu.

Dvorským reskriptem z 10. února 1783 nařídil Josef II., aby roboty na všech komorních a na dřívějších klášterních statcích byly proměněny na platy, tento akt byl úředně zván "Robotabolition", tj. porážení roboty. Smlouva pro obě obce statku Náboženské matice Citov, dříve majetek panen dominikánek u sv. Kateřiny v Olomouci, byla podepsána v Citově 28. března 1787.

Podle údajů Schwoyovy Topografie k roku 1791 stálo v Brodru 82 domů a žilo v nich 593 duší, výnosnost obce přepočtená na berní lány činila 17 2/64 lánů, v tom bylo 900 jiter dobré půdy. Údaje Řehoře Wolného z roku 1834 byly následující: 89 domů, 693 obyvatel (337 mužů a 356 žen), 173 koní, 183 kusů hovězího dobytka, 117 prasat.

Na konci vrchnostenského období v roce 1846 žilo na panství celkem 1 725 obyvatel. V Brodru žilo 732 obyvatel (389 mužů, 336 žen, 7 přespolních osob), pracoval tu řezník František Strava, sklenář Fabián Kolář (1828 usazený v Brodru), který zároveň vedl obchod se solí, 2 kováři - Matyáš Roček, František Dokoupil, 1 řemenář Alois Roch (1842 usazený), švec Jan Zatloukal, stolař Antonín Koch, zvěřinář Ignác Bureš.

Z této doby jsou již zaznamenány případy živelních pohrom, které přinášely utrpení poddaným. Dne 17. ledna 1821 o 6 hodinách ráno vypukl v Brodru oheň, který způsobil škody, které nebyly odstraněny ještě na konci září - shořely hospodářské budovy, nářadí, dobytek, plodiny, materiál v čp. 15-31, celkem 17 čísel. Požár 11. dubna 1835, který vypukl z neznámé příčiny v 9 hod. večer, strávil 10 selských, 5 chalupnických a 4 domkářské grunty, kromě kůlen (čp. 38-55, tj. 18 čísel).

Zničující následky měl požár, který propukl 14. srpna 1847 v sobotu ráno. Vyhořelo 90 domů a hospodářských budov spolu se 45 stodolami plnými plodin, škoda odhadnuta na 70 330 zl. konvenční měny. V roce 1812, 12. června, bylo zaznamenáno krupobití. V roce 1831, 10. srpna, psali Brodečtí o 14 dní trvajícím dešti, který zvláště na území citovského statku, kde se stékají tři řeky - Bečva, Morava, Olešnice - způsobil velké škody na polních plodinách.

Brodecké děti měly možnost chodit do školy v Kokorách, kde máme doloženu školu od roku 1691. Teprve dle zakládací listiny z 20. října 1765 byla zřízena triviální škola pro Citov a Brodek. Na základě guberniálního výnosu z 11. listopadu 1784 bylo povoleno zřídit v Brodru vlastní školu. O rok později dal tehdejší vlastník, Náboženský fond, k dispozici pro školní vyučování část hospodářského dvora, která sloužila původně jako obydlí šafáře.

Základem pozdějšího hospodářského rozvoje Brodru bylo železniční spojení. Železniční stanice v Brodru byla postavena během budování odbočné trati Severní dráhy z Přerova do Olomouce, a to v polovině její délky čítající 22,75 km. První vlak z Uherského Hradiště do Olomouce se vydal 17. října 1841.

Revoluční rok 1848 s sebou přinesl významné změny. V Brodru se dlouho připomínalo, že při nástupu císaře Františka Josefa I. na trůn v Olomouci 2. prosince mu za Brodek odevzdal František Přecechtěl jako dar beránka z másla. Nejdůležitější pro tehdy nejpočetnější rolnický stav bylo zrušení poddanství. Tím zanikly bez náhrady práva a požitky vrchností plynoucí z osobního poddanského svazku, z ochranného poměru a ze soudní pravomoci vrchností nad poddanými. Důležité bylo také zrušení roboty, na Moravě již dnem 1. července 1848, a to za přiměřenou náhradu (reluice). Finanční vypořádání měly na starosti vyzavovací komise.

Posledními zástupci obce před vznikem nových samosprávních orgánů byli v letech 1849-1850 pudmistr Kašpar Netopil a rychtář Tomáš Dočkal. Na základě tzv. Stadionova prozatímního obecního zřízení z roku 1849 byly obce budovány jako orgány územní samosprávy. V roce 1850 se konaly první obecní volby, na jejichž základě se stal v letech 1850-1853 starostou Josef Zmrzlik, radními Josef Gajdoš, František Krejčířík, výbor dále tvořili Matěj Běhal, František Kyselý, Augustin Hladný, Jakub Oščádal, Jan Rubač, Jan Čepelák. Další obecní volby se již

vlivem reakčních poměrů nekonaly, v případě nových členů obecního výboru měl rozhodující slovo ministr vnitra na návrh místodržitele, proto v letech 1853-1856 byl představeným Tomáš Dočkal, radními František Kyselý a Jakub Oščádal, od roku 1856 do roku 1861 vykonával funkci starosty Tomáš Dočkal.

Teprve na jaře 1861 byly vypsány nové obecní volby, na jejichž základě se starostou stal v letech 1861-1864 František Přecechtěl. V roce 1882 tvořilo obecní výbor 12 členů, od roku 1892 se jejich počet zvýšil na 18, v roce 1905 se zvýšil i počet radních na 4.

Agenda radních nebyla neměnná, ale v zásadě první radní vykonával dozor nad místní policií, dohlížel na bezpečnost osob a jmění a nad policií zdravotní (pohlídky masa u řezníků). Druhý radní měl na starosti vybírání školního poplatku, vedl od roku 1889 obecní hospodářství a pokladnu. Třetí radní vybíral obecní přírážky, od roku 1889 vybíral školní plat a vykonával dozor nad obecním služebnictvem, k němuž patřili obecní hospodář, policajt (sluha), polní strážník a noční strážník. Čtvrtému radnímu byl svěřen dohled nad obecním hostincem a vybírání daní.

Politický život v Brodsku zůstával dlouho nevyhraněný, teprve volby v letech 1882 a zvláště 1885-1886 ukázaly narůstající rozpory, které bychom v té době mohli charakterizovat jako mezigenerační, mezi stoupenci tradiční staročeské politiky a nově se konstituující lidové strany (blízké straně mladočechů v Čechách). Koncem 19. století již na scénu vystoupily i strana agrární a sociálně demokratická a výrazněji se ke slovu hlásily klerikální kruhy.

Rychlý rozvoj obce vedl záhy k úvahám o povýšení na městys. Císař svým rozhodnutím z 29. dubna 1909 povýšil Brodek na městys. Připomínáme, že na listině z roku 1559 vydané brodeckou obcí je ještě přítížena pečeť Velkého Týnce, a to na dožádání Brodsku, který ji v té době ještě neměl. Teprve z 23. dubna 1610 pochází první známý otisk obecní pečeti o průměru 26 mm, v jehož pečetním poli je dělený renesanční štít, v jehož horním poli se nachází polopostava sv. Kateřiny s královskou korunou, která drží v levé ruce polovinu kola s loukotěmi a v pravé ruce meč. V dolní části je vyobrazen jelen ve skoku směrem doleva. Mladší pečeť Brodsku o průměru 34 mm je obrazově shodná s předchozí, v opisu je PETCET DEDINY BRODKU 1626. V roce 1795 si obec pořídila nové pečetidlo o průměru 33 mm. Figury na štítě odlišném od předchozího se zde liší v některých detailech.

Místní četnická stanice byl původně zřízena v Kokorách, a sice v roce 1879. Z Kokor byla pak přemístěna 8. března 1881 do Brodsku. Stanice byla původně systematizována na jednoho četníka a teprve 1. ledna 1905 byl zvýšen stav posádky na tři četníky. To trvalo až do roku 1919, kdy posádka byla opětně zvýšena, a to na 5 četníků.

Dne 20. března 1870 se v Brodsku konala všeobecná valná hromada Rolnické záložny za účasti 52 osob. Druhým finančním ústavem, který si vzal za cíl podporu místního hospodářství, ovšem v menším měřítku, byl Spořitelni a záloženský spolek v Brodsku, společnost s ručením neomezeným, který zahájil svou činnost 1. srpna 1909.

Kolem Josefa Dočkala z Brodsku se utvořila skupina rolníků, kteří se sešli 21. dubna 1879 na ustavující schůzi, kde o prospěšnosti cukrovarů promluvil ředitel zemské hospodářské školy v Přerově J. B. Uhlíř. Vedení nově zvoleného výboru se ujal J. Kubiček z Velkého Týnce. Vídeňské ministerstvo vnitra schválilo 21. února 1880 navržené stanovy "Rolnického cukrovaru akciového v Brodsku".

Jiným rolnickým podnikem byla brodecká sladovna. Ustavující schůze se konala 23. července 1893 za předsednictví rolníka Jana Dočkala z čp. 92 z Brodsku a Jana Zapletala z Dubu čp. 34.

V roce 1903 utvořilo 28 občanů pachtovní družstvo v čele s učitelem Arnoštem Brézinou, které uvedlo do chodu mlékárnu.

Rozvoj průmyslu s sebou nesl snahu využívat k pohonu strojů elektrickou energii. K tomu mohlo dojít až po napojení na elektrickou síť. Obecní výbor na svém zasedání 28. září 1912 působením Čeňka Beni z čp. 50 upsal 15 podílů ve firmě Rolnický mlýn a elektrárna, nákupní družstvo s ručením omezeným ve Věrovanech se sídlem v Dubu.

V roce 1910 sčítání lidu přineslo následující výsledky: v obci žilo 1 280 osob, z toho 24 rodin půllánků s 36 školními dětmi, 14 rodin čtvrtlánků a chalupníků se 6 žáky, 76 rodin domkářů s 82 školáky, 15 rodin úředníků s 10 dětmi, 48 rodin řemeslníků s 53 dětmi, 53 rodin podruhů s 52 žáky, celkem 230 rodin. V obci bylo dále napočítáno 102 koní, 318 kusů hovězího dobytka, 163 koz, 582 vepřů, 2374 kusů drůbeže.

Druhá polovina 19. století je mezi jiným charakterizována bohatou spolkovou činností. Platilo to i o Brodsku. Přípravující výbor ve složení Josef Dočkal, František Zbožínek, Ludvík Pazdírek, Josef Zapletal, Čeněk Dočkal, Fabian Zapletal sestavil stanovy Čtenářsko- pěveckého spolku "Cyril". C. k. místodržitelství v Brně stanovy schválilo 10. září 1869. Od roku 1885 ale spolek nevyvíjel žádnou činnost, proto byl v roce 1887 vymazán. Posledním předsedou byl Čeněk Beňa, který se odstěhoval 18. září 1886 do Prahy. S jeho jménem je také spojen navazující Místní odbor Národní jednoty pro východní Moravu, jehož stanovy byly schváleny 10. července 1885, rozpuštěn byl 12. října 1891. Novým pokračovatelem v kulturním snažení se stala Občanská beseda založená rovněž v roce 1891.

Dne 1. května 1882 podalo představenstvo Brodek, zastoupené starostou Josefem Brázdou na základě usnesení obecního výboru ze 17. 1. 1882, žádost o schválení stanov Dobrovolného hasičského i tělocvičného spolku v Brodsku. Stanovy Sokola byly schváleny 8. dubna 1909, ustavující valná hromada se konala 28. dubna 1909.

Na 21. října 1893 byla připravena slavnost svěcení nově vystavěného chrámu ve jméno sv. Jana Křtitele. Hřbitov byl zřízen v letech 1893-1894, rozšířen v roce 1907. Dr. Antonín Stojan dopisem z 21. května 1913 oznámil starostovi, že ministerstvo kultury a vyučování povolilo zřízení duchovní správy v Brodsku. Stalo se tak jeho výnosem z 24. května 1913. Jím byl Brodek vyloučen z farního svazku citovského. Prvním farářem se stal P. Alois Freund, který sem přišel ze Záhoří u Lipníka. Instalován a představen brodeckým občanům byl děkanem z Horní Moštěnice při odpoledním požehnání 20. září 1914, ale první mši svatou sloužil již 15. září 1914.

Na místě bývalého obecního domku čp. 90 za starosty Jana Brázdy byla vystavěna nová škola, v níž byly tři třídy. Dne 12. ledna 1881 se konalo její svěcení.

Obyvatelé Brodsku si v roce 1919 zvolili nové obecní zastupitelstvo. Vybírali je z kandidátek tří politických stran: zástupci republikánské strany získali 9 mandátů, sociální demokracie 7 mandátů, zbývající 2 mandáty připadly straně živnostenské.

Novela obecního řádu změnila název obecního výboru na obecní zastupitelstvo a obecní představenstva na obecní radu. Tu tvořili starosta, náměstek a 4 radní. V kanceláři byl zaměstnán tajemník. V roce 1919 byly

jmenovány tato komise: finanční, hospodářská, stavební, místní bezpečnosti, polní, zdravotní, chudinská.

Nábožensky inklinovali obyvatelé Brodka velkou většinou k církvi římskokatolické, v roce 1921 jich bylo 1314, evangelického vyznání bylo 11 osob, 30 osob bylo bez vyznání. K nově vznikající církvi československé se přihlásilo 121 osob. Převaha katolíků trvala i nadále, v roce 1930 se jich přihlásilo 1 434, evangelíků v tomtéž roce napočteno 25, pravoslavných zůstalo 5, počet osob bez vyznání stoupl na 60. Největší přírůstek zaznamenala církev československá - hlásilo se k ní již 347 příslušníků.

Brodecká pobočka firmy Augustin Luttnar, Moravská Ostrava, byla již 16. listopadu 1919 převedena na jejího dosavadního ředitele a od počátku roku 1920 nesla firma název Chemická továrna a impregnace dřeva A. Formandl, Brodek. Nový majitel postupně rozšířil plochu závodu, v roce 1919 zřídil podnikovou železniční vlečku, kterou ještě v letech 1921 a 1930 rozšířil.

Firma Výroba kyslíku František Nejezchleb, komanditní společnost, Brodek, byla ustavena 30. listopadu 1923.

K obecné škole v Brodce přibýly v meziválečném období ještě další tři školy. Dne 19. září 1926 se konalo slavnostní otevření měšťtanské školy. Počínaje školním rokem 1922/1923 byla v Brodce zřízena živnostenská škola pokračovací. V říjnu 1919 přijala obecní rada návrh Antonína Formandla na zřízení mateřské školy v Brodce. Obec se zavázala zaopatřit prostory, navrhovatel pak všechny ostatní náklady. Počátkem roku 1920 soukromá mateřská škola zahájila svoji činnost v domě čp. 92, docházelo do ní až 60 dětí.

II. Vývoj a dějiny archivního fondu

Archiválie fondu pocházejí z činnosti obecního úřadu a jeho předchůdců. Dokumenty byly původně umístěny v úřadovně obecního úřadu, odkud byly po částech převezeny do Okresního archivu v Přerově. Nejstarší materiál byl převzat do archivu v roce 1959 v důsledku delimitace s Okresním vlastivědným muzeem v Přerově, kde byl do té doby uložen. Jedná se o opisy listiny a další spisy. Dále byl proveden průzkum přímo v Brodce v kanceláři místního národního výboru 16. července 1957, který však nebyl úplný. Proto došlo k novému průzkumu ve dnech 12. a 16. června 1961 okresním archivářem Arnoštem Pausem a konečně poslední průzkum provedl 9. 12. 1963 okresní archivář Vojtěch Cekota. Vybraný materiál byl po každém průzkumu převezen do Okresního archivu v Přerově a zde uložen pod přírůstkovým č. 243/61 a 387/63. V roce 2003 provedla skartační řízení u obecního úřadu v Brodce Věra Fišmistrová, v jehož rámci byly převzaty stavební spisy z let 1887-1945 pod přírůstkovým číslem 7/2003.

III. Archivní charakteristika archivního fondu

Archiválie převzaté do roku 1963 uspořádal Vojtěch Cekota v listopadu 1963 podle schématu pro pořádání písemností obecních úřadů. U opisů listin byl pořízen inventurní záznam, ostatní spisy byly uspořádány věcně, neboť nebylo možné zjistit původní spisový plán.

V září až listopadu 2008 provedl PhDr. Jiří Lapáček reinventarizaci uspořádané části fondu, vnitřní skartaci a nové uspořádání nezpracované části. Fond byl uspořádán podle schématu metodického návodu na pořádání a inventarizaci archivních fondů Archiv obce, který vydala archivní správa MV v Praze dne 31. 1. 2000 pod č. j. AS/1-284/00 tímto způsobem:

A: Předchůdci obecní samosprávy do roku 1850

I. Listiny

II. Knihy

1. Knihy správní

III.1 Spisy

1. Obec a její správa

2. Obecní majetek

3. Vrchnostenské záležitosti

4. Policejní a bezpečnostní záležitosti

5. Berní záležitosti

6. Vojenské záležitosti

7. Církevní a školní záležitosti

8. Právní záležitosti

IV. Účetní materiál

IV.1 Účetní přílohy

B: Obecní úřad 1850-1945

I. Knihy

1. Knihy všeobecné správy obce

2. Knihy správy obecního majetku

3. Evidenční knihy agendy bezpečnosti a veřejného pořádku

4. Knihy evidence ve věcech spolupůsobení ve státních záležitostech

II. Spisový materiál

II.1 Spisovenské pomůcky

II. 2 Spisy

1. Obec a její správa

1.1 Statutární záležitosti

1.2 Evidence občanů, domovské právo

1.2.1 Domovské právo

1.2.2 Matriční záležitosti

1.3 Volební záležitosti

1.3.1 Obecní volby

1.3.2 Volby do vyšších orgánů samosprávy, říšské rady a parlamentu

1.4 Obecní funkcionáři a zaměstnanci

- 1.5 Všeobecná správní činnost obce
 - 1.5.1 Vyhlašování zákonů a nařízení
 - 1.5.2 Informace pro nadřizené orgány, kontrola obce
 - 1.5.3 Organizace činnosti obecní samosprávy
 - 1.5.4 Pamětní knihy
- 2. Správa obecního majetku
 - 2.1 Evidence obecního majetku
 - 2.2 Jednotlivé části obecního majetku
 - 2.2.1 Obecní pozemky
 - 2.2.2 Obecní budovy
 - 2.2.3 Obecní výdělečné podniky
 - 2.2.4 Obecní lesy a vody
 - 2.3 Rozpočtové hospodaření obce
- 3. Péče o bezpečnost a veřejný pořádek
 - 3.1 Bezpečnost osob a majetku
 - 3.1.1 Hnanecké záležitosti
 - 3.1.2 Ochrana bezpečnosti života
 - 3.2 Bezpečnost silnic a cest, doprava a spoje
 - 3.2.1 Veřejné cesty a silnice
 - 3.2 Bezpečnost silnic a cest, doprava a spoje
 - 3.2.1 Veřejná doprava a spoje
 - 3.3 Zdravotní a veterinární věci
 - 3.3.1 Léčebná péče
 - 3.3.2 Opatření proti nakažlivým nemocem
 - 3.3.3 Veterinární záležitosti
 - 3.4 Stavební a požární záležitosti
 - 3.4.1 Stavební záležitosti
 - 3.4.2 Požární záležitosti
 - 3.4.3 Vodní hospodářství
 - 3.5 Trestní a smírčí pravomoc
 - 3.5.1 Trestní pravomoc
 - 3.5.2 Smírčí a dražební pravomoc
- 4. Péče o veřejné ústavy a zařízení
 - 4.1 Chudinství a sociální péče
 - 4.1.1 Péče o chudé, chudinské ústavy
 - 4.1.2 Péče o nezaměstnané
 - 4.1.3 Péče o děti, nemocné a postižené
 - 4.2 Školství
 - 4.3 Církevní záležitosti
 - 4.4 Záležitosti spolkové a kulturní
 - 4.4.1 Spolky
 - 4.4.2 Obecní knihovna
 - 4.4.3 Osvětová činnost
- 5 Spolupůsobení ve státních záležitostech
 - 5.1 Vojenské záležitosti
 - 5.1.1 Vojenské záležitosti
 - 5.1.2 Materiální zabezpečení vojska
 - 5.2 Záležitosti daňové a katastrální
 - 5.2.1 Daňové záležitosti
 - 5.2.2 Katastrální záležitosti
 - 5.3 Soudní záležitosti
 - 5.4 Živnostenské záležitosti
 - 5.4.1 Živnosti a obchod
 - 5.4.2 Peněžní ústavy, výdělečná společenstva a družstva
 - 5.5. Zemědělství, lesnictví, myslivost, rybolov
 - 5.5.1 Zemědělství
- III. Účetní materiál
 - III.1 Účetní knihy
 - Hlavní knihy účetní
 - Účetní deníky
 - Účty fondů
 - Účty obecních podniků
 - III.2 Účetní přílohy

Fyzický stav archiválií fondu je poměrně dobrý. Fond má časový rozsah 1559-1945 (1950). Posteriora se ve fondu objevují u inv. č. 379 Kniha příjmů a vydání za obecního býka 1942-1945 (1950), inv. č. 378 Pokladní deník chudinského fondu 1938-1945 (1949), inv. č. 376 Hlavní účetní kniha chudinského fondu 1944-1945 (1946), inv. č. 371 Sborník příjmů 1934-1945 (1946). Většina zápisů v knihách spadá do doby před rokem 1945, proto byly ponechány v tomto fondu.

Archiválie fondu jsou sepsány převážně česky, menší část písemností je napsána německy.

Součástí některých spisů jsou plány. Jejich popisy jsou uvedeny v příloze, u soukromé výstavby jsou v příloze uvedena jména stavebníků, případně popisná čísla staveb, pokud je bylo možné zjistit.

Spisový materiál fondu je uložen v 19 kartonech. Fond obsahuje 1 listinu, 61 úředních knih, 18 podacích protokolů. Fond má 385 inventárních jednotek a měří 4,13 bm.

IV. Stručný rozbor obsahu archivního fondu

Fond Archiv obce Brodek u Přerova je dochován mezerovitě. Fond obsahuje listinu z r. 1559, v níž purkmistr a rada dědiny Brodku vydávají potvrzení o řádném manželském původu a chování Pavlovi, synu Tomáše a Anny Škřechových (inv. č. 1). Z období před rokem 1850 se zachovaly tři knihy, z nichž je zajímavá gruntovní kniha z let 1652-1886 (inv. č. 4). Spisový materiál vzniklý do roku 1850 obsahuje mj. popisy obecních hranic z let 1787-1849, spisy dokládající směny a prodeje obecních pozemků a právní spory - spor brodeckých poddaných proti tovačovské vrchnosti ve věci vedení vody na majetínský rybník 1788-1850 (inv. č. 79), stížnosti brodeckých poddaných na neplnění úmluvy vyplývající s aboličního kontraktu a stížnosti vrchnosti na poddané, že nedodržují povinnosti vyplývající pro ně z téhož dokumentu, mj. odpověď krajského úřadu ohledně stížnosti brodeckých poddaných, že jim vrchnost nechce převést činžovní slepice na plat 1794-1818 (inv. č. 32).

Z období působení obecního úřadu jsou důležité knihy zápisů ze schůzí obecního výboru (zastupitelstva) a knihy zápisů ze schůzí obecní rady. Ve větší míře jsou zastoupeny materiály k veřejné i soukromé výstavbě včetně velkého množství stavebních plánů.

Z účetních knih fond obsahuje především souvislou řadu hlavních účetních knih a z účetních příloh rozpočty a výroční účty.

V. Záznam o uspořádání archivního fondu a sestavení pomůcky

Archivní fond uspořádal, inventář vyhotovil a úvodem opatřil archivář PhDr. Jiří Lapáček ve Státním okresním archivu Přerov v roce 2008.

Seznam literatury:

Brodek u Přerova. Historie a současnost. Brodek u Přerova 2001.

Seznam zkratk:

č. - číslo

čp. - číslo popisné

inv. č. - inventární číslo

mj. - mimo jiné

p. č. - parcelní číslo

Příloha

Inv. č. 153

Rozdělení brodecké pastviny

Plán - Plan der Brodeker Gemeindehutweide behufs der Alerbenützung

Autor -

Místo a rok vzniku - 1869

Měřítko - vídeňský sáh

Jazyk - německý

Technika - ručně, kolorováno

Rozměry - 45 x 34,3 cm
1 list

inv. č. 194
Přeložení cesty

Plán -
Autor -
Místo a rok vzniku -
Měřítko -
Jazyk - česky
Technika - ručně perem
Rozměry - 42 x 42 cm
1 list

Inv. č. 203
Stavba mostu přes Kokůrku

Plán 1 - příčný profil železobetonový
Autor - Jan Kabilka, zednický mistr
Místo a rok vzniku - Brodek, 22. 5. 1930
Měřítko - 1 : 50
Jazyk - český
Technika - paus. papír, tužka
Rozměry - 46 x 20 cm
1 list

Plán 2 - návrh kombinovaného mostu
Autor - Karel Herink, zednický mistr
Místo a rok vzniku - Brodek u Přerova, květen 1930
Měřítko -
Jazyk - český
Technika - tisk na papír, kolor.
Rozměry - 64 x 35 cm
2 listy

Inv. č. 204
Silnice Brodek-Luková

Plán 1 - Geometrický plán
Autor - Ing. Martin Hasík, geometr
Místo a rok vzniku - Přerov, leden 1937
Měřítko - 1 : 2880
Jazyk - český
Technika - paus. papír
Rozměry - 63 x 29,5 cm
1 list

Plán 2 - Polní náčrt
Autor - Ing. Martin Hasík, geometr
Místo a rok vzniku - Přerov, leden, 1937
Měřítko - 1 : 1000
Jazyk - český
Technika - tisk na papír
Rozměry - 123 x 29 cm
1 list

Inv. č. 214
Obecní hostinec č. 13

Plán 1 - Návrh obecního hostince v Brodku, půdorys
Autor
Místo a rok vzniku - Přerov, 21. 5. 1901
Měřítko - 1 : 200
Jazyk - český
Technika - tisk na papír
Rozměry - 37 x 25 cm
1 list

Plán 2 - Řezy sál, příčný
Autor - Karel Černý, městský inženýr
Místo a rok vzniku - Brodek, 26. 5. 1902
Měřítko -
Jazyk - český

Technika - tisk na papír
Rozměry - 43,5 x 33,5 cm
1 list

Plán 3 - náčrt na přestavbu,
Autor -
Místo a rok vzniku -
Měřítko - 1 : 100
Jazyk - český
Technika - tisk na papír
Rozměry - 60 x 41 cm
1 list

Plán 4 - Nákres na přestavbu hostince, situace, přízemí, základy, půda, řez, fasáda
Autor - Karel Černý, městský inženýr
Místo a rok vzniku - Přerov, 4. 4. 1902
Měřítko - 1 : 500
Jazyk - český
Technika - tisk na papír
Rozměry - 66 x 49 cm
1 list

Plán 5 - Náčrt na přestavbu, dvůr
Autor - Karel Černý, městský inženýr
Místo a rok vzniku - Přerov, 12. 1. 1903
Měřítko - 1 : 200
Jazyk - český
Technika - paus. papír
Rozměry - 30 x 37 cm
1 list

Plán 6 - nákres ke stavbě, situace, základy a sklepy
Autor - Karel Černý, městský inženýr
Místo a rok vzniku - Přerov, 9. 5. 1902
Měřítko - 1 : 500
Jazyk - český
Technika - tisk na papír
Rozměry - 42,5 x 33,5 cm
1 list

Plán 7 - půdorys a půda
Autor - Karel Černý, městský inženýr
Místo a rok vzniku - Přerov
Měřítko -
Jazyk - český
Technika - paus. papír
Rozměry - 42,5 x 33,5 cm
1 list

Plán 8 - Nákres ke stavbě, situace, základy a sklepy
Autor - Karel Černý, měst. Ing.
Místo a rok vzniku - Přerov, 9. 5. 1902
Měřítko - 1 : 500
Jazyk - český
Technika - paus. papír
Rozměry - 42,5 x 33,5 cm
1 list

Plán 9 - Řez příčný, řez sálem, fasáda
Autor - Karel Černý, měst. Ing.
Místo a rok vzniku
Měřítko
Jazyk - český
Technika - paus. papír
Rozměry - 42,5 x 33,5 cm
1 list

Plán 10 - náčrt na hřbitovní zídku
Autor - Vilém Žák, měst. stavitel
Místo a rok vzniku - Přerov, 11. 10. 1893
Měřítko
Jazyk - český
Technika - paus. papír
Rozměry - 46,5 x 35 cm
1 list

Plán 11 - návrh na přestavbu hostince
Autor - František Hlaváč, zednický mistr
Místo a rok vzniku -
Měřítko - 1 : 100
Jazyk - český
Technika - tisk na papír
Rozměry - 40,5 x 30 cm
1 list

Plán 12 - Půdorys, veranda, půda
Autor - Karel Černý, měst. ing.
Místo a rok vzniku -
Měřítko -
Jazyk - český
Technika - tisk na papír
Rozměry - 33 x 43,5 cm
1 list

Inv. č. 215
Postavení stáji

Plán 1 - Nákres na postavení stáji pro plemenné býky a kance, Brodek, řez, půdorys, situace
Autor - František Hlaváč, zednický mistr
Místo a rok vzniku - Krčmaň, červenec 1907
Měřítko - 1 : 7 5, půdorys 1 : 100, situace 1 : 500
Jazyk - český
Technika - tisk na papír
Rozměry - 57,5 x 39 cm
1 list

Inv. č. 218
Dvojdomek pro učitele

Plán 1 - Plán na stavbu dvojdomku pro učitele, Brodek, přední pohled, přízemí, I. Patro, základy a sklepy, vazba střechy, situace, řez
Autor - Karel Herink, architekt
Místo a rok vzniku - Brodek, 22. 5. 1921
Měřítko - 1:100, situace - 1 : 500
Jazyk - český
Technika - tisk na papír
Rozměry - 70 x 53 cm
1 list

Inv. č. 220
Budova rolnické záložny

Plán 1 - Nákres na přestavbu domu pro rolnickou záložnu v Brodku
Autor - Karel Herink, architekt
Místo a rok vzniku - Brodek, březen 1924
Měřítko - 1 : 100
Jazyk - český
Technika - tisk na papír
Rozměry - 94 x 60 cm
1 list

Inv. č. 221
Měšťanská škola

Plán 1 - Návrh novostavby měšťanské školy chlapecké a dívčí Brodek, průčelí hlavní a zadní
Autor -
Místo a rok vzniku - Brno, únor 1925
Měřítko - 1 : 100
Jazyk - český
Technika - tisk na papír
Rozměry - 71 x 47 cm
2 listy

Plán 2 - Návrh novostavby měšťanské školy, průčelí východní, průčelí západní, řez
Autor -
Místo a rok vzniku - Brno, únor 1925
Měřítko - průčelí - 1 : 100, řez - 1 : 90
Jazyk - český
Technika - tisk na papír
Rozměry - 90 x 48 cm

2 listy

Plán 3 - Návrh novostavby, profil, krov

Autor -

Místo a rok vzniku - Brno, únor 1925

Měřítko - 1 : 100

Jazyk - český

Technika - tisk na papír

Rozměry - 61,5 x 58 cm

2 listy

Plán 4 - Žebrový strop s rovným pohledem systém Dr. K. Skorkovský

Autor - Dr. K. Skorkovský a spol.

Místo a rok vzniku -

Měřítko - 1 : 10

Jazyk - český

Technika - tisk na papír

Rozměry - 34 x 20,5 cm

1 list

Plán 5 - Nákres novostavby, řez východem pro dívky, dvorní fasády

Autor - Karel Herink, zednický mistr

Místo a rok vzniku - Brodek, září 1926

Měřítko - východ - 1 : 50, fasáda - 1 : 100

Jazyk - český

Technika - paus. papír tužka

Rozměry - 71,5 x 45,5 cm

1 list

Plán 6 - Nákres novostavby, řez hlavním vchodem pro dívky, vilka pro ředitele, příčné řezy schodištěm

Autor - Karel Herink, architekt

Místo a rok vzniku - Brodek, září 1926

Měřítko - 1 : 50

Jazyk - český

Technika - paus. papír, tužka

Rozměry - 71 x 45,5 cm

1 list

Plán 7 - Nákres novostavby, uliční fasády

Autor - Karel Herink, architekt

Místo a rok vzniku - Brodek, září 1926

Měřítko - 1 : 100

Jazyk - český

Technika - paus. papír, tužka

Rozměry - 71 x 46 cm

1 list

Plán 8 - Návrh novostavby, situace, přízemí

Autor -

Místo a rok vzniku - Brno, únor 1925

Měřítko - situace - 1:900, přízemí - 1 : 100

Jazyk - český

Technika - tisk na papír

Rozměry - 72 x 47,5 cm

1 list

Plán 9 - Návrh na stavbu skupiny tří rodinných domků se šesti byty pro učitele, hlavní průčelí, čelní pohled, řezy, situace

Autor - Karel Herink, architekt

Místo a rok vzniku -

Měřítko - 1 : 100, situace - 1 : 720

Jazyk - český

Technika - tisk na papír

Rozměry - 64,5 x 41,5 cm

1 list

Inv. č. 231

Adaptace městské spořitelny

Plán 1 - Nákres na úpravu úřadovny pro odbočku městské spořitelny v Přerově, krámu a bytu v domě firmy Chrastina v Brodku u nádraží

Autor - Karel Herink, zednický mistr

Místo a rok vzniku - Brodek, říjen 1934

Měřítko - 1 : 100

Jazyk - český
Technika - tisk na papír
Rozměry - 49 x 45 cm
1 list

Plán 2 - plán na budovu, situace
Autor - Ing. Vlastislav Chroust, architekt
Místo a rok vzniku - Přerov, 1938, květen
Měřítko - 1 : 1000
Jazyk - český
Technika - tisk na papír
Rozměry - 30 x 21 cm
1 list

Plán 3 - plán na budovu, základy
Autor - Ing. Vlastislav Chroust, architekt
Místo a rok vzniku - Přerov, květen 1938
Měřítko - 1 : 100
Jazyk - český
Technika - tisk na papír
Rozměry - 41,5 x 30 cm
1 list + (paus.papír)

Plán 4 - plán budovy, sklep
Autor - Ing. Vlastislav Chroust, architekt
Místo a rok vzniku - Přerov, květen 1938
Měřítko - 1 :100
Jazyk - český
Technika - tisk na papír
Rozměry - 41,5 x 30 cm
1 list + (paus. papír)

Plán 5 - plán budovy, přízemí
Autor - Ing. Vlastislav Chroust, architekt
Místo a rok vzniku - Přerov, květen 1938
Měřítko - 1 : 100
Jazyk - český
Technika - tisk na papír
Rozměry - 41,5 x 30 cm
1 list + (paus. papír)

Plán 6 - plán budovy, I.patro
Autor - Ing. Vlastislav Chroust, architekt
Místo a rok vzniku - Přerov, květen 1938
Měřítko - 1 : 100
Jazyk - český
Technika - tisk na papír
Rozměry - 41,5 x 30 cm
1 list + (paus.papír)

Plán 7 - plán budovy, podkroví
Autor - Ing. Vlastislav Chroust, architekt
Místo a rok vzniku - Přerov, květen 1938
Měřítko - 1 : 100
Jazyk - český
Technika - tisk na papír
Rozměry - 41,5 x 30 cm
1 list

Plán 8 - plán budovy, krov
Autor - Ing. Vlastislav Chroust, architekt
Místo a rok vzniku - Přerov, květen 1938
Měřítko - 1 : 100
Jazyk - český
Technika - tisk na papír
Rozměry - 41,5 x 30 cm
1 list

Plán 9 - plán stavby, řez příčný
Autor - Ing. Vlastislav Chroust, architekt
Místo a rok vzniku - Přerov, květen 1938
Měřítko - 1 : 100
Jazyk - český
Technika - tisk na papír
Rozměry - 41,5 x 30 cm

1 list

Plán 10 - plán stavby, řez podélný
Autor - Ing. Vlastislav Chroust, architekt
Místo a rok vzniku - Přerov, květen 1938
Měřítko - 1 : 100
Jazyk - český
Technika - tisk na papír
Rozměry - 41,5 x 30 cm
1 list

Plán 11 - plán stavby, pohled od východu
Autor - Ing. Vlastislav Chroust, architekt
Místo a rok vzniku - Přerov, květen 1938
Měřítko 1 : 100
Jazyk - český
Technika - tisk na papír
Rozměry - 41,5 x 30 cm
1 list

Plán 12 - plán stavby, pohled od jihu
Autor - Ing. Vlastislav Chroust, architekt
Místo a rok vzniku - Přerov, květen 1938
Měřítko - 1 : 100
Jazyk - český
Technika - tisk na papír
Rozměry - 41,5 x 30 cm
1 list

Plán 13 - plán stavby, pohled od západu
Autor - Ing. Vlastislav Chroust, architekt
Místo a rok vzniku - Přerov, květen 1938
Měřítko - 1 : 100
Jazyk - český
Technika - tisk na papír
Rozměry - 41,5 x 30 cm
1 list

Plán 14 - plán stavby, pohled od severu
Autor - Ing. Vlastislav Chroust, architekt
Místo a rok vzniku - Přerov, květen 1938
Měřítko - 1 : 100
Jazyk - český
Technika - tisk na papír
Rozměry - 41,5 x 30 cm
1 list

Plán 15 - hlavní průčelí
Autor - Ing. Vlastislav Chroust, architekt
Místo a rok vzniku - Přerov, květen 1938
Měřítko - 1 : 50
Jazyk - český
Technika - tisk na papír
Rozměry - 60 x 48 cm
1 list

Inv. č. 232
Koupaliště

Plán 1 - Náskres koupaliště v Kleštinou pro městys Brodek, pohled, půdorys, řez opěrných zdí
Autor - Karel Herink, architekt
Místo a rok vzniku - Brodek, 8. 5. 1938
Měřítko - 1 : 200
Jazyk - český
Technika - tisk na papír
Rozměry - 62,5 x 51 cm
2 listy

Plán 2 - Koupaliště Brodek, oplocení, vrátka, šatna, řez, záchody, kabiny pohled, domek dozorce - půdorys, řez, pohled
Autor - Karel Herink
Místo a rok vzniku - Brodek, 11. 5. 1938
Měřítko - 1 : 50
Jazyk - český
Technika - paus. Papír, tužka

Rozměry - 56 x 42 cm
1 list

Plán 3 - Nákres opěrných zdí bazénů, koupaliště v Brodku
Autor -
Místo a rok vzniku -
Měřítko - 1 : 20
Jazyk - český
Technika - paus. Papír, tužka
Rozměry - 34 x 31 cm
1 list

Plán 4 - Nákres k vyúčtování koupaliště Brodek, půdorys, řezy
Autor - Karel Herink, architekt a Jan Kabilka, zednický mistr
Místo a rok vzniku - Brodek, 30. 6. 1938
Měřítko - půdorys - 1 : 200, řezy - 1 : 100
Jazyk - český
Technika - tisk na papír
Rozměry - 39 x 30 cm
1 list

Inv. č. 233
Stavba obecního domu

Plán 1 - Stavba obecního domu pro chudé, Brodek, základy a přízemí
Autor - Inž. A. Schwarz, stavitel
Místo a rok vzniku - Brno,
Měřítko - 1 : 100
Jazyk - český
Technika - tisk na papír
Rozměry - 41,5 x 29 cm
1 list

Plán 2 - Stavba obecního domu pro chudé, Brodek, patro a krov
Autor - Inž. A. Schwarz, stavitel
Místo a rok vzniku - Brno
Měřítko - 1 : 100
Jazyk - český
Technika - tisk na papír
Rozměry - 41,5 x 29 cm
1 list

Plán 3 - Stavba obecního domu pro chudé, Brodek, řez a pohled
Autor - Inž. A. Schwarz, stavitel
Místo a rok vzniku - Brno
Měřítko - řez a pohled 1 : 100, situace 1 : 500
Jazyk - český
Technika - tisk na papír
Rozměry - 41,5 x 29 cm
1 list

Plán 4 - Návrh obecního domu
Autor - technická kancelář
Místo a rok vzniku - Brno
Měřítko - 1 : 200
Jazyk - český
Technika - paus.papír, tužka
Rozměry - 29,5 x 21 cm
1 list

Plán 5 - Obecní dům, situace
Autor - Vojtěch Matonoha, stavitel
Místo a rok vzniku - Brno, srpen 1939
Měřítko - 1 : 500
Jazyk - český
Technika - tisk na papír
Rozměry - 29,5 x 21 cm
2 listy

Plán 6 - obecní dům, suterén
Autor - Vojtěch Matonoha, stavitel
Místo a rok vzniku - Brno, srpen 1939
Měřítko - 1 : 50
Jazyk - český
Technika - tisk na papír

Rozměry - 56 x 34 cm
1 list

Plán 7 - obecní dům, přízemí, patro
Autor - Vojtěch Matonoha, stavitel
Místo a rok vzniku - Brno, srpen, 1939
Měřítko - 1 : 50
Jazyk - český
Technika - tisk na papír
Rozměry - 56 x 34 cm
2 listy

Plán 8 - obecní dům, krov
Autor - Vojtěch Matonoha, stavitel
Místo a rok vzniku - Brno, srpen 1939
Měřítko - 1 : 50
Jazyk - český
Technika - tisk na papír
Rozměry - 56 x 34 cm
1 list

Plán 9 - obecní dům, řez
Autor - Vojtěch Matonoha, stavitel
Místo a rok vzniku - Brno, srpen 1939
Měřítko - 1 : 50
Jazyk - český
Technika - tisk na papír
Rozměry - 41,5 x 34 cm
1 list

Plán 10 - obecní dům, pohled z ulice
Autor - Vojtěch Matonoha, stavitel
Místo a rok vzniku - Brno, srpen 1939
Měřítko - 1 : 50
Jazyk - český
Technika - tisk na papír
Rozměry - 55,5 x 34 cm
1 list

Plán 11 - nákres obecního domu
Autor -
Místo a rok vzniku - Přerov, 25. 5. 1882
Měřítko -
Jazyk - český
Technika - paus.papír
Rozměry - 55 x 38 cm
1 list

Plán 12 - nákres obecního domku, nynější rozdělení, přístavba bytu
Autor - Vilém Žák, městský stavitel
Místo a rok vzniku - Přerov, 27. 4. 1883
Měřítko -
Jazyk - český
Technika - tisk na papír
Rozměry - 66 x 41 cm
1 list

Inv. č. 235
Odpad z koupaliště a z domu plavčíka

Plán 1 - Náskres na postavení přízemního domku na koupališti, pohled, přízemí, základy, příčný řez a krov
Autor - Jan Kabilka, zednický mistr
Místo a rok vzniku - Brodek
Měřítko - 1 : 100
Jazyk - český
Technika - tisk na papír
Rozměry - 28 x 29 cm
1 list

Plán 2 - betonová výust s křídly a betonovou rourou, podélný a příčný řez, půdorys
Autor -
Místo a rok vzniku - Přerov, květen 1940
Měřítko - 1 : 25
Jazyk - český

Technika - tisk na papír
Rozměry - 30 x 20,5 cm
1 list

Plán 3 - Podélný profil
Autor -
Místo a rok vzniku - Přerov, květen 1940
Měřítko - délek 1 : 2000, výšek 1 : 100
Jazyk - český
Technika - tisk na papír
Rozměry - 27,5 x 29 cm
1 list

Plán 4 - Situace
Autor -
Místo a rok vzniku - Přerov, květen 1940
Měřítko - 1 : 2880
Jazyk - český
Technika - tisk na papír
Rozměry - 29,5 x 21 cm
2 listy

Plán 5 - Nákres na postavení domku , pohled, řez, půdorys
Autor - Karel Herink, zedn. mistr
Místo a rok vzniku - Brodek, 13. 5. 1940
Měřítko -
Jazyk - český
Technika - paus. papír
Rozměry - 42 x 30 cm
1 list

Inv. č. 237

Beňa František - č. domu 50
Benešovi J. a M. - č. domu 323
Bezroučka František - č. domu 183
Bezroučková Voršila - č. domu 72
Bezroučka Miloslav - č. domu 331
Bouchal Antonín - č. domu 130
Bouchal Tomáš
Bouchal Tomáš - č. domu 263
Božek Karel - č. domu 134
Brada Tim - č. domu 101
Brada Viktor - č. domu 152
Brázda Čeněk - č. domu 24
Brázda Čeněk - č. domu 325
Brázda Ignác - č. domu 65
Brázda Jan - č. domu 339
Bubeník Leopold - č. domu
Buchtová Edeltruda - č. domu 231
Bureš Alois - č. domu 288
Bureš Antonín - č. domu 247
Čechák František - č. domu 114
Čechákovi František a Jana - č. domu 324
Čepelak Šimon - č. domu 70
Dvorský Jakub - č. domu 348
Divoký František - č. domu 353
Dočkal Metod - č. domu 4
Dočkal - č. domu 72
Dočkal Alois - č. domu 49
Dočkal Antonín - č. domu 132
Dokládál Cyril - č. domu 104
Dokládálová Kamila - č. domu 6
Dokládáloví Cyril a Kamila - č. domu 104
Doležalovi Rudolf a Marie - č. domu
Dostál František - č. domu 271
Drápal Čeněk - č. domu 112
Drápal Antonín - č. domu
Doupal Tom - č. domu
Dvorský Jakub - č. domu
Formandl Antonín - přístavba hl. budovy
Formandl Antonín - zděný plot
Formandl Antonín

Gardášová Žofie - p. č. 400
Habáň Alois - č. domu 14
Habáň Antonín - č. domu 173
Habáňová Františka - č. domu 129
Habáňovi František a Julie - č. domu 342
Habáň Josef - č. domu 48 (47)
Habaň Jan - č. domu 14
Habáňová Bohumila - č. domu 43
Herink Karel - č. domu 232
Herink Karel - č. domu 255, 256
Herink Karel - č. domu 257, 258
Herink Karel - č. domu 264 - 267
Herink Karel - č. domu 264 - 271
Herink Karel
Herink Karel - č. domů 286, 285, 284, 283, 282, 281, 280, 279, 278, 277, 276
Herink Karel - č. domů 299, 300, 301, 302
Herink Karel
Herink Karel - č. domu 232, garáž
Herink Karel - č. domu 322
Herink Karel - most
Hlavinka František - č. domu 274
Hlavinka Bedřich - č. domu 329
Horák Cyril - č. domu 352
Horák František - č. domu 82
Horák Josef - č. domu 180
Horák Josef - č. domu 180, chlív
Hruška Josef - č. domu 358
Hudcová Františka - č. domu 94
Chaloupka Ludvík - č. domu 326
Jakeš František - č. domu 221
Jánošík František - č. pozemku 39I/I
Kalabus Antonín - č. domu 84
Kessner Rudolf - č. domu 86
Klos František ml.
Klos František - č. domu 105
Klos František - č. domu 105
Knoflíček Jan - č. domu 297
Knoflíček Ferdinand - č. domu 200
Knoflíček Jan - č. domu 297
Kabilka Jan - garáž
Kabilka Josef - skladiště, pozemek č. 2226
Kabilek Jan - stavební protokol
Kabilek Josef - stavba kanceláři
Kolomazník František - č. domu 347
Kořinek František - dílny pozemek č. 1137/2
Kotík Bohumír - č. domu 290
Kotík Bohumír - č. domu 311, 312
Kotík Bohumír - č. domu 290
Kotík Bohumír - č. domu 337
Košinová Marie - č. domu 208
Krátký František - č. domu 1
Krejčíř František - č. domu 267
Krejčíř Olad - č. domu 267
Krejčíř Vladimír - č. domu 267
Kubáč Karel - č. domu 310
Kubáč Karel - č. domu 295
Kubáč Karel - plot p. č. 399/5
Kubáč L. - č. domu 3
Lenoch František - č. domu 150
Lenoch František - č. domu 150
Lenoch František - č. domu 150
Lenoch František - povolení ke zdi
Ležatka B. - č. domu 191
Libiček Josef - č. domu 341
Mackovík Tomáš - č. domu 188
Machala Karel - č. domu 35
Machala Karel - oplocení
Malachta Josef - č. domu 122
Malovaný Jan - č. domu 314
Morbicer Ladislav - stavba domu p. č. 1161
Morbicer Ladislav - stav. protokol
Morbicer Ladislav - č. domu 315
Moudrá Hedvika - č. domu 25
Moudrý Alois - č. domu 45
Moudrý Alois - č. domu 45

Moudrý Vojtěch
Moudrý František - čp. 11
Moudrý Vojtěch - č. domu 12
Mraček Eduard - pozemek č. 403/7, 400/7
Mráček Stanislav - č. domu 303
Mrázek Josef - povolení ke stavbě
Mrázek, Studená
Mrtvý Stanislav - č. domu 291
Mrtvý Stanislav - č. domu 291
Navrátil Leopold - stav. změny
Navrátil Leopold - protokol
Navrátilová Božena - stavba kiosku
Nehera František - č. domu 308
Nejezchleba František - p. č. 423/2, 424/1, 427/2, 427/3
Nejezchleba František - stavba
Nejezchleba František - schválení ke stavbě
Nejezchleba František
Nejezchleba František - Povolení ke stavbě
Nejezchleba František - protokol
Nejezchleba František - stavba trojdomku p. č. 423/2
Nejezchleba František - plány
Nejezchleba František - oplocení
Neškudla Karel - č. domu 104
Nevařilová Helena - č. domu 157
Novák František - č. domu 346
Novák František - č. domu 346 protokol
Novák František - dům p. č. 39I/I
Obermayer antonín - č. domu 186
Pavlasa Čeněk - č. domu 351
Kabilka Josef - č. domu 135
Perdula L.
Pískovský Ludvík - č. domu 116
Pírka František - č. domu 71
Pleva Valentín - č. domu 273
Pokorný František - č. domu 328
Podepřel Oldřich - povolení
Pospíšil Klement - dílna, skladiště, p. č. 427/4, 427/5
Pospíšil Klement - č. domu 287
Pospíšil Klement - č. domu 287
Pospíšil Klement - protokol
Pospíšil Klement - stížnost
Pospíšil Klement - č. domu 287
Raška Alois - č. domu 317
Raška František - č. domu 155
Raška františek
Raška Jan - plán stav. P. č. 424/6
Raška Václav - č. domu 355
Raimond Luger - protokol
Řezníček Tomáš - č. domu 61
Řezníček Tomáš - č. domu 61protokol
Říhošek Josef - č. domu 321
Salaj J.
Šamánek Vladimír - staveb. plán p. č. 424/1, 423/2
Sedlařík Jan - protokol, oprava střechy
Sehnula - stavební povolení
Sišma Josef - č. domu 167
Skoupil Josef
Dr. Sládeček Rudolf - č. domu 327
Sleňková Josefa - protokol
Smutný Vladimír - stavební protokol, povolení
Smyčka R. - stavba dílny
Spáčil Rudolf - č. domu 245
Soukupová Amalie - č. domu 343
Spáčil Rudolf - jednání
Strnad Ernest - č. domu 31
Stroupková Aloisie - protokol o stav., p. č. 382/1
Stroupek František - protokol, zeď p. č. 382/1
Stroupek František - č. domu 253
Stroupková Aloisie - č. domu 253
Studený Metoděj - oznámení
Studený Metoděj - č. domu 289
Svoboda - oznámení
Svoboda Josef - č. domu 223
Šebík František - č. domu 334
Šebík Josef - protokol stav. povolení, p. č. 459/460

Šebík Josef - oznámení novostav., p. č. 459/460

Šebíková Bohumila - č. domu 330

Ševčík Pavel - protokol, oplocení

Škop Ladislav - stavba domu

Škop Ladislav - oplocení pozemku

Škop Ladislav - pozvánka

Škop Ladislav - protokol, p. č. 472

Škrabal Josef - č. domu 37

Škrabal Josef - protokol

Škrabal Martin - č. domu 141

Teimer Karel - č. domu 356

Tomášek Karel - č. domu 29

Trojan Jaroslav - protokol ke stavbě

Válek Josef - č. domu 214

Velká Bystřice - protokol, p. č. 443/2

Vincík Adolf - protokol

Vláčil František - č. domu 64

Vlčková Františka - č. domu 198

Vlčková Marie - č. domu 332

Volařík Jan - č. domu 357

Zajiček Ladislav - č. domu 292

Zapletal Tomáš - č. domu 93

Zaoral Alois - č. domu 279

Zaoral Ferdinand - protokol ke stavbě

Zaoral Ferdinand - č. domu 262

Zatloukal B. - č. domu 80

Zaoral František - č. domu 254

Zaoral František ml. - č. domu 335

Zavadil Karel - č. domu 359

Ženčákovy manželé - č. domu 360

Spory více účastníků:

Hornunga František a Dytrych Josef - pozvání, 193

Procházka František a Horák Čeněk - protokol, pozemek k. č. 374/2

Škopová Amelie a Benešovy František a Johanka - protokol, č. domů 120, 168

Krátká Štěpánka a Kolář Alois - protokol

(Vláčil K. a Mrtvý - oznámení)

(Herink K. a Šamánek - oznámení)

Procházka a Horák - protokol

Klos František ml. a Ševčík Antonín - protokol, č. domu 105

Šišma a Obermajer - protokol

Zbožínek Jan a Ovesný František - č. domů 52,53

Vláčil František a Salaj Jan - protokol, povolení chodníku

Brada Tím a Čechák Jan - protokol, odpad

Raškovy Václav a Štěpánka a Kolářovy Alois a Anna - protokol, č. 201, 76

Název fondu: Archiv obce Brodek u Přerova
Značka fondu: AO Brodek u Přerova
Časové rozmezí: 1559-1945 (1950)
Počet evidenčních jednotek: 99 (1 listina, 61 úředních knih, 18 podacích protokolů, 19 kartonů)
Počet inventárních jednotek: 385
Rozsah v bm: 4,13
Stav ke dni: 3. 12. 2008
Fond zpracoval: PhDr. Jiří Lapáček
Pomůcku sestavil: PhDr. Jiří Lapáček
Počet stran: 60
Pomůcku schválil: PhDr. Jiří Lapáček, č. j. SOkA-Pr/499/2008

I. VEDENÍ A SPRÁVA

A. Statutární a správní záležitosti

1	Ukázka hlavičkového papíru	b.d.	kt 1
2	Stanovy Evropského svazu lahváren, spol. s r.o., Düsseldorf	[1907]	kt 1
3	Protokoly ze zasedání Sdružení výrobců okurkových sklenic	1929-1931	kt 1
4	Protokoly ze zasedání Comité Permanent des Industries du Verre Européennes	1933	kt 1
5	Zápisy z jednání Sdružení tyčového skla	1933-1934	kt 1
6	Zápisy z jednání Kartelu tyčového skla	1936-1938	kt 1
7	Protokoly ze zasedání dozorčí rady Rakouského lahvářského kartelu	1908-1920	kt 1
8	Protokoly ze zasedání dozorčí rady Evropského svazu lahváren, spol. s r.o., Düsseldorf	1908-1920	kt 2
9	Zápis z 50. zasedání dozorčí rady Evropského svazu lahváren, spol. s r.o., Düsseldorf	1936	kt 3
10	Obchodní zpráva firmy Sklárny Fischmann synové, spol. s r. o., Teplice	1918	kt 3
11	Obchodní zpráva firmy Aktien-Gesellschaft für Glasindustrie, vorm. Friedrich Siemens, Dresden	1930	kt 3
12	Společenská smlouva o vytvoření firmy Sklárny Fischmann synové, spol. s r. o., Teplice	1914	kt 3
13	Stručné shrnutí změn potřebných v dceřinných společnostech TRIPTIS, A. G. v Rakousku	1918	kt 3
14	Pískovna Sylvester, spol. s r.o., Ledvice (společenská smlouva, zápisy z valných hromad, provozní zpráva, koupě pozemků aj.)	1916-1931	kt 3
15	Korespondence s Vitreou, spol. s r.o. v Praze o továrnách Pálfalva a Pančevo	1930-1934-1935	kt 3
16	Prva Mehanička Fabrika Stakla za prozore, A.D., Pančevo (výkonný výbor, dozorčí rada, navýšení kapitálu, provozní zprávy, korespondence)	1935-1936	kt 4
17	Zagyvapálfalvaer Glasfabrik, A.G., Budapešť (výkonný výbor, výrobní kapacita van, korespondence aj.)	1935-1936	kt 4
18	Korespondence s krajskými soudy	1927-1933-1936	kt 4
19	Korespondence s okresními soudy	1927	kt 4
20	Totéž	1933-1936	kt 4
21	Korespondence s Okresní správou politickou v Teplicích - Šanové	1927	kt 4
22	Korespondence s místními úřady (Újezdeček, Mstišov, Košťany, Pozorka)	1927-1936	kt 4
23	Korespondence s finančními a daňovými úřady	1923-1936	kt 5
24	Korespondence se živnostenskými úřady	1927	kt 5
25	Korespondence s revírními báňskými úřady	1927-1936	kt 5
26	Korespondence s ostatními úřady	1927-1935-1936	kt 5
27	Korespondence s Ústředním svazem čs. průmyslníků	1935-1936	kt 5
28	Korespondence s Německým hlavním svazem průmyslu v ČSR	1936	kt 5
29	Korespondence s lahvovým oddělením Böhmische Union Bank v Praze (B.U.B.)	1926-1928	kt 6
30	Totéž	1930	kt 6
31	Totéž	1933	kt 6
32	Totéž	1935	kt 6
33	Korespondence s advokáty a notáři	1930	kt 7
34	Totéž	1931	kt 7
35	Totéž	1935	kt 7

36	Korespondence mezi vedením firmy v Praze a Teplicích	1935	kt 8
37	Korespondence pražského sekretariátu	1936	kt 8
38	Korespondence ředitele Ernsta Schmolky	1930	kt 8
39	Totéž	1935	kt 9
40	Korespondence Hanse Fischmanna	1930-1931	kt 9
41	Korespondence Julia Fischmanna	1931-1932	kt 9
42	Korespondence Willyho Fischmanna	1931	kt 9
43	Totéž	1935-1936	kt 9
44	Korespondence Waltera Fischmanna	1935-1936	kt 9
45	Korespondence Arnolda Fischmanna	1935-1936	kt 10
46	Běžná korespondence	1927	kt 10
47	Totéž	1927	kt 11
48	Totéž	1930	kt 11
49	Totéž	1930	kt 12
50	Totéž	1933	kt 12
51	Totéž	1934	kt 13
52	Totéž	1935	kt 13
53	Totéž	1936	kt 13
54	Poznámky k poradám, schůzkám a telefonickým hovorům	1930-1931	kt 14
B. Majetkoprávní záležitosti			
55	Kupní a směnné smlouvy	1857-1926	kt 14
56	Výpisy z pozemkových knih	18911907193 41941	kt 14
57	Usnesení Okresního soudu v Teplicích v pozemkových záležitostech (k. ú. Mstišov a Pozorka)	1897-1914	kt 14
58	Zpětné odkoupení firmy Fischmann od akciové společnosti Triptis (kvitance, smlouva, korespondence)	1919-1928	kt 14
59	Předání sekvestrovaných forem a nástrojů firmě Komotauer Glashüttenwerke A.G.	19271930-19 32	kt 14
60	Prodej továrny na tabulové sklo v Dubí (popis objektu, parcelování, korespondence)	1928-1931	kt 14
61	Pobočka v Jablonci n. Nisou (výpisy z poz. knih, jednání s firmou Riedel, tyčové sklo, korespondence)	1926-1938	kt 14
62	Josef Nowotny ml., provozovatel prodejního skladu v Lučanech nad Nisou	1937-1938	kt 15
63	Rudolf Vater, prodejní sklad tyčového skla v Lučanech nad Nisou	1938	kt 15
64	Glashüttenwerke Leopold Stiasny (prodej akcií, vystoupení z firmy Fischmann, korespondence)	1927-1937	kt 15
65	Brüxer Glashütte Ignatz Glaser (odprodej budov, konkurzní řízení, korespondence aj.)	1929-1931	kt 15
66	Trmická sklárna Krutiš a spol., s r.o., Trmice (seznam společníků, seznam zákazníků, konkurence, korespondence aj.)	1931-1935	kt 15
67	Likvidace Továrny na lahve v Radnicích u Plzně po odkoupení kartelem (darování dělnické kolonie, odprodej materiálu, demontáž hutě, podpora dělníkům)	1934-1935	kt 15
68	Důl Svornost v Pozorce (smlouvy, ocenění majetku, výkaz ploch, rozhodčí řízení, majetko-právní záležitosti)	1892-1927	kt 16
69	Důl Novoobdařené štěstí, spol. s r.o., Teplice (smlouvy, protokoly aj.)	1907-1923	kt 16
70	Těžařstvo dolu Karel v Novosedlicích (výmaz těžařstva, korespondence, daňové přiznání, likvidační bilance aj.)	1919-1944	kt 16
71	Odškodnění firmě Josef Rindskopf Söhne v Košťanech v důsledku důlní činnosti dolu Emilie	18871930-19 34	kt 16

	(1 plán, sanační práce, popis budov, protokoly)		
72	Odškodnění a převod parcel při rozšiřování těžby na dole Svornost v k. ú. Mstišov	19191926-1930	kt 16
73	Obytný dům č. p. 53 v Košťanech (pozemnostní arch, kupní smlouva, platební knížka aj.)	1895-1909	kt 16
74	Obytný dům č. p. 506 v Trnovanech (kupní smlouva, rozhodnutí soudu)	1902-1906	kt 16
75	Obytný dům č. p. 284 v Dubí (stavební záležitosti, daně, rozhodnutí soudu)	1906-1925	kt 16
76	Různé stavební záležitosti k obytným domům ve Mstišově, Košťanech a Novosedlicích (5 ks plánů, usnesení soudu, rozpočet staby)	1920-1933	kt 16
77	Stavební povolení, protokoly a korespondence stavební komise (Pozorka, Jeníkov, Košťany, Teplice-Šanov, Mstišov, Bystřice)	1926-1931	kt 16
78	Stavební povolení pro dům č. p. 85 v Pozorce (1 plán, 6 ks skic)	1937	kt 16
79	Smlouva o prodeji parcely č. 713/1 v obci Újezdeček (3 ks plánů)	1938	kt 16
80	Vlečkové záležitosti (2 ks plánů, smlouvy, všeobecné a provozní podmínky, korespondence, Časopis pro žel. právo a politiku)	18951908-1937	kt 16
81	Vodoprávní řízení - přeložení potoka mezi Mstišovem a Košťanama a přeložení rozdělovací komory skupinového vodovodu do Mstišova	1929-1930	kt 16
82	Vodoprávní řízení - rybník v Újezdečku	1933	kt 16
83	Ocenění důlního majetku	1907	kt 17
84	Hodnota majetku k 1.1.1927	1927	kt 17
85	Neoceněná zařízení - Lesní Brána, Mstišov, důl Svornost	1927-1930	kt 17
86	Odhad realit s příslušenstvím	1929-1930	kt 17
87	Odhad pozemků, budov a zařízení firmy k účelům poplatkového ekvivalentu k 1.1.1931	1935	kt 17
88	Ocenění obytných domů - Újezdeček, Dubí, Teplice-Šanov, Pozorka, Mstišov, Novosedlice (21 ks plánů)	1941	kt 17
89	Soudní spor s Václavem Niebauerem, továrníkem v Teplicích-Šanově (směnná smlouva, usnesení soudu, korespondence)	18941926-1931	kt 17
90	Soudní spor s Alfredem Baierem, majitelem skladu v Pěnčíně	1927-1928	kt 17
91	Soudní spor s Arnoldem, Hugem a Martou Stiassnymi, továrníky ve Vídni a spolumajiteli firmy (obsaženy též zápisy z valných hromad)	1927-1929	kt 17
92	Soudní spor s Idou Falz, majitelkou domu č. p. 46 ve Mstišově (1 plán)	1927-1931	kt 17
93	Soudní spor s Ernestem Feixem, výrobcem skleněných perel v Lučanech nad Nisou	19281930	kt 17
94	Soudní rozepře s Ottakarem a Pauline Weissovými, nájemníky domu č. p. 571 v Pozorce	1928-1931	kt 17
95	Různé soudní spory u okresních soudů	1930	kt 17
96	Rozhodčí řízení mezi firmou Skelné hutě Lukeš a spol., a. s., Praha a Radnickým syndikátem, resp. ostatními členy lahvárenského kartelu	1930-1931	kt 18
97	Soudní spor s Erste Böhmische Glasindustrie, A. G. Bleistadt	1930-1932	kt 18
98	Soudní spor Českých akc. skláren, a.s. v Praze s bývalým ředitelem Miloslavem Taubenestem (přípravné spisy, informace o protikartelovém jednání)	1932-1933	kt 18
99	Soudní spor s Josefem Peyerem, dělníkem v Pozorce	1936-1938	kt 18
100	Owensův stroj na výrobu lahví (dohody o užívání patentu)	1907-1908	kt 18
101	Smlouva mezi Böhmischen Union Bank in Prag a Societe Continentale D'Appareils Mecaniques Pour La Verrerie in Genf ohledně patentu na Roirantův stroj	1929-1930	kt 18
102	Patentové záležitosti	1930	kt 18
103	Dávka z majetku a z přírůstků na majetku	1919-1928	kt 18

104	(výpočty, platební příkazy, korespondence s berní správou) Daňové záležitosti - daň z obratu	1925-1937	kt 19
105	(daňové přiznání, platební příkazy, rekurs, korespondence) Daňové záležitosti - daň výdělková	1929-1937	kt 19
106	(daňové výměry, přehledy výdajů, korespondence) Poplatky za emise	1929-1936	kt 19
107	(platby, odvolání, korespondence) Poplatkový ekvivalent	1930	kt 20
108	(přiznání, projednání, korespondence) Daň výdělková	1933	kt 20
109	(daňové přiznání, podklady pro výpočet) Detailní přílohy k přiznání ke zvláštní výdělkové dani	1937	kt 20
110	Korespondence s bankou Gebrüder Arnhold v Drážďanech	19271931-1932	kt 20
C. Organizační			
111	Zaměstnavatelský svaz sklářských průmyslníků (oběžníky, korespondence)	1931	kt 20
112	Totéž	1933	kt 20
113	Totéž	1936	kt 21
D. Investice			
114	Projekt k opravě vany VII	b.d.	kt 21
115	Projekt pro odvádění generátorových splašek ze sklárny (14 ks plánů, technická zpráva, kolaudace)	1927-1931	kt 21
116	Zřízení balírny v závodě v Újezdečku (1 plán, stav. povolení, stat. výpočet)	19301933	kt 21
117	Projekt na novou úpravnu napájecí vody (5 ks plánů, rozpočet)	19311941	kt 21
118	Výstavba balírny a třídírny ve sklárně Mstišov (rozpočet, přehled režijní práce, korespondence)	19361938	kt 21
119	Rozšíření a přestavba vlečky ke sklárně v Újezdečku (5 ks plánů, technická zpráva)	19361938	kt 21
120	Stavební zpráva o přestavbě komínového kanálu vany II	1940	kt 21
121	Investiční majetek (Lesní Brána, Mstišov, Dubí, Jablonec n. Nisou)	1927-1931	kt 21
E. Revize			
122	Protokol z revize vedení obchodních knih dolu Novoobdařené šťěstí, spol. s r.o. cvTeplicích v letech 1915-1921	1922	kt 21
123	Protokol z revize obchodních knih na dole Emilie v Košťanech	1922	kt 21
124	Protokol z revize ministerstva financí na dole Emilie v Košťanech	1924	kt 21
125	Revizní zpráva lahvového oddělení Böhmsche Union Bank v Praze	1926-1928	kt 21
II. ZAMĚSTNANCI			
126	Nájemní listy	1898	kt 21
127	Seznam nájemníků k 1.8.1919 (Mstišov, Košťany, Pozorka)	1919	kt 21
128	Domovní řád (Rudolfova huť, firma Mühlig)	1919	kt 21
129	Dělnický dům č. p. 99 v Pozorce (3 ks plánů, kupní smlouva, kvitance, kniha vodného, hypoteční záležitosti aj.)	1874-1920	kt 21
130	Dělnický dům č. p. 99 v Bystřici (kupní smlouva, kvitance, plat.příkaz, kniha vodného aj.)	1900-1917	kt 21
131	Dělnické domy č. p. 106, 116 a 117 v Újezdečku (4 ks plánů, domovní daň, poplatek za odpady, soudní rozhodnutí aj.)	1901-1925	kt 21

132	Dělnický dům č. p. 161 v Běhánkách (kupní smlouva, dlužní úpis, kniha vodného, výpis z poz. knihy aj.)	1903-1920	kt 22
133	Dělnický dům č. p. 151 v Pozorce (3 ks plánů, stavební akta, rozpočet, kniha vodného, daňové záležitosti aj.)	1905-1920	kt 22
134	Dělnický dům č. p. 119 v Újezdečku (1 plán, stavební povolení, domovní daň)	19091925	kt 22
135	Dělnické domy č. p. 73 a 153 ve Mstišově (4 ks plánů, stavební povolení k úpravám)	1919-1924	22
136	Dělnický dům č. p. 1054 v Teplicích (stavební povolení, soupis ploch)	1920-1923	kt 22
137	Dělnický dům č. p. 131 a 132 v Újezdečku (2 ks plánů, stavební povolení, soudní rozhodnutí)	1920-1924	kt 22
138	Kolektivní smlouva mezi majiteli skladů tabulového skla a zrcadel v Praze a společností sklářů a brusičů skla a Čs. obcí dělnickou v Praze	1920	kt 22
139	Přihlášky zaměstnanců k penzijnímu pojištění	1926-1927	kt 22
140	Úrazové pojištění (korespondence, přehled prémie, výpočty)	1932-1933	kt 22
141	Personální obsazení jednotlivých kanceláří	1942	kt 22

III. ÚČETNICTVÍ

142	Bilance pískovny Sylvestr	1916-1929	kt 22
143	Zprávy o změnách v bilanci	1918-1923	kt 22
144	Bilance včetně podkladů	1922-1923	kt 22
145	Bilance včetně podkladů	1927	kt 22
146	Bilance	1931	kt 22
147	Bilance - lahvové oddělení Böhmsche Union Bank	1927	kt 23
148	Podklady k bilanci - lahvové oddělení B.U.B. (revizní zpráva, tabulky, korespondence)	1930-1931	kt 23
149	Bilance - lahvové oddělení B.U.B.	1931	kt 23
150	Bilance - lahvové oddělení B.U.B.	1932-1933	kt 23
151	Bilance - lahvové oddělení B.U.B.	19351937	kt 23
152	Hrubá rozvaha	1931	kt 23
153	Inventura k 31. 12. 1922	1923	kt 23
154	Inventura k 31. 12. 1923 (lahve, skleněné tyče, tabulové sklo)	1924	kt 24
155	Měsíční výkazy obratu	1925-1935	kt 24
156	Inventurní soupis skladu v Jablonci n. Nisou a jeho poboček	1931-1932	kt 24
157	Výtahy z kont - lahvové oddělení B.U.B.	1929-1930	kt 24
158	Výpisy zůstatků ze saldo kont k prosinci 1931	1931	kt 24
159	Přehled rezerv	1931-1932	kt 24
160	Zúčtovací kniha (Verrechnungsbuch)	1938	kn 1

IV. NÁKUP A ODBYT

161	Sdružení výrobců tyčového skla - podmínky prodeje	b.d.	kt 24
162	Kartelová dohoda s firmou Lukeš & Comp., Flaschenfabrik in Prag, G.m.b.H.	b.d.	kt 24
163	Rakouský lahvářský kartel	1907	kt 24
164	Návrh smlouvy mezi Böhmsche Union Bank jako zástupkyní sdružených lahváren a grófem Lászlém Károlyim	1914	kt 24
165	Smlouva mezi Sdružením výrobců lahví a Vaterländischen Mechanischen Flaschenfabrik, A.G., Budapest	1928	kt 24
166	Dohoda Verkaufsgemeinschaft böhmischen Tafelglasfabriken, A.G., Prag s výrobcí tabulového skla	[1928]	kt 24
167	Návrh kartelové dohody výrobců lahví	1929	kt 24
168	Dohoda výrobců tyčového skla	19331936	kt 25
169	Jednání spojených tabuláren s prodejními společnostmi Vitreou, Fenestrou a Kristallii o kontingentu (zápisy z porad, dohody, přehledy dodávek a exportních kvót)	1922-1927	kt 25

170	Jednání českých výrobců lahví se Societa anonima per l' Industria del Vetro, Fiumicino (zápisy z jednání, dohody)	1926-1929	kt 25
171	Dodávky lahví do Turecka (poskytnutí státní záruky, smlouva)	1931-1932	kt 25
172	Dohody s Dánskem týkající se plnění dodávek	1931-1935	kt 25
173	Konvenium čsl. továren na láhve (kontingentní jednání, dohoda o výhradním zastupování v prodeji, náhrady za mléčné láhve)	1937-1938	kt 25
174	Seznam odběratelů	1927-1929	kt 25
175	Přehledy dodacích cen	1928-1937	kt 25
176	Ceník tyčového skla	1933	kt 26
177	Základní ceník lahví	1933	kt 26
178	Korespondence s Verkaufsgemeinschaft böhmischer Tafelglasfabriken, A.G., Prag	1928-1929	kt 26
179	Totéž	1930	kt 26
180	Totéž	1930	kt 27
181	Totéž	1931	kt 27
182	Totéž	1932	kt 28
183	Totéž	1933	kt 28
184	Totéž	1934	kt 28
185	Totéž	1935	kt 29
186	Korespondence s firmou Mammo-Glas, G.m.b.H., Bremen	1933	kt 29
187	Obchodní korespondence s belgickými firmami týkající se exportu lahví	1936-1937	kt 29

V. VÝROBA

188	Seznam součástek Owensova stroje na výrobu lahví	1913	kt 30
189	Pittsburgh - technologie tažení skla (popis metody, licenční poplatky, jednání s Holandskem, patentové záležitosti, náklady, zkušební provoz v Oloví)	1931-1939	kt 30
190	Výroba tyčového skla - zprávy pro Hanse Fischmanna	1931	kt 30
191	Přehled provozní doby pecí v hutí na tyčové sklo ve Mstišově v období 1.1.1931-28.5.1935	1935	kt 30
192	Provozní zpráva za rok 1941	1942	kt 30

VI. TECHNICKÁ DOKUMENTACE

A. STAVEBNÍ

1. Situační a polohopisné plány

193	Továrna na skleněné tyče Mstišov (9 ks)	1919-1940	kt 30
194	Továrna na tabulové sklo Dubí (6 ks)	1926-1934	kt 30
195	Továrna na výrobu lahví Lesní brána (11 ks)	1934-1941	kt 30

2. Provozní budovy

a.) Vany

196	Sklářská tavicí vana v Oloví (17 ks)	1926-1927	kt 30
197	Vana I (9 ks)	1935-1936 1940	kt 30
198	Vana II (4 ks)	1936-1940	kt 30
199	Vana III (17 ks)	1928-1943	kt 30
200	Vana IV (56 ks)	1925-1946	kt 31
201	Vana V (32 ks)	1929-1938	kt 31
202	Vana VI (11 ks)	1929-1931 1919	kt 31

203	Vana VII (22 ks)	1925-1940	kt 31
	b.) Výrobní prostory		
204	Pánvová pec (2 ks)	1897	kt 32
205	Chladicí věž (5 ks)	19121931193 3	kt 32
206	Chladicí pec (8 ks)	1912-192919 39	kt 32
207	Míchárna (8 ks)	19121939194 1	kt 32
208	Řezárna (6 ks)	1925-1941	kt 32
209	Huť Mstišov (4 ks)	19261930193 5	kt 32
210	Laboratoř (7 ks)	1927	kt 32
211	Řezárna a balárna (2 ks)	1927	kt 32
212	Pánvárna (11 ks)	1929-1945	kt 32
213	Balárna (7 ks)	19301935193 8	kt 32
214	Nákladiště (1 ks)	1935	kt 32
215	Třídírna (2 ks)	19381941	kt 32
216	Kulovací mlýn (5 ks)	1941-1946	kt 32
	c.) Jiné prostory		
217	Generátorová stanice (8 ks)	1926-1940	kt 33
218	Skladovací prostory a kolny (40 ks)	1927-1944	kt 33
219	Sklad písku (5 ks)	19281940	kt 33
220	Kotelna (8 ks)	1928-1940	kt 33
221	Truhlárna a tesařská dílna (2 ks)	19281946	kt 33
222	Strojovna a kovárna (2 ks)	19291940	kt 33
223	Vrátnice (6 ks)	1929-1940	kt 33
224	Garáže (7 ks)	1929-1940	kt 33
225	Elektrostanice a zámečnická dílna (1 ks)	1930	kt 33
226	Kotelna a strojovna (3 ks)	1935	kt 33
227	Strojovna turbíny (5 ks)	1937-1938	kt 33
228	Kryt protiletectvé obrany (2 ks)	1939-1940	kt 33
229	Vstup do závodu Lesní brána (1 ks)	1940	kt 33
230	Tábor ruských zajatců na Lesní bráně (1 ks)	1942	kt 33
	3. Dělnické domy a kanceláře		
231	Dělnické domy a byty (32 ks)	1912-1948	kt 33
232	Užitkové budovy pro osazenstvo a mužstvo (15 ks)	1930-1944	kt 34
233	Kanceláře (11 ks)	1934-1943	kt 34
	4. Doly		
234	Mapa důlních měř Lobkoviců (1 ks)	b.d.	kt 34
235	Franz Josef Pozorka (1 ks)	b.d.	kt 34
236	Heribert Košťany (10 ks)	1908-1934	kt 34
237	Svornost Pozorka (9 ks)	1920-193519 44	kt 34
238	Korunní princ Košťany (1 ks)	1923	kt 34
239	Otakar Košťany (22 ks)	1933-1944	kt 34
240	Novoobdařené štěstí Pozorka (4 ks)	1935	kt 34
241	Pískovna Sylvestr, spol. s r. o., Ledvice (5 ks)	1942	kt 34
242	Kamenolom Želenice nad Bilinou (3 ks)	1942	kt 34
	5. Ostatní		
243	Ohnivzdorné tvárnice, nástavce, svorníky (27 ks)	18971910192 7-1939	kt 35

244	Komíny (9 ks)	1909-1930	kt 35
245	Vedení plynu, vody, topení, chlazení a osvětlení (23 ks)	1910-1936	kt 35
246	Sloupky a konstrukce (5 ks)	1913-1938	kt 35
247	Střechy a střešní konstrukce (17 ks)	1919-1944(1 951)	kt 35
248	Rybník (3 ks)	1922-1927-193 3	kt 35
249	Oplocení a hrazení (4 ks)	1930-1938	kt 35
250	Můstky a přemostění (10 ks)	1932-1938	kt 35

B. STROJNÍ

1. Stroje sklářské

251	Drtič kamene v míchárně (3 ks)	1908-1914	kt 36
252	Owensův stroj na výrobu lahví (9 ks)	1909-1915	kt 36
253	Koncová forma pro Owensův AE stroj (2 ks)	1920-1954	kt 36
254	Tažný sklářský stroj (10 ks)	1928	kt 36
255	Člunky do strojů Roirant a Lagena (4 ks)	1941	kt 36

2. Stroje těžební a přepravní

256	Rýpadlo s výškovým rypáním (1 ks)	b.d.	kt 36
257	Vozíky, pásy a jiná přepravní zařízení (15 ks)	1911-1941	kt 36
258	Mostní váha (1 ks)	1914	kt 36
259	Vlečka a lanovka (10 ks)	1925-1938	kt 36
260	Ruční jeřáb (2 ks)	1929	kt 36

3. Stroje elektrické a parní

261	Kotle (14 ks)	1902-1929	kt 36
262	Generátory (24 ks)	1905-1928	kt 37
263	Pumpy (34 ks)	1907-1931	kt 37
264	Kompresory (5 ks)	1920-1923-192 7	kt 37
265	Ventilátory (15 ks)	1921-1926	kt 37
266	Vodní torpédo (1 ks)	1926	kt 37
267	Turbíny (5 ks)	1926-1937	kt 37
268	Brown-Boveri (3 ks)	1938	kt 37

C. NEZAŘAZENÁ

269	Technická dokumentace nezařazená a bez popisu (65 ks)	1902-1943	kt 37
-----	---	-----------	-------

Sklárny Fischmann synové, spol. s r.o., Teplice-Šanov

I. VEDENÍ A SPRÁVA

A. Statutární a správní záležitosti

B. Majetkoprávní záležitosti

C. Organizační

D. Investice

E. Revize

II. ZAMĚSTNANCI

III. ÚČETNICTVÍ

IV. NÁKUP A ODBYT

V. VÝROBA

VI. TECHNICKÁ DOKUMENTACE

A. STAVEBNÍ

1. Situační a polohopisné plány

2. Provozní budovy

a.) Vany

b.) Výrobní prostory

c.) Jiné prostory

3. Dělnické domy a kanceláře

4. Doly

5. Ostatní

B. STROJNÍ

1. Stroje sklářské

2. Stroje těžební a přepravní

3. Stroje elektrické a parní

C. NEZAŘAZENÁ

Inventář

ÚŘEDNÍ KNIHY

Instrukce

1		Instrukce pro panství Krásný Les, Chvojno a Předlice	1630	Karton 1
---	--	--	------	----------

Dekretní knihy

2	Schw 36	Dekretní kniha poddanských suplik	1706-1781	Karton 1
---	---------	-----------------------------------	-----------	----------

3		Dekretní kniha k řízení hospodářství a úřadu se záznamy o uzavřených sňatcích poddaných z jiných panství a propuštěných poddaných z panství Krásný Les za účelem sňatku z let 1764-1771	1747-1861	Karton 2
---	--	---	-----------	----------

Robotní seznamy

4		Robotní seznam panství Krásný Les a statků Předlice a Pnětluky	1777-1778	Karton 3
---	--	--	-----------	----------

5		Robotní seznam	1848	Karton 3
---	--	----------------	------	----------

Vrchnostenská povolení (sňatek, pobyt, učení atp.)

Protokoly udělených vandrovních knížek

6	Schw 23	Protokol udělených vandrovních knížek	1829-1835	Karton 3
---	---------	---------------------------------------	-----------	----------

7	Schw 24	Protokol udělených vandrovních knížek	1836-1841	Karton 3
---	---------	---------------------------------------	-----------	----------

8	Schw 25	Protokol udělených vandrovních knížek	1842-1844	Karton 3
---	---------	---------------------------------------	-----------	----------

9	Schw 26	Protokol udělených vandrovních knížek	1845-1848	Karton 3
---	---------	---------------------------------------	-----------	----------

10	Schw 27	Protokol udělených vandrovních knížek	1849-1850	Karton 3
----	---------	---------------------------------------	-----------	----------

Protokoly o přijatých/propuštěných poddaných z/do jiných jurisdikcí

Protokoly o přijatých poddaných z jiných jurisdikcí

11	Schw 28	Protokol o přijatých poddaných z jiných jurisdikcí	1837-1842	Karton 3
----	---------	--	-----------	----------

12	Schw 32	Protokol o přijatých poddaných z jiných jurisdikcí	1843-1845	Karton 3
----	---------	--	-----------	----------

13	Schw 33	Protokol o přijatých poddaných z jiných jurisdikcí	1846-1849	Karton 3
----	---------	--	-----------	----------

Protokoly o propuštěných poddaných do jiných jurisdikcí

14	Schw 31	Protokol o poddaných propuštěných do jiných jurisdikcí	1837-1842	Karton 3
----	---------	--	-----------	----------

15	Schw 29	Protokol o propuštěných poddaných do jiných jurisdikcí	1843-1845	Karton 3
----	---------	--	-----------	----------

16	Schw 30	Protokol o propuštěných poddaných do jiných jurisdikcí	1846-1848	Karton 3
----	---------	--	-----------	----------

Protokoly povolení k vystěhování, učení, sňatku, službě, práci a pobytu

17	Schw 22	Protokol povolení k vystěhování do zahraničí	1840-1849	Karton 3
----	---------	--	-----------	----------

18	Schw 17	Protokol povolení k učení	1843-1849	Karton 3
----	---------	---------------------------	-----------	----------

19	Schw 18	Protokol povolení k sňatku	1847-1850	Karton 3
----	---------	----------------------------	-----------	----------

20	Schw 19	Protokol povolení ke službě, práci a pobytu	1843-1844	Karton 3
----	---------	---	-----------	----------

21	Schw 20	Protokol povolení ke službě, práci a pobytu	1845-1847	Karton 3
----	---------	---	-----------	----------

22	Schw 21	Protokol povolení ke službě, práci a pobytu	1848-1850	Karton 3
----	---------	---	-----------	----------

Soupis branců

23		Soupis branců pro panství Krásný Les (odvodní okrsek 42)	1830	Karton 3
----	--	--	------	----------

Výpis z katastru

24		Výpis z katastru - opis výpisu (1757) z katastru z roku 1718 učiněný v roce 1832	(1718)1832	Karton 3
		Parcelační protokol		
25	Schw 43	Parcelační protokol Krásný Les	1884	Karton 3
		Pozemkové knihy		
		Hlavní pozemkové knihy a knihy listin		
		Krásný Les (Petrovice, Nakléřov)		
26	OS Chabařovice 160	Pozemková kniha Krásný Les	(1642)1679- 1718	Knih --
27	OS Chabařovice 161	Pozemková kniha Krásný Les	1685-1794	Karton 4
28	OS Chabařovice 162	Pozemková kniha Krásný Les	1672-1794	Karton 5
29	OS Chabařovice 163	Pozemková kniha Krásný Les, Petrovice, Nakléřov	1782-1793	Karton 6
30	OS Chabařovice 209	Hlavní pozemková kniha Krásný Les	1785-1849	Karton 6
31	OS Chabařovice 210	Hlavní pozemková kniha Krásný Les	1798-1850	Karton 7
32	OS Chabařovice 211	Hlavní pozemková kniha Krásný Les	1830-1849	Karton 7
33	OS Chabařovice 167	Pozemková kniha Krásný Les	1852-1882	Karton 8
34	OS Chabařovice 164	Knih listin Krásný Les	1794-1808	Karton 9
35	OS Chabařovice 165	Knih listin Krásný Les	1807-1834	Karton 10
36	OS Chabařovice 166	Knih listin Krásný Les	1835-1873	Karton 11
		Nakléřov, Telnice		
37	OS Chabařovice 176	Pozemková kniha Nakléřov	(1653)1679- 1718	Karton 12
38	OS Chabařovice 177	Pozemková kniha Nakléřov, Telnice	1675-1801	Karton 13
39	OS Chabařovice 205	Hlavní pozemková kniha Nakléřov, Telnice	1791-1850	Karton 14
40	OS	Knih listin Nakléřov, Telnice	1801-1852	Karton 15

Chabařovice

178

Petrovice

41	OS	Pozemková kniha Petrovice Chabařovice 168	1572-1628	Karton 16
42	OS	Pozemková kniha Petrovice Chabařovice 169	(1640)1679- 1718	Kniha --
43	OS	Pozemková kniha Petrovice Chabařovice 170	(1674)1719- 1799	Kniha --
44	OS	Pozemková kniha Petrovice Chabařovice 171	(1678)1719- 1795	Kniha --
45	OS	Hlavní pozemková kniha Petrovice Chabařovice 185	1778-1850	Karton 17
46	OS	Hlavní pozemková kniha Petrovice Chabařovice 207	1783-1850	Karton 18
47	OS	Hlavní pozemková kniha Petrovice Chabařovice 208	1800-1850	Karton 19
48	OS	Pozemková kniha Petrovice Chabařovice 175	1837-1880	Karton 20
49	OS	Kniha listin Petrovice Chabařovice 172	1794-1819	Karton 21
50	OS	Kniha listin Petrovice Chabařovice 173	1807-1830	Karton 22
51	OS	Kniha listin Petrovice Chabařovice 174	1829-1841	Karton 23

Velké a Malé Chvojno

52		Pozemková kniha (fragment) Velké a Malé Chvojno	1637-1680	Karton 24
53	OS	Pozemková kniha Velké a Malé Chvojno Chabařovice 180	1679-1800	Karton 24
54	OS	Hlavní pozemková kniha Velké a Malé Chvojno Chabařovice 204	1771-1850	Karton 25
55	OS	Kniha listin Velké a Malé Chvojno Chabařovice 183	1799-1877	Karton 26

Vedlejší (dokladové) pozemkové knihy pro celé panství

Knihy listin pro celé panství

56	OS	Kniha listin pro celé panství. Zápisy z let 1796-1824 v knize Chabařovice testamentů (inv. č. 72) 193	1822-1840	Karton 27
57	OS	Kniha listin pro celé panství Chabařovice 194	(1834)1840- 1848	Karton 28

58	OS Chabařovice 195	Kniha listin pro celé panství	1845-1867	Karton 29
		Knihy smluv a kvitancí		
59	OS Chabařovice 196	Kniha soudních smluv a protokolů	(1787)1788- 1825	Karton 30
60	OS Chabařovice 197	Kniha kvitancí a smluv (zejména pronájmy a svatební smlouvy)	1788-182717 95-1816	Karton 30
61	OS Chabařovice 184	Kniha soudních smluv a protokolů (zejména pronájmy a svatební smlouvy)	1815-1849	Karton 31
62	OS Chabařovice 198	Kniha kvitancí	1819-1835	Karton 32
63	OS Chabařovice 199	Kniha kvitancí	(1814)1835- 1842	Karton 33
64	OS Chabařovice 200	Kniha kvitancí	(1813)1842- 1867	Karton 34
		Knihy obligací		
65	OS Chabařovice 186	Kniha obligací	(1785)1788- 1815	Karton 35
66	OS Chabařovice 187	Kniha obligací	1815-1827	Karton 36
67	OS Chabařovice 188	Kniha obligací	1816-1844	Karton 37
68	OS Chabařovice 189	Kniha obligací	1817-1837	Karton 38
69	OS Chabařovice 190	Kniha obligací	1835-1844	Karton 39
70	OS Chabařovice 191	Kniha obligací	1840-1867	Karton 40
		Knihy rozsudků		
71	OS Chabařovice 201	Kniha rozsudků	1788-1816	Karton 41
		Knihy pozůstalostní agendy		
72	OS Chabařovice 192	Kniha testamentů, soudních ocenění a listin	(1784)1788- 1824	Karton 41
73	OS Chabařovice 241	Kniha přihlášených dědiců	1788-1834	Karton 42
74	OS Chabařovice 202	Kniha dělených pozůstalostí	1795-1823	Karton 42

75		Protokol pozůstalostních řízení Emfyteutické pozemkové knihy	1820-1840	Karton 43
76	OS Chabařovice 212	Emfyteutická hlavní pozemková kniha	1802-1850	Karton 43
77	OS Chabařovice 240	Emfyteutická pozemková kniha - kniha listin Repertář majitelů pozemků	1794-1878	Karton 44
78	OS Chabařovice 203	Repertář majitelů pozemků Sirotčí rejstříky	b. d.	Karton 45
79	OS Chabařovice 242	Sirotčí rejstřík - též seznam nemanželských dětí a opatrovanců (rejstřík s odkazy na signatury příslušných spisů)	1850	Karton 45
80	OS Chabařovice 243	Sirotčí rejstřík - též seznam nemanželských dětí a opatrovanců (rejstřík s odkazy na signatury příslušných spisů)	1850	Karton 45
		SPISY		
		POMŮCKY		
		Podací protokoly a indexy k podacím protokolům		
81	Publ. 1-1/18	Podací protokol in politicis	1814	Karton 45
82	Publ. 1-1/19	Podací protokol in politicis	1815	Karton 45
83	Publ. 1-1/20	Podací protokol in politicis	1816	Karton 45
84	Publ. 1-1/21	Podací protokol in politicis	1817	Karton 46
85	Publ. 1-1/22	Podací protokol in politicis	1818	Karton 46
86	Publ. 1-1/23	Podací protokol in politicis	1819	Karton 46
87	Publ. 1-1/25	Podací protokol in politicis	1821	Karton 46
88	Publ. 1-1/26	Podací protokol in politicis	1822	Karton 46
89	Publ. 1-1/27	Podací protokol in politicis	1823	Karton 46
90	Publ. 1-1/29	Podací protokol in politicis, abecední seznam obdržných cirkulářů krajského úřadu	1825	Karton 46
91	Publ. 1-1/30	Podací protokol in politicis	1825	Karton 46
92	Publ. 1-1/31	Podací protokol in politicis	1826	Karton 46
93		Podací protokol in politicis	1827	Karton 46
94		Podací protokol in politicis	1828	Karton 47
95		Index k podacímu protokolu	1828	Karton 47
96		Podací protokol in politicis	1829	Karton 47
97		Index k podacímu protokolu	1829	Karton 47

98		Podací protokol in politicis	1830	Karton 47
99		Index k podacímu protokolu	1830	Karton 47
100		Podací protokol in politicis	1831	Karton 48
101		Index k podacímu protokolu	1831	Karton 48
102	Schw 4	Podací protokol in politicis (index-rejstřík součástí podacího protokolu)	1832	Karton 48
103	Schw 5	Podací protokol in politicis (s rejstříkem)	1833	Karton 48
104	Schw 6	Podací protokol in politicis (s rejstříkem)	1834	Karton 49
105		Podací protokol in politicis (s rejstříkem)	1836	Karton 49
106		Podací protokol in politicis (s rejstříkem)	1837	Karton 49
107		Podací protokol in politicis (s rejstříkem)	1838	Karton 50
108		Podací protokol in politicis (s rejstříkem)	1839	Karton 50
109		Podací protokol in politicis (s rejstříkem)	1840	Karton 50
110	Schw 9	Podací protokol in politicis (s rejstříkem)	1841	Karton 51
111	Schw 10	Podací protokol in politicis (s rejstříkem)	1842	Karton 51
112		Podací protokol in politicis - torzo (končí 10. června)	1843	Karton 51
113	Schw 12	Podací protokol in politicis (s rejstříkem)	1844	Karton 52
114	Schw 13	Podací protokol in politicis (s rejstříkem)	1845	Karton 52
115	Schw 14	Podací protokol in politicis (s rejstříkem)	1846	Karton 52
116	Schw 15	Podací protokol in politicis (s rejstříkem)	1847	Karton 53
117	Schw 16	Podací protokol in politicis (s rejstříkem)	1848	Karton 53
118		Podací protokol	1869	Karton 53

SPISY

Registratura z 1. poloviny 19. století

Publicum - torzo

119	Publ. III/1-11	Stavební a pozemkové záležitosti (stavební povolení, hraniční spory, spor o vedení vodovodu, pronájem pozemku)	1831-1835	Karton 54
120	Publ. IV/4-69	Postupy a prodeje nemovitostí	1835-1836	Karton 54
121	Publ. V-1837/1-17	Patronát (kostelní pokladny; kooperátor v Kr. Lese; škola a hřbitov V. Chvojno; špitál, škola a fara Kr. Les aj.)	(1797)1837-1838	Karton 54
122	Publ. V-1846/12-1 9	Patronát (škola Kr. Les; kostel Petrovice; kostelní účty aj.)	1840-1848	Karton 54
123	Publ. V-1847/1-11	Patronát (mešní nadace; lokalista Nakléřov; kostelní pokladny; fara Petrovice; škola Nakléřov aj.)	1836-1849	Karton 54
124	Publ. V-1848/1-9	Patronát (školská a kostelní nadace Nakléřov)	(1843)1846-1848	Karton 54
125	Publ. VI-1834/1-1 1	Dělení hospodářství a pozemků; stavba silnic, cest a mostů	1825-1835	Karton 54
126		Nesignované spisy (příspěvky postiženým válečnými událostmi 1814, erární finanční zálohy, pasy, robota)	1814-1849	Karton 54

Judiciálie

Pozůstalostní a poručnické spisy

Znepřístupněné pozůstalostní a poručnické spisy

Pozůstalostní a poručnické spisy nepřístupněné (A-F)

Pozůstalostní a poručnické spisy nepřístupněné (G-Hei)

Pozůstalostní a poručnické spisy nezpřístupněné (Hie-J)

Pozůstalostní a poručnické spisy nezpřístupněné (K-M)

Pozůstalostní a poručnické spisy nezpřístupněné (N-Ritschel,
Elisabeth)

Pozůstalostní a poručnické spisy nezpřístupněné (Ritschel,
Franz-Ru)

Pozůstalostní a poručnické spisy nezpřístupněné (S-Sch)

Pozůstalostní a poručnické spisy nezpřístupněné (Se-U)

Pozůstalostní a poručnické spisy nezpřístupněné (W-Z)

127	Pozůstalostní a poručnické spisy A	1812-1848	Karton 55
128	Pozůstalostní a poručnické spisy B (Ba-Beil, Appolonia)	1798-1849	Karton 55
128	Pozůstalostní a poručnické spisy B (Beil, Franz-Ben)	(1768)1787- 1850	Karton 56
128	Pozůstalostní a poručnické spisy B (Ber-Bl)	1787-1848	Karton 57
128	Pozůstalostní a poručnické spisy B (Bo-Bu)	1806-1850	Karton 58
129	Pozůstalostní a poručnické spisy C, Č	1840-1846	Karton 58
130	Pozůstalostní a poručnické spisy D	1819-1845	Karton 58
131	Pozůstalostní a poručnické spisy E	1804-1855	Karton 58
132	Pozůstalostní a poručnické spisy F	1787-1850	Karton 59
133	Pozůstalostní a poručnické spisy G (Gro-Gu)	(1802)1813- 1887	Karton 61
133	Pozůstalostní a poručnické spisy G (Ga-Gri)	1795-1844	Karton 60
134	Pozůstalostní a poručnické spisy H (Ha-He)	1768-1850	Karton 62
134	Pozůstalostní a poručnické spisy H (Hi-Hu)	1795-1850	Karton 63
135	Pozůstalostní a poručnické spisy Ch	1832-1842	Karton 64
136	Pozůstalostní a poručnické spisy I	1805-1830	Karton 64
137	Pozůstalostní a poručnické spisy J	1788-1877	Karton 64
138	Pozůstalostní a poručnické spisy K (Ka-Ki)	1806-1850	Karton 65
138	Pozůstalostní a poručnické spisy K (Kla-Kle)	1796-1873	Karton 66
138	Pozůstalostní a poručnické spisy K (Kli-Ko)	1789-1850	Karton 67
138	Pozůstalostní a poručnické spisy K (Kra-Kri)	1793-1848	Karton 68
138	Pozůstalostní a poručnické spisy K (Kro-Kühnel, Franz)	1797-1848	Karton 69
138	Pozůstalostní a poručnické spisy K (Kühnel, Heinrich-Küsslich)	1791-1881	Karton 70
139	Pozůstalostní a poručnické spisy L	1787-1849	Karton 71
140	Pozůstalostní a poručnické spisy M	1785-1850	Karton 72
141	Pozůstalostní a poručnické spisy N	1810-1891	Karton 73
142	Pozůstalostní a poručnické spisy O	1836	Karton 73
143	Pozůstalostní a poručnické spisy P (Pa)	1803-1850	Karton 73
143	Pozůstalostní a poručnické spisy P (Pe-Pu)	1792-1849	Karton 74
144	Pozůstalostní a poručnické spisy R (Re-Ritschel, Anton)	1795-1849	Karton 75
144	Pozůstalostní a poručnické spisy R (Ritschel, Elisabeth-Ritschel, Christian)	1791-1872	Karton 76
144	Pozůstalostní a poručnické spisy R (Ritschel, Ignatz-Ritschel, Josepha)	1784-1850	Karton 77
144	Pozůstalostní a poručnické spisy R (Ritschel, Karolina-Rotter)	1788-1850	Karton 78
144	Pozůstalostní a poručnické spisy R (Ru)	1789-1849	Karton 79

145		Pozůstalostní a poručnické spisy S (Scha-Schn)	1792-1869	Karton 81
145		Pozůstalostní a poručnické spisy S (Str-Sty)	1793-1847	Karton 85
145		Pozůstalostní a poručnické spisy S (Schr-Sto)	1803-1850	Karton 84
145		Pozůstalostní a poručnické spisy S (Schönbach, Anna-Schönbach, Ignaz)	1799-1848	Karton 82
145		Pozůstalostní a poručnické spisy S (Sa-Se)	1793-1888	Karton 80
145		Pozůstalostní a poručnické spisy S (Schönbach, Johann Georg - Schönberg)	1805-1850	Karton 83
146		Pozůstalostní a poručnické spisy T	1745-1849	Karton 86
147		Pozůstalostní a poručnické spisy U	1794-1850	Karton 87
148		Pozůstalostní a poručnické spisy V	1815-1849	Karton 87
149		Pozůstalostní a poručnické spisy W (Wa-Wi)	1806-1880	Karton 88
149		Pozůstalostní a poručnické spisy W (Wod-Wolf, Joseph)	1789-1867	Karton 89
149		Pozůstalostní a poručnické spisy W (Wolf, Josepha-Wor)	1775-1850	Karton 90
150		Pozůstalostní a poručnické spisy Z (Zechel, Joseph-Zi)	1795-1884	Karton 92
150		Pozůstalostní a poručnické spisy Z (Zd-Zechel, Franz)	1796-1868	Karton 91

Soudní agenda - zejména spory a přestupky

Registraturní systém z počátku 19. století (fascikl I-VII)

Spory (fascikl I)

151	I/128	Johann Franz Walter a Franz Walter-otec (Nakléřov) - dluh	1839-1840	Karton 104
151	I/139	Theresia Ekelt a rodina Müller z Nakléřova - dluh (srv. sign. I/154)	1837-1840	Karton 104
151	I/138	Klara Kny a Franz Zechel (Kr. Les) - exekuce	1838-1840	Karton 104
151	I/137	Advokát Kožiscek jako kurátor pozůstalosti po Ferdinandu Wagnerovi a právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Christiana Plomera - dluh	1838-1839	Karton 104
151	I/135	Ferdinand Neuber a Anna Kühnel (Kr. Les) - dluh	1839-1840	Karton 104
151	I/134	Karl Gottlob Sickert (Pirna) a Franz Schönbach (Petrovice) - dluh	1830-1839	Karton 104
151	I/133	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Johannu Rehn (Kr. Les) a Ferdinand Gröschel (Kr. Les) - dluh	1838-1839	Karton 104
151	I/132	Karl Gottlob Sickert (Pirna) a Anton Kühnel (Petrovice) - dluh	1839	Karton 104
151	I/131	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující manžele Franze a Johannu Schmiedovi (Mikulášovice) a manželé Tobias a Maria Stolleovi - dluh	1839	Karton 104
151	I/17	Sourozenci Wenzela Ritschela a Theresia Ritschel - svatební smlouva	1811-1817	Karton 102
151	I/129	Theresia Philipp a Dorothea Hackel (Telnice) - dluh	1838-1839	Karton 104
151	I/150	Joseph Schönbach (Petrovice) a Josef Hoyer (Ústí nad Labem) - dluh (ocenění majetku)	1840	Karton 104
151	I/125	Franz Hacker jako poručník nezletilé dcery Anny a Ferdinand Gröschel (všichni Kr. Les) - nemanželská dcera, úhrada nákladů	1838-1839	Karton 104
151	I/124	Klara Kny a Ferdinand Kühnel (Kr. Les) - dluh	1838	Karton 104
151	I/123	Benedikt Nitsche a Anton Friedel (oba Kr. Les) - dluh	1838	Karton 104
151	I/122	Anton Ritschel (Knínice) jako zplnomocněnec dědiců Marie Anny Krauspenhaar a Adrian Ruprecht (Petrovice) - dluh	1838	Karton 104
151	I/121	Joseph Trenkwitz (Kr. Les) a Ferdinand Bernhard - dluh	1838-1839	Karton 104
151	I/?	Franz Kliem a Franz Kühnel (Petrovice) - dluh	1838-1839	Karton 104
151	I/120	Franz Joseph Hieke (Panenská) a Anton Schönbach (Petrovice) - dluh	1838	Karton 103
151	I/119	Joseph Trenkwitz (Kr. Les) a August Schönbach (Petrovice) - dluh (ocenění majetku)	1838	Karton 103
151	I/116	Johanna Settmacher a Joseph Ruprecht (oba Petrovice) - dluh	1836-1838	Karton 103
151	I/130	Franz Walter a Franz Walter-otec (Nakléřov) - koupě domu čp.	1838	Karton 104

33

151	I/160	Wenzl Škoda a Karolina Tuth (Kr. Les) - dluh	1841	Karton 104
151	I/172	Johann Georg Rosenkranz a Wenzel Müller (oba Kr. Les) - spor o dřevo a oves	1842	Karton 105
151	I/171	Franz Wolf a Augustin Wolf (oba Petrovice) - dluh	1843-1844	Karton 105
151	I/170	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) jako kurátor pozůstalostí po Franzovi Lehmannovi a Anton Beil (Nakléřov) - dluh	1843	Karton 105
151	I/168	Anton Ast a Franz Schönbach (oba Petrovice) - dluh	1841-1842	Karton 105
151	I/167	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Karla Gottloba Sickerta a Franz Körstel (Petrovice) - dluh	1842-1843	Karton 105
151	I/166	Vinzenz Kühnel a Franziska Ritschel, Franz Joseph Streit (všichni Kr. Les) - dluh	1841-1842	Karton 105
151	I/165	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) jako kurátor pozůstalostí po Florianu Krahlovi a Anton Kühnel (Petrovice) - dluh	1841-1842	Karton 105
151	I/164	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) jako kurátor pozůstalostí po Johannu Georgovi Schönbachovi a Ferdinand Schönbach (Petrovice) - dluh	1841-1842	Karton 105
151	I/163	Joseph Ritschl a Joseph Rehn (Kr. Les) - splacení půjčky	1842	Karton 105
151	I/140	Anna Buxbaum (Praha) a Joseph Hieke (Petrovice) - dluh	1840-1842	Karton 104
151	I/161	Anton Zinnert a Anton a Franz Schönbachovi (všichni Petrovice) - výmaz darovací listiny na hospodářství čp. 25, Petrovice	1835-1843	Karton 105
151	I/148	Anton Ritschel (Knínice) jako zplnomocněnec dědiců Marie Anny Krauspenhaar a Franz Wolf (Petrovice) - dluh	1840	Karton 104
151	I/159	Anton Ritschel a Franz Ruhmig (oba Petrovice) - hranice mezi jejich statky	1841	Karton 104
151	I/158	Franziska Klepsch a Herrmann Fridl (oba Kr. Les) - zaopatření nemanželského syna Stefana	1841	Karton 104
151	I/157	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Franze Antona a Veroniku Fritschelovi a Josef Wolf (Petrovice) - výměnek	1841	Karton 104
151	I/156	Johanna Blumentritt (Petrovice) - pozůstalost po manželovi. Mariana Beil a Franz Vogel (oba Kr. Les) - nemanželské dítě	1833-1841	Karton 104
151	I/155	Joseph Brand a Franz Streit (oba Kr. Les) - zřízení příkopu	1840	Karton 104
151	I/154	Theresia Ekelt a rodina Müller z Nakléřova - dluh (srv. sign. I/139)	1837-1841	Karton 104
151	I/153	Maria Anna Schönbach, roz. Kühnel a Franz Kühnel (oba Petrovice) - kráva-dojnice	1841-1842	Karton 104
151	I/152	J. G. Schenzer (Víděň) a Joseph Hiecke (Petrovice) - dluh (včetně ocenění majetku)	1841-1843	Karton 104
151	I/108	Anton Settmacher a Franz Settmacher (oba Petrovice) - tříletý vůl	1837	Karton 103
151	I/162	Wenzl Škoda a Franz Umlauf (Nakléřov) - dluh	1842-1848	Karton 105
151	I/32	Wenzel Ekkel a dr. John jako pozůstalostní správce Franze Rehna - dluh	1824-1826	Karton 102
151	I/115	Rosalie Umlauf a Valentin Böhm - dluh	1838	Karton 103
151	I/42	Franz Schöbitz (Ústí nad Labem) a Johann Georg Rosenkranz (Kr. Les) - dluh	1825-1826	Karton 103
151	I/41	Michel Nikl (Jílové) a Johann Georg Schönbach (Petrovice) - dluh	1825	Karton 103
151	I/?	Anton Beil a Franz Walter - dluh	1827-1828	Karton 103
151	I/40	Anton a Franziska Picha a Theresia Umlauf (všichni Kr. Les) - dluh	1824	Karton 102
151	I/39	Florian Umlauf (Ústí nad Labem) a kurátor Franze Rehna, vdova Johanna Rehn (Kr. Les) - dluh	1825-1829	Karton 102
151	I/38	Franz Kühnel a Franz a Klara Schalke (všichni Petrovice) - dluh	1824	Karton 102
151	I/36	Ignaz Schlattner (Sněžník) a Joseph Wolf (Petrovice) - dluh	1824-1825	Karton 102
151	I/35	Appolonia Kliem v zastoupení manžela Wenzela Kliema a Joseph Settmacher (všichni Petrovice) - dluh	1823-1824	Karton 102
151	I/44	Joseph Hacker (Nakléřov) a Franz Klöpsch (Kr. Les) - dluh	1825	Karton 103
151	I/33	August Krahl jako zástupce dcery Theresie a Anton Zechl	1823	Karton 102

		(všichni Kr. Les) - nemanželské dítě		
151	I/45	Johanna Klaus, v zastoupení svého otce Florianu Klause a Florian Wolf (všichni Petrovice) - zaopatření nemanželské dcery Anny	1825	Karton 103
151	I/31	Franz Müller - konkurs; Franz Müller a Joseph Rupprecht (oba Petrovice) - dluh	1819-1832	Karton 102
151	I/30	Joseph Ruprecht a Franz Kliem (oba z Petrovic) - dluh	1824-1828	Karton 102
151	I/29	Johann Georg Nitsche (jako zástupce dcery Mariany) a Franz Beke - zaopatření nemanželské dcery Anny	1823-1844	Karton 102
151	I/28	Joseph Schubert (Probstau), věřitel Barbary Loblin a Florian Hahmann (Petrovice) - dluh	1822	Karton 102
151	I/26	Anton Kühnel (Petrovice) a Theresia Weigend (Kr. Les) - dluh	1821	Karton 102
151	I/25	Josef Fuck (Ústí nad Labem) a Wenzel Hieke (Kr. Les) - dluh	1821	Karton 102
151	I/23	Karl Kurzbek, Anton Klapsch a Johann Wenzel Güttler (všichni z Nakléřova) - dluh	1820-1825	Karton 102
151	I/20	Anton Bail a Anton Klöpsch (oba Nakléřov) - dluh	1817	Karton 102
151	I/18	Franz Rehn a Anton Rosenkranz (oba Krásný Les) - dluh	1816-1817	Karton 102
151	I/34	Elisabeth Pöhlich (Libouchec) a Anton Klepsch (Nakléřov) - nemanželský syn August	1824-1825	Karton 102
151	I/66	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Marii Annu Güttler a Franz Ehrlich (Nakléřov) - dluh	1829	Karton 103
151	I/175	Anton Friedl a Theresia Zechel (oba Kr. Les) - splacení půjček	1842	Karton 105
151	I/107	Klara Beil (Kr. Les) a poručník jejího nemanželského syna Wenzela Josefa Gutha a Wenzel Walter (otec) - podpora dítěte a náhrada nákladů v šestinedělí matky	1838	Karton 103
151	I/106	Anton Haker a Franz Haker (Nakléřov) - dluh	1837	Karton 103
151	I/105	Anton, Ferdinand, Mariana Krahl a Franz Krahl - dluh	1835-1838	Karton 103
151	I/104	Maria Anna Zechel a Franz Kühnel (oba Petrovice) - placení výživného na nemanželské dítě	1835-1837	Karton 103
151	I/103	Johanna Rosenkranz a Benedikt Müller jako poručníci Antona Rosenkranze a Anna Kühnel (Kr. Les) - stavba jezu na potoce	1836-1838	Karton 103
151	I/102	Franz Schönbach a Johann Georg Ritschel (oba Petrovice) - dluh	1835-1838	Karton 103
151	I/101	Ignaz a Veronika Ritschel a Joseph Kriesche - kupní práva na dům čp. 270 v Petrovicích	1835-1838	Karton 103
151	I/100	Franz Kühnel a Franz Kliem (Petrovice) - dluh	1835-1838	Karton 103
151	I/43	Joseph Wolfram (Teplice) jako kurátor pozůstalosti po Wenzelovi Haberovi a Florian a Franz Hahmann (Petrovice) - dluh	1824-1826	Karton 103
151	I/91	Franz Nitsche a Gotthardt Ritschel (oba Kr. Les) - dluh	1834	Karton 103
151	I/109	Franz Anton Fritsche a Joseph Wolf (oba Petrovice) - rušení držby	1837	Karton 103
151	I/63	Joseph Zechl a Franz Nitsche (oba Kr. Les) - dluh	1829	Karton 103
151	I/62	Josef Wolf a Johann Georg Wolf, Ferdinand Wolf - sporný prodej hospodářství	1829	Karton 103
151	I/59	Joseph Richter a Dominik Wolf (oba Kr. Les) - žaloba	1829	Karton 103
151	I/56	Joseph Kny a Franz Zechl (Kr. Les)	1828	Karton 103
151	I/50	Franz Joseph Rosenkranz a Dorothea Haker - koupě domu (vyhotovení smluv)	1825-1827	Karton 103
151	I/49	Mathias Sonnewend (Ústí nad Labem) a Johann Georg Klepsch (Nakléřov) - dluh	1826	Karton 103
151	I/48	Vinzenz Wolf, Wenzel Czar a Anton Ast (Petrovice) - krádež hodin	1848-1850	Karton 103
151	I/47	Anton Purkhard (Nakléřov) a poručník Antona Wagnera (Libouchec) - nárok na louku	1826	Karton 103
151	I/46	Franz Zechl a Josepha, roz. Zechl v zastoupení manžela Franze Ritschela - dluh	1825	Karton 103
151	I/99	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Antona Klepsche a Joseph Rehn (Nakléřov) - dluh	1836	Karton 103
151	I/250	Anton Zechel a Franz Joseph Rosenkranz (oba Kr. Les) - dluh	1845-1847	Karton 106
151	I/232	Karl Ritschel a Franz Joseph Ritschel (oba Kr. Les) - vodovod	1846	Karton 106
151	I/259	Karl Urwantschky (Chlumec), věřitel Josepha Kackeho (Ústí nad	1847-1848	Karton 107

		Labem) a Anton Trenkler (Kr. Les) - dluh		
151	I/258	Theresia Kühnel (Větrov) a Philipp Rumich (Kr. Les) - zaopatření nemanželské dcery Franzisky	1848	Karton 107
151	I/257	Anton Streit (Kr. Les) a Franz Streit, Karl Ritschel - dluh	1847-1848	Karton 107
151	I/256	Anton Kral a manželé Franz a Josepha Kühnel (všichni Petrovice) - dluh	1847-1848	Karton 107
151	I/255	August Leberecht (Sasko) zastoupený advokátem Friedrichem Augustem Kellermannem a Wenzel Wolf (Petrovice) - dluh	1848	Karton 107
151	I/254	Právník Josef Hoyer jako správce majetku Josepha Klapsche a dědici Franze Kühnela - dluh	1846-1848	Karton 107
151	I/253	Wenzel Körtel a Franz Körtel (oba Petrovice) - dluh	1843-1847	Karton 107
151	I/252	Franz Püschel (Petrovice) a Anton Bondy (Praha) - dluh (včetně ocenění majetku)	1841-1847	Karton 107
151	I/261	Franz Zappe (Libouchec) zastoupený Wenzelem Wernerem a Augustin Liessner (Nakléřov) - dluh	1848	Karton 107
151	I/?	Franz Tampe zastupující dceru Theresii a Franz Köhler (V. Chvolno) - zaopatření nemanželského dítěte	1847-1849	Karton 107
151	I/262	Anton Tischer a manželé Dominik a Johanna Böhm (všichni Kr. Les) - dluh	1847-1848	Karton 107
151	I/248	Ferdinand Gröschel (Kr. Les) a Josef Hoyer (Ústí nad Labem) - dluh	1847	Karton 106
151	I/240	David Taussig a Karl Fischer (Kr. Les) - dluh (včetně ocenění majetku)	1847-1848	Karton 106
151	I/239	Karl Urwantschky (Chlumec), věřitel Franze Hatera (Český Újezd) a Ferdinand Hacker (Kr. Les) - dluh	1847	Karton 106
151	I/238	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Aloisii Ulrich a rodina Mitreiter (všichni Kr. Les) - dluh	1847	Karton 106
151	I/237	Ludwig Siegel a Joseph Müller (oba Kr. Les) - dluh	1847-1849	Karton 106
151	I/236	Gotthard Ritschel a Franz Josef Fritsche (oba Kr. Les) - dluh	1846-1847	Karton 106
151	I/235	Anton Zechel a Franz Ruhmig (oba Kr. Les) - pronájem pozemku	1847	Karton 106
151	I/234	Joseph Klepsch a Gabriel Daimebauer - půjčka	1845-1847	Karton 106
151	I/173	Franz Settmacher a Franz Anton Nitsche (oba Kr. Les) - dluh	1843	Karton 105
151	I/251	Anton Wolf a Ignaz Wolf (oba Petrovice) - užívání cesty	1847-1848	Karton 107
151	I/272	Adolf Friedl (Libouchec) a Franz Walter (Kr. Les) - dluh	1848	Karton 107
151	I/289	Johann Freud (Teplice) a Anna Fritsche (Kr. Les) - dluh	1847-1849	Karton 107
151	I/288	Josef Hoyer (Ústí nad Labem) a Mariana Mitreiter (Kr. Les) - dluh (včetně ocenění majetku)	1849-1850	Karton 107
151	I/287	Franz Müller a Joseph Ritschel (Petrovice) - dluh	1848-1849	Karton 107
151	I/285	Franz Finze (Telnice) a Wilhelm Scheibner (Petrovice) - dluh	1849	Karton 107
151	I/283	Josef Pohl a Augustin Mitreiter (Kr. Les) - dluh	1849	Karton 107
151	I/282	Franz Ritschel a Joseph Wolf (oba Petrovice) - dluh	1849	Karton 107
151	I/281	Karl Ritschel a Franz Josef Ritschel (oba Kr. Les) - dluh	1848-1849	Karton 107
151	I/280	Georg Weis zastupující Theresii Weis (Proboštov) a Franz Katze (Kr. Les) - zaopatření nemanželského dítěte	1849	Karton 107
151	I/279	Manželé Ferdinand a Theresia Schönbachovi a Josepha Schönbach (všichni Petrovice) - dluh	1848	Karton 107
151	I/260	Ludwig Siegel (Kr. Les) a Wenzel Beil (Nakléřov) - dluh	1848	Karton 107
151	I/273	Franz Anton Schönberger (Věštany) a Ferdinand a Thekla Gröschlovi (Kr. Les) - dluh	1847-1848	Karton 107
151	I/231	Ferdinand Schönbach a Ignaz Schönbach (Kr. Les) - stavební parcelsa	1844-1847	Karton 106
151	I/271	Ludwig Siegel a Josef Walter (oba Kr. Les) - dluh	1848	Karton 107
151	I/270	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Theresii Rumig a Franz Rumig (Kr. Les) - dluh	1848	Karton 107
151	I/269	Firma Hofbauer & Comp. a Franz Joseph Hiecke (Panenská) - dluh	1847-1848	Karton 107
151	I/268	Firma Hofbauer & Comp. a Anton Kühnel (Petrovice) - dluh	1847	Karton 107
151	I/267	Franz Anton Lehmann (L. Chvojno) a manželé Karl a Maria Anna Fischer (Kr. Les) - dluh	1847-1848	Karton 107
151	I/266	Rosina Illner (Trnovany) a Joseph Hiecke (Panenská) - dluh	1848	Karton 107
151	I/265	Joseph Kammel (Teplice) a Franz Streit (Kr. Les) - dluh	1848-1849	Karton 107
151	I/264	Ludwig Siegel (Kr. Les) a Joseph Wolf (Petrovice) - dluh	1848	Karton 107
151	I/263	Ludwig Siegel (Kr. Les) a Anton Ritschl (Petrovice) - dluh	1848	Karton 107

151	I/275	Dominik Kernich a Anton Rosenkranz (oba Kr. Les) - dluh	1848	Karton 107
151	I/188	Anton Walter a Joseph Walter (oba Petrovice) - dluh	1844	Karton 105
151	I/233	Marianna Beke a Anton Beke (oba Kr. Les) - přiděl obilí (výměnek)	1847-1848	Karton 106
151	I/198	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Marii Annu Pieschel a Franz Lobel (Petrovice) - dluh	1843-1845	Karton 105
151	I/197	Wenzel Ritschel a manželé Florian a Anna Friedlovi (všichni Kr. Les) - dluh (včetně ocenění majetku)	1845	Karton 105
151	I/196	Joseph Hacker, Anton Wenzel, Theresia Hacker a Franz Hacker (všichni Nakléřov) - dluh	1845	Karton 105
151	I/195	Josef Budil (pokladník kostelní pokladny Kr. Les) a Vinzenz Rupprecht (Petrovice) - dluh	1845	Karton 105
151	I/194	Josef Budil (pokladník kostelní pokladny Kr. Les) a Florian a Anna Friedlovi - dluh (včetně ocenění majetku)	1845	Karton 105
151	I/193	Josef Budil (pokladník kostelní pokladny Kr. Les) a Franz Wolf (Petrovice) - dluh	1845	Karton 105
151	I/192	Karl Urwantschky (Chlumec), věřitel Franze Hiekeho a Wenzel Müller (Kr. Les)	1845-1847	Karton 105
151	I/191	Karl Gottlob Sickert (Pirna) a Anton Höhnel (Nakléřov) - dluh	1844	Karton 105
151	I/200	Karl Urwantschky (Chlumec) jako věřitel Franze Nitscheho a Franz Joseph Fritsche (Kr. Les) - dluh	1845	Karton 105
151	I/189	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Antona Krauspenhaara a Anton Höhnel (Nakléřov) - dluh	1844	Karton 105
151	I/204	Josef Wolf a Ignaz Wolf (oba Petrovice) - užívání louky	1845-1847	Karton 106
151	I/187	Anton Ruprecht a Franz Güttler (oba Petrovice) - dluh	1844	Karton 105
151	I/185	Gotthelf a Theresia Dietrich (Nakléřov) - stavební parcela	1839-1844	Karton 105
151	I/184	Franz Joseph Kühnel (Větrov) a Wilhelm Zechel (Kr. Les) - pozemek	1841-1844	Karton 105
151	I/183	David Kohn (Teplice) a Anton Streit (Petrovice) - dluh (včetně ocenění majetku)	1843-1844	Karton 105
151	I/181	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Appolonii Lippmann a Theresia Lippmann (M. Chvojno) - dluh	1843-1844	Karton 105
151	I/180	Johann Georg Schneider a Franz Ritschel (oba Petrovice) - dluh	1844	Karton 105
151	I/177	Benedikt Müller a Joseph a Wenzl Müller (všichni Kr. Les) - užívání pole	1842-1844	Karton 105
151	I/176	Franz Walter (Kr. Les) a manželé Joseph a Johanna Ritschelovi (Nakléřov) - splátka 1/3 sumy hypotéky váznoucí na hospodářství	1843	Karton 105
151	I/290	Augustin Thiele (Čermná) a Anton Burghardt (Nakléřov) - dluh	1848-1850	Karton 107
151	I/190	Veronika Klaus a Theresia Kühnel (oba Petrovice) - dluh	1844	Karton 105
151	I/217	Franz Wolf (Petrovice) - dluh kostelní pokladně Nakléřov (včetně ocenění majetku)	1845-1846	Karton 106
151	I/230	Franz Walter a Joseph Rischel (oba Kr. Les) - louka	1844-1847	Karton 106
151	I/229	Antonia von Wiedebach a Anton Mužíček (Petrovice) - dluh	1843-1847	Karton 106
151	I/228	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Andream Pelze a Ferdinand Gröschel - dluh	1846	Karton 106
151	I/227	Valentin Böhm a Anton Beil (Kr. Les) - dluh (včetně ocenění majetku)	1842-1850	Karton 106
151	I/226	Kornell Rumrich (Větrov) a Franz Xaver Nitsche (Nakléřov) - dluh	1846	Karton 106
151	I/225	Josefa Burghardt (Nakléřov) a Benedikt Müller (Kr. Les) - dluh	1846	Karton 106
151	I/224	Ferdinand Kühnel a Franz Streit (oba Petrovice) - dluh	1845-1846	Karton 106
151	I/221	Wenzl Hanke (Trmice) a Karl Beil (Petrovice) - dluh	1846	Karton 106
151	I/220	Wenzl Walter a Philliph Friedel (oba Kr. Les) - dluh	1846	Karton 106
151	I/199	Karl Urwantschky (Chlumec), věřitel Löbela Picka a Franz Kühnel (Petrovice) - dluh	1845	Karton 105
151	I/218	Manželé Johann a Anna Kolbovi (Ústí nad Labem) a Franz Joseph Fritsche - dluh	1846	Karton 106
151	I/174	Anton Zechel (Kr. Les) a Julius Blumberg - dluh	1843	Karton 105
151	I/216	Karl Ritschel a Franz Josef Ritschel (oba Kr. Les) - služebnost pozemková	1844-1846	Karton 106

151	I/215	Moritz Querner (Pirna) a Anton Banke (Banke) - dluh	1846	Karton 106
151	I/214	Franz Kargel (M. Chvojno) - pronájem pole a louky	1846	Karton 106
151	I/213	Wenzel Eikel a Valentin Müller - hypotéka na dům v Nakléřově, dluh	1846	Karton 106
151	I/212	Josefa Hantschel a Vinzenz Wolf (oba V. Chvojno) - nemanželská dcera, uhrazení nákladů	1845-1846	Karton 106
151	I/209	Anton Höhnel (Nakléřov) a Josef Hoyer (Ústí nad Labem)- dluh (včetně ocenění majetku)	1845-1846	Karton 106
151	I/208	Josef Rehn a Franz Patzelt (oba Kr. Les) - výměra hranic	1844-1846	Karton 106
151	I/207	Ignaz a Veronika Ritschelovi a Johann Georg Schneider (všichni Petrovice) - dluh	1845-1846	Karton 106
151	I/205	Anton Klemmer (Všebořice) a Franz Friedl (Kr. Les) - dluh	1845	Karton 106
151	I/219	Joseph Güttler a Josef Hoyer - dluh	1845-1846	Karton 106
Spory (fascikl IV)				
152	IV/87	Franz Mitreiter a jeho syn Anton (Kr. Les) - vlastnictví domu	1850	Karton 108
152	IV/33	Anton Mužiček a Ferdinand Schönbach (oba Petrovice) - ocenění a koupě domu	1840	Karton 108
152	IV/21	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) jako kurátor pozůstalostí po Philippovi Winterovi a Franz Walter (Nakléřov) - dluh (včetně ocenění majetku)	1833-1836	Karton 108
152	IV/19	Ferdinand Bernhard a manželé Johann a Theresia Spatlinka (všichni Petrovice) - úprava vztahu	1827	Karton 108
152	IV/18	Ferdinand Wolf a Agnes Schönbach (oba Petrovice) - manželská smlouva	1830	Karton 108
152	IV/16	Franz Joseph Klepsch a Gotthard Ritschel (oba Kr. Les) - sporný pozemek	1829-1830	Karton 108
152	IV/5	Joseph Schwenke a Maria Anna Trenckner (oba Kr. Les) - dluh	1824	Karton 108
152	IV/4	Anton Beke a Maria Anna Fröde (oba Kr. Les) - dědický podíl	1824	Karton 108
152	IV/3	Johann Gottlob Böhme (Nakléřov) a Joseph Höhne (M. Chvojno) - dluh	1824	Karton 108
152	IV/2	Joseph Hacker a Anton Ritschl (oba Kr. Les) - dluh	1820-1824	Karton 108
152	IV/1	Franz Joseph Streit a a Agnes Rehn (oba Kr. Les) - užívání domu	1824	Karton 108
Spory (fascikl V)				
153	V/152	Joseph Ritschel (Kr. Les) a Joseph Wolf (Petrovice) - dluh	1837	Karton 109
153	V/136 (?)	Joseph Trenkwitz (pokladník kostelní pokladny Kr. Les) a Josef Schönbach (Petrovice) - dluh	1838	Karton 109
153	V/137 (?)	Joseph Sander (důchodní panství Duchcov) a Florian Hohmann (Petrovice) - dluh	1837	Karton 109
153	V/138 (?)	Anton Klepsch (Nakléřov) a Joachim Purkhard (M. Chvojno) - dluh	1837	Karton 109
153	V/139	Anton Klepsch (Nakléřov) a Franz a Barbara Wagnerovi (Kr. Les) - dluh	1837	Karton 109
153	V/140	Právník Josef Hoyer jako správce obecní pokladny Petrovice - dluhy	1838-1845	Karton 109
153	V/146	Anton Höhne (M. Chvojno) a Franz Höhne - dluh	1836-1837	Karton 109
153	V/147	Joseph Ritschel a Wenzel Wolf (oba Petrovice) - vodovod	1837	Karton 109
153	V/148	Veronika Heidereich a Anton Heidereich (oba Petrovice) - dědictví	1837	Karton 109
153	V/149	Franziska Ruhmig (Kr. Les) - bydlení	1837	Karton 109
153	V/162	Anton Ritschel (Knínice) a Anton Schönbach (Petrovice) - dluh	1838	Karton 109
153	V/151	Karl Friedel a Ferdinand Friedel (oba Kr. Les) - dědictví	1837	Karton 109
153	V/133	Anton Umlauf a dědicové po Florianovi Krahlovi - dluh	1836	Karton 109
153	V/153	Wenzel Schönbach (Kr. Les) a Anton Schönbach (Petrovice) - dluh	1837	Karton 109
153	V/154 (?)	Dominik Kernich a Apolonia Hieke (oba Kr. Les) - dluh	1837	Karton 109
153	V/155	Prautz (Teplíce) a Franz Kühnel (Nakléřov) - dluh	1837	Karton 109
153	V/156	Anton, Joseph a Franz Settmacherovi (všichni Petrovice) - dobytek	1837	Karton 109

153	V/157	Franz Anton Zechel (Kr. Les) a Franz Hauschild (Petrovice) - dluh	1837	Karton 109
153	V/158	Ferdinand Settmacher a Anton Schönbach (oba Petrovice) - dluh	1838	Karton 109
153	V/159	Anton Kühnel a Franz Schönbach - dluh	1838	Karton 109
153	V/160	Anton Ruhmig a jeho otec Anton Ruhmig (oba Kr. Les) - bydlení	1838	Karton 109
153	V/?	Představený kostela ve Velkém Chvojně a Anton Schönbach (Petrovice) - dluh	1821	Karton 108
153	V/150	Theresia Eckel (Litoměřice) a Franz Zechel (Kr. Les) - dluh	1837	Karton 109
153	V/123	Anton Ruhmig a jeho syn Anton Ruhmig (oba Kr. Les) - společné obývání domu	1836	Karton 109
153	V/110 (?)	Dominik Kernich (Kr. Les) a Franz Schönbach (Petrovice) - dluh	1835	Karton 109
153	V/111	Joseph Müller a Anton Ritschel (Petrovice) - dluh	1835	Karton 109
153	V/113	Josef Hoyer (Ústí nad Labem), Josef a Maria Anna Ritschelovi a dědicové po Johannu Georgovi Wolfovi a Anton Püschel (Petrovice) - dluh	1835	Karton 109
153	V/115	Josef Hoyer (Ústí nad Labem) a Franz Rehn (Kr. Les) - dluh	1835	Karton 109
153	V/116	Joseph Müller a Augustin Schönbach (oba Petrovice) - dluh	1835	Karton 109
153	V/117 (?)	Anton Thiele a Joseph Wolf (oba Petrovice) - dluh	1836	Karton 109
153	V/118	Franz Anton Zechel a Dominik Ritschel (oba Kr. Les) - vodovod	1836	Karton 109
153	V/119	Franz Anton Ruhmig a Joseph Rosenkranz (oba Kr. Les) - vodní náhon	1835-1836	Karton 109
153	V/120	Johann Georg Nitsche, zastupující dceru Marii Annu a Anton Becke (všichni Kr. Les) - dluh	1836	Karton 109
153	V/135	Joseph Ritschel (Kr. Les) a Joseph Ruprecht (Petrovice) - dluh	1837-1838	Karton 109
153	V/122	Johanna Setmacher a Joseph Ruprecht (oba Petrovice) - dluh	1836	Karton 109
153	V/134 (?)	Anton Klepsch a Valentin Müller (oba Nakléřov) - dluh	1838	Karton 109
153	V/124	Florian Hieke (Petrovice) a Vinzenz Schönbach (Kr. Les) - dluh	1836	Karton 109
153	V/125	Dominik Kernich (Kr. Les), Wenzl Hieke a Joseph Kny - dluh	1836	Karton 109
153	V/126	Franz Haame (Kr. Les) a Joseph Schönbach (Petrovice) - dluh	1836	Karton 109
153	V/127	Dominik Kernich a Franz a Rosina Umlauftovi - dluh	1836	Karton 109
153	V/128 (?)	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Johanna Georga Rosenkranze a manželé Ferdinand a Maria Anna Püschelovi (Kr. Les) - dluh	1836	Karton 109
153	V/129 (?)	Franz Joseph Schneider (Petrovice) - žádost o stavbu silnice	1837	Karton 109
153	V/130 (?)	Ignatz Kny (Modrá) a Anton Settmacher-pozůstalost (Petrovice) - poručnictví	1837	Karton 109
153	V/131(?)	Dědicové po Marii Anně Krauspenhaar (Tisá) - dluhy	1837-1838	Karton 109
153	V/132 (?)	Vinzenz Kühnel a Dominik Kühnel (oba Kr. Les) - dluh	1837	Karton 109
153	V/163	Manželé Franz Anton a Veronika Fritscheovi a Joseph Wolf - prodej hospodářství	1838	Karton 109
153	V/121 (?)	Maria Anna Püschel a manželé Franz a Maria Anna Löbelovi - ubytování	1836-1838	Karton 109
153	V/207	Franz Joseph Wolf a Ignaz a Anton Wolfovi (všichni Petrovice) - dluh	1841	Karton 110
153	V/196	Anton Seiche (Roudné) a Anton Zechel (Kr. Les) - dluh	1841-1842	Karton 110
153	V/197	Dědici po Theresii Jappel a Karolina Guth (Kr. Les) - dluh	1841	Karton 110
153	V/198	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) jako kurátor pozůstalosti po Franzi Lehmannovi (Nakléřov) a Ferdinand Beil (Nakléřov) - dluh	1841	Karton 110
153	V/199	Franziska Kertel a Ignaz Kertel (oba Petrovice) - podíl z hospodářství	1841	Karton 110
153	V/200	Wenzl Wolf a Ferdinand Settmacher (oba Petrovice) - dluh	1841	Karton 110
153	V/201	Dominik Kernich (Kr. Les) a Joseph Püschel (Petrovice) - dluh	1841	Karton 110
153	V/202	Wilhelm Zechel (Kr. Les) a Franz Joseph a Florian Kühnel (Větrov) - koupě a prodej pozemků	1841	Karton 110
153	V/203	Vinzenz Kühnel (Kr. Les) a Ignaz Kühnel (Telnice) - dluh	1841	Karton 110
153	V/204	Joseph Ritschl (Kr. Les) a Joseph Püschl (Petrovice) - dluh	1841	Karton 110
153	V/161 (?)	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Rosinu Ritschel a Franz Schönbach (Petrovice) - dluh	1838	Karton 109
153	V/206	Wilhelm Zechel (Kr. Les) a Anton Hacker	1841	Karton 110

153	V/193	Anton Schönbach a Josepha Schneider (oba Petrovice) - dluh	1841	Karton 110
153	V/208	Franz Scheuer a Franz Joseph Ritschl - dluh	1841	Karton 110
153	V/209	Franz Joseph Rosenkranz a Johann Georg Rosenkranz (oba Kr. Les) - pozemek	1842	Karton 110
153	V/210	Joseph Ritschel (Kr. Les) a Ferdinand Püschel - dluh	1842	Karton 110
153	V/211	Joseph Müller a Maria Anna Umlauf (oba Petrovice) - dluh	1842	Karton 110
153	V/212	David Kohn (Teplice) a Anton Streit (Petrovice) - dluh	1842	Karton 110
153	V/213	Dominik Kernich (Kr. Les) - dluhy	1842	Karton 110
153	V/214	Klara Gröschel a Franz Joseph Gröschel (oba Kr. Les) - dědictví	1842	Karton 110
153	V/215	Vinzenz Kühnel (Kr. Les) - dluhy	1842	Karton 110
153	V/216	Franz Joseph Ritschl (Kr. Les) - dluhy	1842	Karton 110
153	V/205	Anna Kühnel a Joseph Ritschel (oba Kr. Les) - dluh	1841	Karton 110
153	V/179	Anton Klepsch a Anton Burghard (oba Nakléřov) - společná hranice	1840	Karton 110
153	V/164	Ferdinand Setmacher a Franz Püschel (oba Petrovice) - dluh	1839	Karton 109
153	V/165 (?)	Josef Wolf a Franz Rupprecht (oba Petrovice) - dluh	1839	Karton 109
153	V/167 (?)	Wenzel Werner a Johann Schlögel (Petrovice) - dluh	1839	Karton 109
153	V/168	Dominik Kernich a Franz Hacker (oba Kr. Les) - dluh	1839	Karton 109
153	V/170	Maria Anna Höbel a Anton Streit (oba Kr. Les) - dluh	1839	Karton 109
153	V/?	Dědicové Josepha Zechela a Rosalia Zechel (všichni Kr. Les) - hospodářství-dědictví	1840	Karton 110
153	V/171	Benedikt Mülller a dědicové Josepha Müllera (Kr. Les) - koupě pole	1839-1842	Karton 110
153	V/172	Florian Friedel (Kr. Les) - pozůstalost po matce	1839	Karton 110
153	V/173	Anton Hiekmann a Wenzel Hiekmann (oba Kr. Les) - předání hospodářství	1839	Karton 110
153	V/195	Vinzenz Kühnel a pozůstalost po Antonu Ritschelovi (oba Kr. Les) - dluh	1841	Karton 110
153	V/178	Vinzenz Kühnel a dědicové Franze Zechela (všichni Kr. Les) - dluh	1840	Karton 110
153	V/194	Vinzenz Schönbach a Ferdinand Setmacher (oba Petrovice) - dluh	1841	Karton 110
153	V/180	Anton Klöpsch a Franz Joseph Klöpsch (oba Kr. Les) - pole	1840	Karton 110
153	V/181	Ferdinand Kühnel a Joseph Trenkner (oba Kr. Les) - dluh	1838-1840	Karton 110
153	V/182	Vinzenz Kühnel a Joseph Franz (oba Kr. Les) - dluh	1840	Karton 110
153	V/183	Joseph Hacker a Vinzenz Klepsch (oba Nakléřov) - dluh	1840	Karton 110
153	V/184	Joseph Richter (Kr. Les) a Johanna Ritschel (Nakléřov) - dluh	1840	Karton 110
153	V/185	Anton Ernst a Johann Georg Böhme - dluh	1840	Karton 110
153	V/190	Joseph Umlauf (Petrovice), Florian Krahl a Franz Schönbach - dluh	1840	Karton 110
153	V/191	Mariana Pallin a Joseph Rupprecht (oba Petrovice) - dluh	1840	Karton 110
153	V/192	Anna Müller a Franz Kriesche (oba Petrovice) - dluh	1829-1840	Karton 110
153	V/107	Franz Schönbach a Ignaz Schönbach (oba Petrovice) - dluh	1834	Karton 109
153	V/174	Ferdinand, Franz Wenzel a Anton Pertigovi (všichni Nakléřov) - dluh	1839	Karton 110
153	V/38	Franz Beil a Anton Rosenkranz (oba Kr. Les) - dluh	1827	Karton 108
153	V/27	Franz Ritschl a Mariana Ritschel (oba Kr. Les) - dědictví	1826	Karton 108
153	V/28	Franz Langer (Libouchec) a Anton Wolf (Petrovice) - dluh	1826	Karton 108
153	V/29	Daniel Purkart a Franz Güttler (oba Nakléřov) - poskytnutí ubytování	1826	Karton 108
153	V/30	Anton Beil a Wenzel Beil (oba Nakléřov) - dluh	1826	Karton 108
153	V/31	Franz Haker a Joseph Haker, zastupující dceru Marii Annu (všichni Kr. Les) - zaopatření dcery Rosalie	1827	Karton 108
153	V/32	Joseph Schönbach a Joseph Umlauf (oba Petrovice) - dluh	1827	Karton 108
153	V/33	Theresia Ekkel a Anton Japel (Kr. Les) - dluh	1827	Karton 108
153	V/34	Joseph a Anton Nitscheovi (Kr. Les) - dělení majetku po zemřelém otci	1827	Karton 108
153	V/35	Učitel Klaus a Franz Rehn, Franz Ruhmig (všichni Kr. Les) - vodovod	1827	Karton 108
153	V/109	Dominik Wolf a Joseph Müller (oba Kr. Les) - užívání cesty	1835	Karton 109
153	V/37	Franz Wolf a Zázilia Beil (oba Kr. Les) - otěhotnění	1827	Karton 108
153	V/24	Manželé Anton a Mariana Hakerovi a Johann Fichter	1826	Karton 108

153	V/39	Joseph Ritschl a Wilhelmine Ritschl (oba Kr. Les) - dědictví	1827	Karton 108
153	V/40	Joseph Walter a Anton Rosenkranz (oba Kr. Les) - poplatky za majetkové převody	1827	Karton 108
153	V/41	Anton Hacker a Franz Hacker (oba Nakléřov) - dluhy	1827	Karton 108
153	V/44	Anna Maria Püschel a Franz Setmacher (oba Petrovice) - dluh	1829	Karton 108
153	V/45	Rodina Setmacher (Petrovice) - prodej hospodářství	1829	Karton 108
153	V/46	Franz Anton Hauschild (Petrovice), Franz Anton Gröschel (Petrovice) a Ignaz Krauspenhauer (Libouchec) - poplatky za prodej domu	1825-1829	Karton 108
153	V/47	Joseph Rehn a Franz Gröschel (oba Kr. Les) - dělení dědictví	1829	Karton 108
153	V/48 (?)	Franz Kühnel a Franz Güttler (oba Petrovice) - dluh	1829	Karton 108
153	V/49	Anton Zechel a Franz Kühnel (oba Petrovice) - dluh	1830	Karton 108
153	V/36	Franz Haker a Franz Joseph Streit (oba Kr. Les) - užívání cesty	1827	Karton 108
153	V/14	Franz Joseph Klöpsch (Kr. Les) a Wenzl Ekkelt (Velký Újezd) - dluh	1824	Karton 108
153	V/?	Anton Tieze (Knínice) a Anton Japel - dluh	1829	Karton 108
153	V/?	Představený kostela ve Velkém Chvojně a dědicové Josepha Kohlera (M. Chvojno) - dluh	1821	Karton 108
153	V/?	Franz Körnich (Kr. Les) a Friedrich Rupprich (Petrovice) - dluh	1819	Karton 108
153	V/?	Představený kostela ve Velkém Chvojně a Franz Klöpsch (Kr. Les) - dluh	1821	Karton 108
153	V/?	Představený kostela ve Velkém Chvojně a Johann Georg Schönbach (Petrovice) - dluh	1821	Karton 108
153	V/?	Franz Joseph Gröschler a Dominik Gröschler (oba Kr. Les) - pozemek	1835	Karton 108
153	V/?	Zölestin Eissel (Ústí nad Labem) a Franz Anton Kranich (V. Chvojno) - dluh	1818	Karton 108
153	V/10	Joseph Schönbach a jeho dcera Maria Anna a Franz a Florian Krahlovi jako dědicové Josepha Krahla - zabezpečení nemanželského syna	1822	Karton 108
153	V/11	Joseph Teimert zastupující sestru Theresii Teimert a manželé Anton a Franziska Bichovi - dluh	1823	Karton 108
153	V/26	Joseph Christen (V. Chvojno) a Joseph Hakl (L. Chvojno) - dluh	1826	Karton 108
153	V/13	Franz Meixner (Trmice) a Franz Frindl (Kr. Les) - dluh	1824	Karton 108
153	V/25	Ferdinand, Josepha a Anna Maria Streitovi - dědictví	1826	Karton 108
153	V/15	Joseph Franz Klöpsch a Anton Rehn (oba Kr. Les) - dluh	1824	Karton 108
153	V/16	Anton Weigend (Kr. Les) a Joseph Banke (Libouchec) - dluh	1824	Karton 108
153	V/17	Ferdinand Püschl (Kr. Les) a Anton Worsch (Petrovice) - dluh	1815-1825	Karton 108
153	V/18	Franz Wolf (Petrovice) a Elisabetha Krinzner (Libouchec) - dluh	1825	Karton 108
153	V/19	Anton Ritschl (Kr. Les) a Anton Streit (Petrovice) - dluh	1825	Karton 108
153	V/20	Ferdinand Rupprecht a Anton Worsch (oba Petrovice) - dluh	1825	Karton 108
153	V/21	Anton Pischl a Joseph Ritschl (oba Petrovice) - dluh	1825	Karton 108
153	V/22	Wenzel Gröschel (Střekov) a Josef Gröschl (pozůstalost) - dluh	1825-1828	Karton 108
153	V/23	Anton Worsch a Franz Weicht (oba Petrovice) - dluh	1825	Karton 108
153	V/52 (?)	Joseph Gröschel a Anton Gröschel (oba Kr. Les) - předání hospodářství	1830	Karton 108
153	V/12	Joseph Wolf st. a Joseph Wolf ml. (oba Petrovice) - prodej hospodářství	1824	Karton 108
153	V/96	Wilhelm Kühnel a Franz Kühnel (oba Petrovice)	1834	Karton 109
153	V/50 (?)	Franz a Maria Anna Sterchovi - koupě domu	1830	Karton 108
153	V/83	Josef Hoyer (Ústí nad Labem) a Anton Püschel (Petrovice) - dluh	1833	Karton 109
153	V/84 (?)	Franz Güttler a Anna Maria Burok - nemanželský syn	1833	Karton 109
153	V/85	Anton Klepsch zastupující manželku Johannu a Ferdinand a Karolina Mitreiterovi (všichni Kr. Les) - užívání cesty	1835-1838	Karton 109
153	V/87	Joseph Wolf a Johann Lösel (oba Petrovice) - vodovod	1833	Karton 109
153	V/90	Joseph Krauspenhaar (Tisá) a Ignatz Kühnes (Petrovice) - dluh	1833	Karton 109
153	V/91 (?)	Franz Settmacher a August Wolf (oba Petrovice) - užívání	1833	Karton 109

		cesty		
153	V/92 (?)	Anton Stettin a Joseph Streit (oba Kr. Les) - dluh	1834	Karton 109
153	V/93	Anton Ritschel a manželé Franz a Maria Anna Löblichovi - dluh	1834	Karton 109
153	V/81 (?)	Karl Wagner a Anton Ritschel (oba Kr. Les) - postoupení sklípku	1832	Karton 109
153	V/95	Dominik Kernich a Franz Schönbach (oba Kr. Les) - dluh	1834	Karton 109
153	V/?	Dědicové po Johannu Franzi Nitschem (Kr. Les) a Ignaz Kühnel (Petrovice) - dluh	1835	Karton 109
153	V/97	Anton Wolf a Franz Lobek (Petrovice) - pronájem	1834-1875	Karton 109
153	V/98 (?)	Joseph Kargel a Christian Püschel (oba Petrovice) - spor o zahradu	1834	Karton 109
153	V/99	Franz Settmacher a Franz Klaus (oba Petrovice) - škoda na hospodářství	1834	Karton 109
153	V/100	Joseph Müller a Ignaz Schönbach (oba Petrovice) - sporný pozemek	1834	Karton 109
153	V/101	Anton Stettin (Telnice) a Ferdinand Beil (Nakléřov) - dluh	1834	Karton 109
153	V/102	Karl Hieke a Franz Streit (oba Petrovice) - stavební parcela	1834	Karton 109
153	V/103	Anton Stettin a Joseph Streit (oba Kr. Les) - dluh	1834	Karton 109
153	V/104	Agnes Proschin a Franz Haase (oba Petrovice) - dluh	1834-1837	Karton 109
153	V/105	Anton Zechel (Kr. Les) a Ignaz Patzelt (Petrovice) - dluh	1833-1834	Karton 109
153	V/219	Dědicové po Josephu Ritschelovi a Franz Anton Ritschel (všichni Kr. Les) - dluhy	1842	Karton 110
153	V/94	Benedikt Müller a Vinzenz Beil (oba Kr. Les) - mlýnský náhon	1834	Karton 109
153	V/63 (?)	Theresia Kühnel a Joseph Lobel (oba Petrovice) - dluh	1832	Karton 108
153	V/108	Joseph Hacker a Ferdinand Püschel (oba Kr. Les) - dědictví	1835	Karton 109
153	V/53 (?)	Joseph Schönbach a Franz Wolf (oba Petrovice) - dluh	1830	Karton 108
153	V/54	Maria Anna Storch a Joseph Rehn (oba Kr. Les) - výměnkářské a dědické požadavky	1831	Karton 108
153	V/55 (?)	Joseph Stettin (Kr. Les) a manželé Franz a Maria Anna Störchovi - dluh	1831	Karton 108
153	V/56 (?)	Joseph Müller a Florian Hahmann (oba Petrovice) - dluh	1831	Karton 108
153	V/57	Joseph Püschel a Anton Püschel (oba Petrovice) - dluh	1831	Karton 108
153	V/58	Johanna a Klara Ritschelovy - dědictví	1831	Karton 108
153	V/59	Gotthard Ritschel (Kr. Les) a Chrisostomus Hieke (Petrovice) - dluh	1831	Karton 108
153	V/60	Maria Anna Zechel (Habartice), Maria Anna Janke (Kr. Les), Franz Joseph Streit (Kr. Les) a Franz Anton Tischler - dluh	1831	Karton 108
153	V/82 (?)	Franz Zechel a Dominik Ritschel (oba Kr. Les) - hnaní dobytka	1833-1834	Karton 109
153	V/62	Franz Zechel a Franz Setmacher (oba Kr. Les) - dluh	1831	Karton 108
153	V/51 (?)	Josef Hoyer (Ústí nad Labem) a Franz Ehrlich (Nakléřov) - dluh	1830	Karton 108
153	V/64 (?)	Franz Wolf a Anton Püschel (oba Petrovice) - dluh	1832	Karton 108
153	V/65 (?)	Franz Püschel a Anton Püschel (oba Petrovice) - dluh (dědictví)	1832	Karton 108
153	V/66	Philipp Lichtner (pokladník kostelní pokladny Kr. Les) a Martin Haimann (Kr. Les) - dluh	1832	Karton 108
153	V/67 (?)	Philipp Lichtner (pokladník kostelní pokladny Kr. Les) a Georg Heinrich Kühnel - dluh	1832	Karton 108
153	V/68	Philipp Lichtner (pokladník kostelní pokladny Kr. Les) a Ignatz Ritschel (Petrovice) - dluh	1832	Karton 108
153	V/69	Philipp Lichtner (pokladník kostelní pokladny Kr. Les) a Augustin Schönbach (Petrovice) - dluh	1832	Karton 108
153	V/70	Philipp Lichtner (pokladník kostelní pokladny Kr. Les) a Joseph Wolf (Petrovice) - dluh	1832	Karton 108
153	V/71	Philipp Lichtner (pokladník kostelní pokladny Kr. Les) a Franz Weigend (Petrovice) - dluh	1832	Karton 108
153	V/80 (?)	Joseph Stettin, Dominik Klöpisch a Franz Kühnel, Franz Setmacher (všichni Kr. Les) - sporné pozemky	1832	Karton 108
153	V/?	Franz Nitsche a manželé Joseph a Josepha Zechelovi - dluh	1830-1836	Karton 109
153	V/61	Veronika Fritsch, Joseph Wolf a Joseph Wolf, Joseph Ritschel (všichni Petrovice) - dědictví, užívání pole	1831	Karton 108
153		Franziska Liebschner (Teplice) a Joseph Settmacher (Petrovice) - dluh	1849-1850	Karton 112

153		Franz Palme (Chabařovice), věřitel Mariany Püschel (Petrovice) a manželé Franz a Mariana Löbel (Petrovice) - dluh	1849	Karton 112
153		Karl Urwantschký (Chlumec), věřitel Antona Franzeho a Maria Anna Windrich, Florian Klöpsch (N. Dvůr) - dluh	1849	Karton 112
153		Franz Müller (Kr. Les) a Ferdinand Rupprecht (Petrovice) - dluh	1849	Karton 112
153		Manželé Wilhelm a Veronika Haumannovi a Johann Georg Rosenkranz (Kr. Les) - spor o hodpodářství	1847	Karton 112
153		Josef Ritschel a Josef Körstel (oba Kr. Les) - dluh	1849	Karton 112
153		Dominik Kernich a Dominik Hieckmann (oba Kr. Les) - dluh	1846	Karton 112
153		Dědicové Franze Ritschela a Franz Schönbach (všichni Petrovice) - dluh	1848	Karton 112
153		Anton Püschel a Franz Püschel (oba Petrovice) - vodní příkop	1847	Karton 112
153		Wenzel Schönbach (Klein Liebenau/Sasko) a Karl Weigend (Petrovice) - dluh	1849	Karton 112
153	V/319	Hermann Ritschl a Ferdinand Beil (oba Kr. Les) - dluh	1845	Karton 111
153		Benedikt Müller (Kr. Les) a manželé Friedrich a Veronika Schubertovi (Petrovice) - dluh	1848	Karton 112
153		Theresia Walter a Philipp Fridel (oba Kr. Les) - dluh	1847	Karton 112
153		Karl Scheiner a Joseph Michel (Kr. Les) - dluh	1849	Karton 112
153		Franz Kühnel a Joseph Wolf (oba Petrovice) - dluh	1846	Karton 112
153		Ernst Pfitzner (Krupka) a Karl Ritschel (Kr. Les) - dluh	1848	Karton 112
153		Karl Urwantschký (Chlumec), věřitel Franze Wietheho (Žandov) a Rosalia Vogel (M. Chvojno) - dluh	1848	Karton 112
153		Dominik Kernich (Kr. Les) a Franz Kühnel (Petrovice) - dluh	1846	Karton 112
153		Anton Wolf a Mariana a Theresia Bobek (všichni Petrovice) - dědictví	1849	Karton 112
153		Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) jako kurátor nemanželského dítěte Josephy Rehn (Nakléřov) a Valentin Müller (Nakléřov) - podpora dítěte a náhrada nákladů v šestinedělí matky	1848	Karton 112
153		Ludwig Siegel (Kr. Les) a Franz Wolf (Petrovice) - dluh	1848	Karton 112
153		Karl Urwantschký (Chlumec), věřitel Franze Seiferta (Habří) a Anton Rosenkranz (Kr. Les) - dluh	1847	Karton 112
153		Franz Walter (Dubí) a Joseph Güttler (Petrovice) - dluh	1847	Karton 112
153		Friedrich Stange (Grabštejn) a Franz Kühnel (Petrovice) - dluh	1848	Karton 112
153	V/217	Joseph Rehn a Joseph Zechel (oba Kr. Les) - dluh	1842	Karton 110
153	V/321	Pokladník sirotčí pokladny Josef Budil a Franz Streit (Petrovice) - dluh do sirotčí pokladny	1845	Karton 111
153	V/323	Pokladník sirotčí pokladny Stefan Starek a Ignaz Kühnel (Větrov) - dluh do sirotčí pokladny	1846	Karton 111
153	V/324	Pokladník sirotčí pokladny Stefan Starek a Josef Rosenkranz (Větrov) - dluh do sirotčí pokladny	1846	Karton 111
153	V/325	Pokladník sirotčí pokladny Stefan Starek a Josef Nitsche (Větrov) - dluh do sirotčí pokladny	1846	Karton 111
153	V/330	Pokladník sirotčí pokladny Stefan Starek a Franz Kowarž (Adolfov) - dluh do sirotčí pokladny	1846	Karton 111
153		Ludwig Siegel (Kr. Les) a Franz Schmidt (Petrovice) - dluh	1848	Karton 112
153		Franz Patzelt a Ferdinand Hacker (oba Kr. Les) - dluh	1846	Karton 112
153		Karl Ritschel a Franz Josef Fritsche (oba Kr. Les) - dluh	1846	Karton 112
153		Karl Friedel a Ignatz Schönbach (oba Petrovice) - dluh	1849	Karton 112
153		Karolina Krauspenhaar (Libouchec) a Franz Settmacher (Petrovice) - dluh	1849	Karton 112
153		Theresia, Mariana a Josefa Wolfovy a Anton Wolf (všichni Petrovice) - dluh	1847	Karton 112
153		Wenzel Hieke a Franz Walter (oba Kr. Les) - dluh	1848	Karton 112
153		Pokladník sirotčí pokladny Stefan Starek a Franz Joseph Kühnel (Větrov) - dluh do sirotčí pokladny	1846	Karton 112
153		Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Viktorii Kraut a Gregor a Karolína Schönbachovi (Petrovice) - dluh	1848	Karton 112
153		Theresia Becke a Franz Ruhmig (oba Kr. Les) - dluh	1848	Karton 112

153		Franz Anton Hübsch (Tisá) a Friedrich Schubert (Petrovice) - dluh	1848	Karton 112
153		Anton Settmacher a Anton Wolf (oba Petrovice) - dluh	1848	Karton 112
153		Anton Ruhmig a Franz Ruhmig (oba Kr. Les) - dluh	1849	Karton 112
153		Gotthard Ritschel a Benedikt Müller (Kr. Les) - dluh	1847	Karton 112
153		Mariana Bobek (Ploskovice) a Anton Wolf (Petrovice) - dluh	1848	Karton 112
153		Josef Hoyer (Ústí nad Labem) a Anton Becke (Kr. Les) - dluh	1846	Karton 112
153		Joseph Ritschel (Kr. Les) a Mariana Settmacher (Petrovice) - dluh	1846	Karton 112
153	V/399	Pokladník sirotčí pokladny Franz Müller (Kr. Les) a Johann Georg Hohnel (Nakléřov) - dluh do sirotčí pokladny	1849	Karton 112
153		Franz Müller (Kr. Les) a Franziska Hübsch - dluh	1849	Karton 112
153	V/363	Dominik Kernich a Franz Trenkner (oba Kr. Les) - dluh	1846	Karton 112
153	V/364	Agnes Zechel a Anton Hieckmann (oba Kr. Les) - dluh	1846	Karton 112
153	V/365	Gotthard Ritschel a Ferdinand Kühnel (oba Kr. Les) - dluh	1846	Karton 112
153	V/366	Ferdinand Bernhardt a Joseph Schmidt - dluh	1847	Karton 112
153	V/367	Ludwig Siegel (Kr. Les) a Joseph Stettin (Telnice) - dluh	1848	Karton 112
153	V/368	Pokladník chudinského fondu Franz Müller a Wenzl Walter (oba Kr. Les) - dluh	1848	Karton 112
153	V/380	Anton Zechel a Franz Ruhmig (oba Kr. Les) - dluh	1848	Karton 112
153	V/381	Franz Zappe (Libouchec) a Augustin Liestner (Nakléřov) - dluh	1848	Karton 112
153	V/360	Ludwig Siegl a Anton Stettin (Telnice) - dluh	1847	Karton 112
153	V/398	Pokladník sirotčí pokladny Franz Müller (Kr. Les) a Franz Becke (Nakléřov) - dluh do sirotčí pokladny	1849	Karton 112
153	V/353	Theresia Kühnel a August Kühnel (oba Petrovice) - dluh	1847	Karton 112
153	V/407	Peter Graf (Witichenau/Sasko) a Josef Ritschel (Kr. Les) - dluh	1849	Karton 112
153	V/408	Wenzl Hieke (Kr. Les) a Josef Schönbach (Petrovice) - dluh	1849	Karton 112
153	V/409	Franz Hacke (Bukov) a Anton Eschler (M. Chvojno) - dluh	1849	Karton 112
153	V/410	Franz Löbel (Kr. Les) a Franz Kögler (Nakléřov) - dluh	1849	Karton 112
153	V/411	Josef Rehn a Franz Anton (oba Kr. Les) - dluh	1849	Karton 112
153	V/412	Christiana Pelzold (Bärenstein/Sasko) a Ferdinand Beil (Kr. Les) - dluh	1849	Karton 112
153	V/413	Emilie Bernhard a Wenzl Kühnel (oba Petrovice) - dluh	1849	Karton 112
153	V/414	Ferdinand Schlattner a Gotthard Ritschel (oba Kr. Les) - svévolné odklizení prken	1849	Karton 112
153	V/415	Franz Hamme a Wenzel Hacker (oba Kr. Les) - dluh	1849	Karton 112
153	V/416	Anton Gröschel (Arnultovice), Theresia Fraaze a Vinzenz Tischer (V. Chvojno) - nemanželské dítě	1848	Karton 112
153	V/392	Ludwig Siegl a Ferdinand Ritschel (Kr. Les) dluh	1848	Karton 112
153		Jakob Groezenger a Florian Schönbach (Petrovice) - dluh	1847	Karton 112
153	V/318 (?)	Josefa Nowack a Johanna a Ignaz Ritschelovi (všichni Petrovice) - dluh	1845	Karton 111
153		Wenzel Werner (Ústí nad Labem) a Samuel Wolf (Všebořice) - dluh	1846	Karton 112
153		Franz Josef Kühnel a Anton Kühnel (oba Petrovice) - vrácení kabátu	1848	Karton 112
153		Josepha Güttler a Anton Beil (oba Nakléřov) - podpora dítěte a náhrada nákladů v šestinedělí matky	1843	Karton 112
153		K. Kuchelmeister (Libouchec) a Florian Böhm (Kr. Les) - dluh	1846	Karton 112
153		Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Antona Zechela a manželé Anton a Karolina Marschanovi (Kr. Les) - dluh	1846	Karton 112
153		Franz Ruhmich a Franz Joseph Brand (oba Kr. Les) - dluh	1847	Karton 112
153		Franziska Paul (Libouchec) a Klara Bernd (Kr. Les) - dluh	1847	Karton 112
153		Franz Ritschel (Petrovice) a Christian Friedrich Blume (Pirna) - dluh	1845	Karton 112
153	V/362	Dominik Kernich a Franz Josef Seist (oba Kr. Les) - dluh	1846	Karton 112
153		Dominik Kernich a Appolonia Hieke (oba Kr. Les) - dluh	1848	Karton 112
153		Ludwig Siegel (Kr. Les) a Joseph Hantschel (M. Chvojno) - dluh	1848	Karton 112
153		Joseph Nitsche a manželé Franz a Josepha Walter (všichni Kr. Les) - dluh	1848	Karton 112

153		Gotthard Ritschel a Josef Gröschel (oba Kr. Les) - dluh	1847	Karton 112
153	V/?	Pokladník sirotčí pokladny Stefan Starek a Adalbert Hirsche (Větrov) - dluh do sirotčí pokladny	1846	Karton 112
153	V/?	Pokladník sirotčí pokladny Stefan Starek a Ignaz Ruhmig (Větrov) - dluh do sirotčí pokladny	1846	Karton 112
153	V/?	Pokladník sirotčí pokladny Stefan Starek a Franz Kühnel (Větrov) - dluh do sirotčí pokladny	1846	Karton 112
153	V/334	Dominik Kernich (Kr. Les) a Ignatz Schönbach (Petrovice) - dluh	1846	Karton 112
153	V/340	Karl Beil (Nakléřov) a Anton Stettin (Telnice) - dluh	1846	Karton 112
153	V/343	Karl Urwantschký (Chlumec), věřitel Mariany Rauch (Telnice) a manželé Herrmann a Rosalia Vogelovi (M. Chvojno) - dluh	1847-1849	Karton 112
153	V/345	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Josefa Kliema (Petrovice) a Franz Kliem (Petrovice) - dluh	1847	Karton 112
153	V/352	Anton Zechel (Kr. Les) a Anselm Schneider (Nakléřov) - dluh	1847	Karton 112
153		Anton Kriesche a Mariana Ritschel (oba Petrovice) - dluh	1848	Karton 112
153	V/245	Theresia Hacker, Ferdinand Schönbach a Ignaz Schönbach (všichni Petrovice) - dluh	1844	Karton 111
153	V/?	Adalbert Rest (Telnice) a Franz Hacker (Nakléřov) - dluh	1845	Karton 111
153	V/?	Anton Friedel (Kr. Les) a Anton Umlauft (Petrovice) - dluh	1845	Karton 111
153	V/?	Joseph Zechel a Johann Zechel (oba Kr. Les) - dluh	1845	Karton 111
153	V/?	Karl Urwantschký (Chlumec), věřitel Franzisky Jahnel (Chuderov) a Franz Kargel (M. Chvojno) - dluh	1847	Karton 111
153	V/?	Pokladník sirotčí pokladny Stefan Starek a Valentin Müller (Knínice) - dluh do sirotčí pokladny	1846	Karton 111
153	V/?	Franz Hacker (Nakléřov) a Anton Hacker (Litoměřice) - dluh	1845-1846	Karton 111
153	V/?	Franz Löbel a David Kohn (Teplice) - dluh	1845	Karton 111
153	V/241	Anton Siegel a Moritz Wilhelm Grahl (oba Petrovice) - dluh	1843	Karton 111
153	V/242	Franz Nitsche a Appolonia Hiecke (oba Kr. Les) - dluh	1843	Karton 111
153	V/320	Anton Zechel a Anton Schneider (oba Kr. Les) - pronájem louky	1845	Karton 111
153	V/244	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Vinzenze Schönbacha (Petrovice) a Franz Anton Pöschl (Petrovice) - dluh	1844	Karton 111
153	V/240	Franz Nitsche a Franz Joseph Fritsche (oba Kr. Les) - dluh	1843	Karton 110
153	V/246	Josef Nitsche a Anton Nitsche (oba Kr. Les) - polní cesta	1844	Karton 111
153	V/247	Sourozenci Appolonia a Anton Umlauftovi a dědicové po Franzi Krahlovi (Petrovice) - dluh	1844	Karton 111
153	V/248	Josepha Thiele, Franziska Hübsch (Petrovice), Theresia Hübsch (Panenská) a Joseph Wolf (Petrovice) - dluh	1844	Karton 111
153	V/249	Benedikt, Anton, Wenzel, Philipp, Josepha Nitscheovi a Franz Nitsche - dluh	1844	Karton 111
153	V/250	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Antona Krauspenhaara (Nakléřov) a Anton Höhnel (Nakléřov) - dluh	1844	Karton 111
153	V/251	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Josephu Hacker a Ferdinand Beil (Nakléřov) - dluh	1844	Karton 111
153	V/252	Wenzel Skoda a Anton Streit (oba Kr. Les) - dluh	1842	Karton 111
153	V/253	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Antona a Veroniku Kliemovi a Franz Kliem (Petrovice) - dluh	1843	Karton 111
153	V/254	Johann Georg Wagner a Franz Wagner (oba V. Chvojno) - dluh	1844	Karton 111
153	V/243	Wenzel Werner (Ústí nad Labem) zastupující Jakoba Schneidera (Libouchec) a Vinzenz Wolf (V. Chvojno) - dluh	1843-1844	Karton 111
153	V/230	Karl Gottlob Sickert (Pirna) a August Wolf (Petrovice) - dluh	1843	Karton 110
153	V/417	Pokladník chudinské pokladny Franz Müller a Josef Rupprecht (Petrovice) - dluh	1850	Karton 112
153	V/220	Anton Burghard a Franz Küchel (oba Nakléřov) - dluh	1842	Karton 110
153	V/221	Ferdinand Friedl a Hermann Friedl (oba Kr. Les) - příjmy z hospodářství	1842	Karton 110
153	V/222	Mariana Püschl a Franz Löbl (oba Petrovice) - dluh	1842-1844	Karton 110
153	V/223	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) jako kurátor pozůstalosti po Franzi Lehmannovi (Nakléřov) a Franz Wolf (Petrovice) - dluh	1842	Karton 110
153	V/224	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) jako kurátor pozůstalosti po Florianovi Krahlovi a Anton Püschl	1842	Karton 110

		(Petrovice) - dluh		
153	V/225	Anton Friedel a Florian Friedel (oba Kr. Les) - pronájem pole	1843	Karton 110
153	V/226	Appolonia Umlauft a Anton Ritschel (oba Petrovice) - dluh	1843-1844	Karton 110
153	V/227	Karl Gottlob Sikert (Pirna) a Ferdinand Püschel (Kr. Les) - dluh	1843	Karton 110
153	V/?	Karl Urwantschký (Chlumec) zastupující Johanna Zechela a August Fritsche (Kr. Les) - dluh	1845	Karton 111
153	V/229	Karl Gottlob Sickert (Pirna) a Joseph Wolf (Petrovice) - dluh	1843	Karton 110
153	V/?	Joseph Palme (Chouč) a Joseph Rupprecht (Petrovice) - dluh	1845	Karton 111
153	V/231	Anton Picha a Philipp Friedel (oba Kr. Les) - prodej domu	1843	Karton 110
153	V/232	Josepha Thiele a Anton Becke (oba Petrovice) - dluh	1842	Karton 110
153	V/233	Anton Ritschel a Franz Ruhmig (oba Kr. Les) - dluh	1842	Karton 110
153	V/234	Mariana Wolf a Joseph Beil (oba Petrovice) - dluh	1843	Karton 110
153	V/235	Franz Patzelt a Joseph Rehn (oba Kr. Les) - hranice mezi statky	1843	Karton 110
153	V/236	Franz Joseph Wolf a Ignatz Wolf (oba Petrovice) - postoupení pole	1843-1844	Karton 110
153	V/237	Karl Beil (Nakléřov) a Anton Trenkner (Kr. Les) - dluh	1843	Karton 110
153	V/238	Franziska a Mariana Dörre a Veronika Dörre (všichni N. Dvůr) - dluh	1843	Karton 110
153	V/239	Franz Pollak (Petrovice) - dluhy	1843	Karton 110
153	V/257	Elisabeth Titera (Libochovice) a Joseph Müller (Petrovice) - zaopatření dcery Josephy	1844	Karton 111
153	V/228	Anton Janke (L. Chvojno) a Brigitta Patzelt (Libouchec) - dluh	1843	Karton 110
153	V/292	Joseph Wolf (Petrovice) - hranice mezi hospodářstvími	1843	Karton 111
153	V/255	Franz Streit a Franz Rosenkranz (oba Kr. Les) - dluh	1844	Karton 111
153	V/282	Dědicové Franze Krahla (Petrovice) - dluhy	1843	Karton 111
153	V/283	Ignaz Wolf a Franz Joseph Wolf (oba Petrovice) - dluh	1843	Karton 111
153	V/284	Karl Ritschl a Franz Ritschl (oba Kr. Les) - vodní zdroj	1843	Karton 111
153	V/285	Dorothea Beil a August Ritschel (oba Nakléřov) - dluh	1843	Karton 111
153	V/286	Ludwig Siegel (Kr. Les) a Stephan Richter (Panenská) - dluh	1843	Karton 111
153	V/287	Franz Walter a manželé Joseph a Johanna Ritschelovi (všichni Nakléřov) - dluh	1843	Karton 111
153	V/288	Anton Wolf a Ignatz Wolf (oba Petrovice) - postoupení hospodářství	1843	Karton 111
153	V/289	Wenzl Hame (Telnice) a Franz Joseph Fritsch (Kr. Les) - dluh	1843	Karton 111
153	V/280	Ferdinand Settmacher a Anton Wolf (oba Petrovice) - dluh	1843	Karton 111
153	V/291	Franz Kärtel a Wenzel Kärtel (oba Petrovice) - dluh	1843	Karton 111
153	V/279	Franz Wolf a Anton Wolf (oba Petrovice) - dluh	1843	Karton 111
153	V/293	Anton a Appolena Umlauftovi a Anton Ritschel (všichni Petrovice) - dluh	1843	Karton 111
153	V/301	Karl Urwantschký (Chlumec), věřitel Gabriela Kopetzského a Franz Anton Streit (Petrovice) - dluh	1845	Karton 111
153	V/310	Theresia Walter a manželé Franz a Agnes Kreischeovi (všichni Nakléřov) - dluh	1845	Karton 111
153	V/311	Ludwig Bail (Nakléřov) a Ignaz Hübsch (Panenská) - dluh	1845	Karton 111
153	V/312	Theresia Ritschl a Ignaz Haame (oba Kr. Les) - dluh	1845	Karton 111
153	V/313	Franz Joseph Ritschl a Anton Klöpsch (oba Kr. Les) - dluh	1845	Karton 111
153	V/314 (?)	Anton Kühnl a Wenzel Ritschl (oba Nakléřov) - dluh	1845	Karton 111
153	V/315 (?)	Karl Urwantschký (Chlumec), věřitel Picka (Sobědruhy) a Joseph Guth (Kr. Les) - dluh	1845	Karton 111
153	V/316 (?)	Karl Anton Bouffleur a Franz Wolf (Petrovice) - dluh	1845	Karton 111
153	V/317 (?)	Josef Schönbach a dědicové Johanna Georga Umlaufa (všichni Petrovice) - dluh	1845	Karton 111
153	V/290	Rosalia Friedel a Florian Friedel, Hermann Friedel - dědictví	1843	Karton 111
153	V/268	Anton Kühnel a Joseph Schönbach (oba Petrovice) - dluh	1844	Karton 111
153	V/218	Franz Anton Gretschl a Veronika Ritschel (oba Kr. Les) - dluh	1842	Karton 110
153	V/258	Dědicové Josepha Güttlera (Nakléřov) a Anton Streit (Kr. Les) - dluh	1844	Karton 111
153	V/259	Dědicové Josepha Müllera (Nakléřov) - dluhy	1844	Karton 111
153	V/260	Dědicové Johanna Nitscheho a Franz Nitsche (všichni Kr. Les) - dluh	1844	Karton 111

153	V/261	Anton Neumann a Franz Stettin (oba Kr. Les) - dluh	1844	Karton 111
153	V/262	Dědicové Christiana Püschela (Kr. Les) - dluhy	1844	Karton 111
153	V/263	Joachim Gläsner (Milešov) a Franz Schönbach (Petrovice) - dluh	1844	Karton 111
153	V/264	Johann Zechel a Josef Zechel (oba Kr. Les) - dědictví	1844	Karton 111
153	V/265	Johann Zechel a Josef Nitsche (oba Kr. Les) - dluh	1844	Karton 111
153	V/281	Franz Anton Becke a Franz Müller (oba Kr. Les) - dluh	1843	Karton 111
153	V/267	Dědicové Franze Klöpsche (Kr. Les) - dluhy	1843	Karton 111
153	V/256	Anton Zechel a Joseph Tischer (oba Kr. Les) - dluh	1844	Karton 111
153	V/269	Dědicové Antona Beckeho (Nakléřov) - dluhy	1844	Karton 111
153	V/270	Franz Künzel a Maria Anna Wagner (oba Nakléřov) - dluh	1844	Karton 111
153	V/271	Wenzel Skoda a Johanna Streit (oba Kr. Les) - nemanželské dítě	1844-1845	Karton 111
153	V/272	Joseph a Mariana Bail a Anton Bail (všichni Nakléřov) - dluh	1844	Karton 111
153	V/273	Anton Schütze a manželé August a Josepha Ritschelovi (všichni Nakléřov) - dluh	1844	Karton 111
153	V/274	Anton Eisenkolb a Karolina Wolf (oba Kr. Les) - dluh	1844	Karton 111
153	V/275	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Josepha Müllera a Franziska Hübsch (Petrovice) - dluh	1844	Karton 111
153	V/276	Wenzel Hiecke (Kr. Les) a Anton Wolf (Petrovice) - dluh	1842-1843	Karton 111
153	V/277	Ferdinand Wolf a Anton Wolf (oba Petrovice) - dluh	1843	Karton 111
153	V/278	Anton Hübsch a Joseph Wolf (oba Petrovice) - dluh	1843	Karton 111
153	V/266	Vinzenz Hikmann (Nakléřov) a Joachim Burghardt (M. Chvojno) - dluh	1844	Karton 111
Těžké policejní přestupky (fascikl VI)				
154	VI/55	Franz Friedel (Kr. Les) - urážka na cti a ublížení na zdraví	1845	Karton 113
154	VI/27	Ignaz Kliem (Petrovice) - ohrožení majetku v důsledku střelby, rvačky; Franz Kliem (Petrovice) - rvačky s následkem lehkého zranění	1842	Karton 113
154	VI/31	Ferdinand Ritschl (Petrovice) - urážka na cti	1837-1842	Karton 113
154	VI/32	Johann Marzin (Petrovice) - urážka na cti	1842	Karton 113
154	VI/36	Ferdinand Hacker (Kr. Les) - krádež lnu	1843	Karton 113
154	VI/38	Joseph Güttler (Petrovice) - urážka na cti (nadávání)	1843	Karton 113
154	VI/46	Elisabeth Görlich (Lipová) - krádež	1844	Karton 113
154	VI/48	Ignaz Schönbach (Petrovice) - urážka na cti	1843-1844	Karton 113
154	VI/49	Franz Weigend (Všebořice) - slovní napadení	1844	Karton 113
154	VI/50	Franz Patzelt (Kr. Les) - urážka na cti (nadávání)	1844	Karton 113
154		Franz Haker (Český Újezd) - lichva	1849-1850	Karton 113
154	VI/54	Ignaz Kreische a Josef Richter (oba M. Chvojno) - urážka na cti a ohrožení na zdraví	1845	Karton 113
154	VI/77	Anton Ritschel (Petrovice) - ublížení na zdraví	1846-1847	Karton 113
154	VI/56	Anton Wolf (Petrovice) - urážka na cti	1845	Karton 113
154	VI/57	Anton Hübner, Anton Wagner a Ferdinand Streit (všichni Nakléřov) - urážka na cti (nadávání)	1845	Karton 113
154	VI/58	Franz Kühnel (Petrovice) - slovní urážka	1845	Karton 113
154	VI/60	Anton Ritschel (Petrovice) - urážka na cti (nadávání)	1844-1845	Karton 113
154	VI/67	Josef Kindermann (Petrovice) - podvod (vydání nepravého výučního listu)	1846-1847	Karton 113
154	VI/70	Franz Körstel (Petrovice) - podvod (porušení dohody ve finančních záležitostech)	1847	Karton 113
154	VI/71	Franz Kühnel (Petrovice) - krádež	1846-1847	Karton 113
154	VI/72	Anton Wolf (V. Chvojno) - urážka na cti (nadávání)	1846	Karton 113
154	VI/73	Anton Nitsche a Ferdinand Friedl (oba Kr. Les) - krádež	1846	Karton 113
154	VI/76	Franz Kühnel (Petrovice) - ublížení na zdraví	1846-1847	Karton 113
154	VI/51	Josef Wolf, Franz Wolf a Wenzel Marzin (všichni Petrovice) - urážka na cti (nadávání)	1844	Karton 113
Různá (zejména majetková) soudní agenda (fascikl VII)				
155	VII/9	Farář Johann Matini (V. Chvojno) - penzionování	1838-1839	Karton 114
155	VII/17	Joseph Jablonský (Kr. Les) - přísaha	1845	Karton 114

155	VII/16	Eleonora Kny (V. Chvojno) - dědictví po zesnulém manželovi	1843-1845	Karton 114
155	VII/15	Joseph Müller a farář Franz Miksch (oba Kr. Les) - dluh	1843	Karton 114
155	VII/14	Joseph Kny - zástava majetku	1822-1844	Karton 114
155	VII/13	Wenzel Beil (Nakléřov) - dluh	1842	Karton 114
155	VII/12	Ferdinand Rosenkranz (Kr. Les) - ustanovení novým mlýnským odhadcem po smrti Antona Kühnela (Hladov)	1842	Karton 114
155	VII/1	Prodej domu čp. 230 v Petrovicích	1810-1824	Karton 114
155	VII/10	Mlynáři Joseph Trenk (Kr. Les) a Anton Kühnel (Petrovice) - přísaha	1840	Karton 114
155	VII/20	Vinzenz Günther (V. Chvojno) - amortizace pojistky (požár v obci 1842)	1844-1846	Karton 114
155	VII/8	Karl a Franz Joseph Nitscheovi (oba Kr. Les) - dědický podíl	1836	Karton 114
155	VII/7	Joseph Schönbach (Petrovice) - ocenění majetku	1836	Karton 114
155	VII/6	Pozemkový odhadce Ignaz Wolf - přísaha	1833	Karton 114
155	VII/5	Franz Kühnel (Petrovice) - ocenění majetku	1833	Karton 114
155	VII/4	Anton Rehn a Christian Rehn (oba Kr. Les) - dluh	1824	Karton 114
155	VII/3	Wilhelm Löscher (Prna) a Wenzel Hieke (Kr. Les) - dluh	1824	Karton 114
155	VII/2	Franz Anton Umlauft - předání postupní listiny Johannu Muchovi	1824	Karton 114
155	VII/11	Wenzel a Joseph Nitscheovi - smlouva o předání hospodářství	1841	Karton 114
155	VII/27	Anton Zechel (Kr. Les) - dluh	1847	Karton 114
155	VII/36	Karl Ritschel (Kr. Les) - žádost o potvrzení prohlášení o směnce	1849	Karton 114
155	VII/35	Raimund Sulz - dluhy vojáků	1849	Karton 114
155	VII/34	Ludwig Siegel (Kr. Les) a Wenzel Hantschel (Petrovice) - dluh	1848	Karton 114
155	VII/33	Wenzel Hieke (Kr. Les), Anton a Theresia Richterovi (Cínovec), Dominik Kernich (Kr. Les) - směnka	1848	Karton 114
155	VII/32	Soudní sluha Franz Wolf - přísaha	1848	Karton 114
155	VII/31	Soudní zapisovatel Alois Rother - přísaha	1848	Karton 114
155	VII/30	Franz Höhne (M. Chvojno) - prohlášení za marnotratníka	1847	Karton 114
155	VII/18	Franz Xaver Tischer (V. Chvojno) - amortizace	1845-1846	Karton 114
155	VII/28	Eduard Czab - potvrzení křestního listu	1847	Karton 114
155	VII/19	August Mitreiter (Kr. Les) - dluh, exekuce majetku	1846-1847	Karton 114
155	VII/26	Karl Scharfe (Kr. Les) - potvrzení pravosti křestního listu za účelem možnosti vystěhování do Pruska	1847	Karton 114
155	VII/25	Ferdinand Rosenkranz (Kr. Les) - dědické nároky po Marianě Pickardt (Kr. Les)	1847	Karton 114
155	VII/24	Karl Ritschel (Kr. Les) - dědické nároky po Marianě Pickardt (Kr. Les)	1847	Karton 114
155	VII/23	Dědické nároky po Marianě Pickardt (Kr. Les)	1847	Karton 114
155	VII/22	Eva a August Kühnelovi (Petrovice) - rozvod manželství	1846	Karton 114
155	VII/21	Anton Schönbach (Petrovice) a Franz Wolf - dluh	1845-1846	Karton 114
155	VII/37	Důchodní Wenzel Skoda - likvidace	1850	Karton 114
155	VII/29	Franz Thorand (Petrovice) - potvrzení pravosti křestního listu za účelem možnosti vystěhování	1847	Karton 114

Registraturní systém z poloviny 19. století (fascikl I-II)

Spory (fascikl I)

157	I/4	Karl Urwantschký (Chlumec) a Theresia Bubenik (Kr. Les) - dluh	1849	Karton 115
157	I/9	Joseph Umlauft a dědicové Wenzela Hübsche (všichni Petrovice) - dluh	1849	Karton 115
157	I/8	Ferdinand Krahl a Franz Krahl (oba Petrovice) - dluh	1850	Karton 115
157	I/8	Anton Zechel - dluh do sirotčí pokladny	1850	Karton 115
157	I/8	Aloisia Ulrich a Franz Streit (Petrovice) - dluh	1849	Karton 115
157	I/7	Anton Prochaska (Kr. Les) a Josef Kühnel (Petrovice) - dluh	1850	Karton 115
157	I/7	Ferdinand Zechel a Franz Joseph Gröschel (oba Kr. Les) - dluh	1849	Karton 115
157	I/6	Klara a Franz Zechelovi (Kr. Les) - rozluka od stolu a lože	1850	Karton 115
157	I/1	Franz Josef Wolf a Ignaz Wolf (oba Petrovice) - dluh	1846-1849	Karton 115
157	I/5	Johanna Hesse - úmrtní relace, kvitance pro pohřeb	1850	Karton 115

157	I/13	Franziska a Mariana Kergel - vyplacení podílu ze sirotčí pokladny	1846-1848	Karton 115
157	I/4	Leopold von Lämél (Praha) - žaloba	1849	Karton 115
157	I/4	Theodor Böge (Šanov u Teplic) a Johann Bubenik (Kr. Les) - dluh	1849	Karton 115
157	I/3	Ludwig Laube (Most) a Theresia Bubenik (Kr. Les) - dluh	1849-1850	Karton 115
157	I/3	Pozůstalost po Karlu Effenbergerovi (Kr. Les) - dluhy	1849	Karton 115
157	I/2	Moritz Wittenstein a Ferdinand Ritschel - dluh	1850	Karton 115
157	I/2	Franz Ruhmig (Kr. Les) a Josef Hoyer (Ústí nad Labem) - dluh (včetně ocenění majetku)	1849	Karton 115
157	I/1	Wenzel Jelinek zplnomocněnec Antonie von Wiederbach (Praha) a pozůstalost po Antonu Mužicžikovi (Petrovice) - dluh	1849-1850	Karton 115
157	I/6	Ferdinand Kühnel (Kr. Les) a Ferdinand Zechel - dluh	1849	Karton 115
157	I/23	Johann Skoda a Katharina Streit - dluh	1850	Karton 115
157	I/34	Manželé Florian a Anna Friedelovi a Josef Michel (všichni Kr. Les) - dluh	1849-1850	Karton 115
157	I/33	Josef Hoyer (Ústí nad Labem) a Ferdinand Kühnel (Kr. Les) - dluh	1840-1849	Karton 115
157	I/30	Johanna Kühnel (Větrov) a Joseph Müller (Kr. Les) - podpora dítěte a náhrada nákladů v šestinedělí matky	1840-1850	Karton 115
157	I/29	Franz Müller (pokladník kostelní pokladny Kr. Les) a Anton Bail (Nakléřov) - dluh	1849	Karton 115
157	I/28	Dominik Kernich (Kr. Les) a Dominik Mitreiter - dluh	1850	Karton 115
157	I/27	Leopold Knothe (Dobrná) a manželé Florian a Anna Friedelovi (Kr. Les) - dluh	1849-1850	Karton 115
157	I/26	Franz Müller (pokladník kostelní pokladny Kr. Les) a manželé Florian a Anna Friedelovi (Kr. Les) - dluh	1849	Karton 115
157	I/11	Leopold von Lämél - kvitance	1849	Karton 115
157	I/24	Adalbert Effenberger (Chabařovice) a Anton Stettin (Kr. Les) - dluh	1849	Karton 115
157	I/12	Pozůstalost po Moritzovi Wenzelovi Hiekem - vyplacení dědických podílů	1848	Karton 115
157	I/21	Joseph Schönbach, Franz Bernhard a Anton Wolf (všichni Petrovice) - dluh	1850	Karton 115
157	I/20	Karolina Kreisel (Strážky) a Florian Böhme (Kr. Les) - dluh	1850	Karton 115
157	I/19	Raymund Kreisel (Strážky) a Dominik Böhme (Kr. Les) - dluh	1850	Karton 115
157	I/18	Barbara Pleh (Kr. Les) - dluh	1850	Karton 115
157	I/15	Gabriel Taussig (Teplice) a Ferdinand Ritschel (Kr. Les) - prodej sena	1850	Karton 115
157	I/15	Alois Wagner a Franz Tischer jako poručník nemanželského dítěte Marie Anny Tischer (všichni V. Chvojno) - výživné na dítě	1850	Karton 115
157	I/14	Wenzel Ritschel (Kr. Les) a Wenzel Bail (Nakléřov) - dluh	1850	Karton 115
157	I/35	David Birnbaum (Teplice) a Anton Banke (Petrovice) - dluh	1850	Karton 115
157	I/25	Franz Hahme a Franz Joseph Klepsch (oba Kr. Les) - dluh	1843-1849	Karton 115
Spory (fascikl II)				
158	II/6	Karl Rehn a Ignaz Brand (oba Kr. Les) - pomluvy kvůli odvodu k vojsku	1849	Karton 115
Těžké policejní přestupky (fascikl I)				
159	I/5	Krádež brambor	1848-1849	Karton 116
159	I/1	Franz Ritschel (Kr. Les) a Karl Scheuer - ublížení na zdraví	1848	Karton 116
159	I/2	Theresia Tampe (V. Chvojno) a Maria Anna Köhler - opětovné napadení	1848	Karton 116
159	I/2	Rvačka v hospodě v Nakléřově	1848	Karton 116
159	I/3	Franz Walter a Vinzenz Walter (oba Kr. Les) - zabití dvou hus	1849	Karton 116
159	I/3	Anton Küchter a Josef a Wenzel Müllerovi, Josef Schönbach (všichni Petrovice) - urážka na cti	1849	Karton 116
159	I/1	Franz Rumrich (Kr. Les) - domovní prohlídka (podezření na skladování pašovaného zboží)	1848	Karton 116

159	I/4	Urážka finanční stráže mlynářem z Hladova	1849	Karton 116
159	I/13	Florian Friedl a Karl Ritschel - pytláctví	1849	Karton 116
159	I/6	Povolání k vojenské službě - neposlušnost	1849	Karton 116
159	I/8	Franz Joseph Ritschel (Petrovice) - pytláctví	1849	Karton 116
159	I/9	Franz a Wenzel Nitscheovi (Kr. Les) - urážka na cti	1848-1849	Karton 116
159	I/9	Rosalie Friedl (Kr. Les) - zabití husy	1849	Karton 116
159	I/10	Theresia Storich a N. Hokken (oba N. Dvůr) - ublížení na zdraví	1849	Karton 116
159	I/12	Ferdinand Ritschel st., Ferdinand Ritschel ml. a Hermann Ritschel (všichni Kr. Les) - urážka finanční stráže	1849	Karton 116
159	I/4	Franz Finze (Nakléřov) - znesvěcení kostela	1849	Karton 116
156	I/1-17	Vymáhání erárních záloh váznoucích na domech v Kr. Lese, Petrovicích, Nakléřově, Velkém a Malém Chvojnu	1847-1849	Karton 114

Soudní agenda - zejména dluhy (bez původního označení)

Obligace a kvitance

160		Obligace sirotčí pokladny	1801-1849	Karton 116
161		Kvitance	1843-1850	Karton 116

Dluhy - spory a pozůstalosti

162		Karl Gottlob Liebschner (Liebstadt/Sasko) a Anton Pietschmann (Kr. Les) - dluh	1845	Karton 116
162		Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Franze Antona Nitscheho a Joseph Zechel (Kr. Les) - dluh	1837	Karton 116
162		Joseph Krauspenhaar (Tisá) - dluhy (pozůstalost)	1837	Karton 116
162		Joseph Trenkwitz, pokladník kostelní pokladny (Kr. Les) a Vinzenz Jentsch (Petrovice) - dluh	1838	Karton 116
162		Joseph Hantschel (M. Chvojno) - dluhy (pozůstalost)	1838-1839	Karton 116
162		Joseph Kny a Franz Nietsche (oba Kr. Les) - dluh	1838	Karton 116
162		Joseph Wagner (V. Chvojno) - dluhy (pozůstalost)	1843	Karton 116
162		Franz Walter (Kr. Les) a Anton Höhnel (Nakléřov) - dluh	1845	Karton 116
162		Vinzenz Paul a Ferdinand Paul - dluh	1845	Karton 116
162		Karl Anton Bouffleur a Franz Hieke (Chabařovice) - dluh	1845	Karton 116
162		Joseph Kny a Franz Wolf - dluh do sirotčí pokladny	1837	Karton 116
162		Joseph Hacker a Franz Hacker (oba Nakléřov) - dluh	1845	Karton 116
162		Hermann Kernich - dluhy (pozůstalost)	1850	Karton 116
162		Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Josephu Fritsche a Franz Joseph Fritsche - dluh	1846-1878	Karton 116
162		Karl Urwantschky (Chlumec), věřitel Wenzela Lehmana (Knínice) a Ferdinand Hacker (Kr. Les) - dluh	1847	Karton 116
162		Theresia Settmacher a Anton Wolf (oba Petrovice) - dluh	1847	Karton 116
162		Theresia Walter a manželé Franz a Agnes Kreischeovi (všichni Kr. Les) - dluh	1847	Karton 116
162		Joseph Hacker - dluh	1848	Karton 116
162		Karl Marzin (Jílové) a Johann Schopel (Ústí nad Labem) - dluh	1848	Karton 116
162		Advokát Joseph Hoffmeister zastupující Leopolda von Lämela a August Ritschel - dluh	1849	Karton 116
162		Gotthard Ritschel a Franz Josef Rosenkranz (oba Kr. Les) - dluh	1849	Karton 116
162		Gabriel Taussig (Teplice) a Ferdinand Ritschel (Kr. Les) - dluh	1850	Karton 116
162		Anton Löbel (Libouchec) a Joseph Paul (Nakléřov) - dluh	1845	Karton 116

Netříděná akta

163		Netříděná akta (majetková agenda, uznání plnoletosti apod.)	1802-1849	Karton 116
-----	--	---	-----------	------------

Sporná agenda zneprístupněná

	Sporná agenda zneprístupněná - Bez původního označení		KT 119
I	Sporná agenda zneprístupněná - Nové značení I/13		KT 119
V	Sporná agenda zneprístupněná - Spisy: V/72, 73, 89, 186-189		KT 119
II	Sporná agenda zneprístupněná - Spisy: II/101		KT 119
I	Sporná agenda zneprístupněná - Spisy: I/110-114, 118, 127, 141, 149, 151		KT 119
I	Sporná agenda zneprístupněná - Spisy: I/75-90, 92-94, 96, 97		KT 118
I	Sporná agenda zneprístupněná - Spisy: I/1-11, 13-16, 19, 21, 24, 27, 52, 55, 61, 68, 69, 71-74		KT 117

Spisy po roce 1850

Spory

171		Ředitel velkostatku Kr. Březno Karl Anton Bonffleur a Franz Wagner (V. Chvojno)	1850	Karton 120
171		Správce velkostatku Kr. Les Anton Prochaska a Franz Klement (N. Dvůr) a další - dluhy na poplatcích a úrocích	1853-1855	Karton 120
164		Pozemková držba Antona Balleho v obcích Krásný Les a Velké Chvojno	1880	Karton 120
165		Inventář zámku a hospodářských budov dvora	1869	Karton 120
166		Gustav Balle - administrace velkostatků Krásný Les a Klecany (pozůstalost po Antonu Balle) - korespondence	1869-1871	Karton 120
167	Misc. III/136	Pronájem pivovaru a vinopalny v Krásném Lese - příjmy, výdaje, daně	1866-1867	Karton 120
168	Misc. III/58	Vodní náhon v Krásném Lese	1861	Karton 120
169		Patronát (kostel Kr. Les; restaurování sochy sv. Lukáše v Kr. Lese; školy Kr. Les, Nakléřov, Petrovice; špitál Kr. Les; růžencové bratrstvo Petrovice aj.)	1804-1883	Karton 120
170		Úřední zprávy o stavu kostelních a nadačních pokladen - říjen 1857; listopad 1862; leden 1867; únor, září-prosinec 1873	1857-1874	Karton 120

ÚČTY

Hospodářské účty

172		Měsíční hospodářská specifikace (červen)	1700	Karton 121
173		Účetní uzávěrky Krásný Les, Klecany a Přemyšlení	1867-1881	Karton 121
174		Naturální deník (pouze dřevo)	1868	Karton 121
175	Schw 44	Hlavní naturální kniha	b. d.	Karton 121

Kontribuce

176		Vyúčtování kontribucí s poddanými - přílohy	1814-1831	Karton 121
177	Cont. 9/8	Likvidace kontribuční pokladny	1806-1828	Karton 121
178		Výkaz peněžních a naturálních kontribucí	1840	Karton 121

Kostelní účty

Krásný Les

179		Kostelní účet Krásný Les - NEPŘÍSTUPNÉ	1676-1702	Karton 122
180	Schw 49	Kostelní účet Krásný Les - NEPŘÍSTUPNÉ	1709-1836	Karton 122
181	Schw 42	Kostelní účet Krásný Les	1874-1886	Karton 123
182		Příjmy farnosti Krásný Les	1716	Karton 123
183		Účet farního benefícia Krásný Les - výtah, kopie	1835	Karton 123
184		Účet farního benefícia a církevních nadací Krásný Les	1874-1903	Karton 123

Nakléřov

185	Schw 38	Kostelní účet Nakléřov - NEPŘÍSTUPNÉ	1673-1716	Karton 124
186	Schw 39	Kostelní účet Nakléřov	1784-1851	Karton 124
		Petrovice		
187		Kostelní účet Petrovice - NEPŘÍSTUPNÉ	1791-1863	Karton 125
188		Farní statek Petrovice čp. 2 - soupis pozemků, výnosy a předpokládané zisky (kopie)	b.d.	Karton 125
		Velké Chvojno		
189	Schw 41	Kostelní účet Velké Chvojno - NEPŘÍSTUPNÉ	1804-1852	Karton 126
190		Likvidace kostelních účtů Krásný Les, Nakléřov, Petrovice a Velké Chvojno - včetně kostelních a farních inventářů	1826-1843	Karton 127
		Špitální účty		
191		Špitální účty, včetně inventáře špitálu v Krásném Lese	1820-1845	Karton 127
		Sírotčí účty		
192		Sírotčí účet	1850	Karton 127
		MAPY A PLÁNY		
		Stabilní katastr - katastrální mapy 1:2 880		
193		Katastrální mapa Krásný Les - listy 4, 6, 8, 10, 11, 13, 14, 15; částečně vybarveno b. d.		Karton --
194		Katastrální mapa Nakléřov - listy 2, ad 3, 5; reprodukce dle stavu v letech 1913 a 1914 b. d.		Karton --
		Stavební plány		
195		Plán školy Petrovice (Ferdinand Leinweber) 1867		Karton --
		DOPLŇKY A ZMĚNY		
		Inventář		
		ÚŘEDNÍ KNIHY		
		Instrukce		
		Dekretní knihy		
		Robotní seznamy		
		Vrchnostenská povolení (sňatek, pobyt, učení atp.)		
		Protokoly udělených vandrovnických knížek		
		Protokoly o přijatých/propuštěných poddaných z/do jiných		

jurisdikci

Protokoly o přijatých poddaných z jiných jurisdikcí

Protokoly o propuštěných poddaných do jiných jurisdikcí

Protokoly povolení k vystěhování, učení, sňatku, službě,
práci a pobytu

Soupis branců

Výpis z katastru

Parcelační protokol

Pozemkové knihy

Hlavní pozemkové knihy a knihy listin

Krásný Les (Petrovice, Nakléřov)

Nakléřov, Telnice

Petrovice

Velké a Malé Chvojno

Vedlejší (dokladové) pozemkové knihy pro celé panství

Knihy listin pro celé panství

Knihy smluv a kvitancí

Knihy obligací

Knihy rozsudků

Knihy pozůstalostní agendy

Emfyteutické pozemkové knihy

Repertář majitelů pozemků

Sirotčí rejstříky

SPISY

POMŮCKY

Podací protokoly a indexy k podacím protokolům

SPISY

Registratura z 1. poloviny 19. století

Publicum - torzo

Judiciálie

Pozůstalostní a poručnické spisy

Znepřístupněné pozůstalostní a poručnické spisy

Soudní agenda - zejména spory a přestupky

Registraturní systém z počátku 19. století (fascikl I-VII)

Spory (fascikl I)

Spory (fascikl IV)

Spory (fascikl V)

Těžké policejní přestupky (fascikl VI)

Různá (zejména majetková) soudní agenda (fascikl VII)

Registraturní systém z poloviny 19. století (fascikl I-II)

Spory (fascikl I)

Spory (fascikl II)

Těžké policejní přestupky (fascikl I)

Soudní agenda - zejména dluhy (bez původního označení)

Obligace a kvitance

Dluhy - spory a pozůstalosti

Netříděná akta

Sporná agenda zneprístupněná

Spisy po roce 1850

Spory

ÚČTY

Hospodářské účty

Kontribuce

Kostelní účty

Krásný Les

Nakléřov

Petrovice

Velké Chvojno

Špitální účty

Sírotčí účty

MAPY A PLÁNY

Stabilní katastr - katastrální mapy 1:2 880

Stavební plány

Sklárny Fischmann synové, spol. s r.o., Teplice-Šanov

I. VEDENÍ A SPRÁVA

A. Statutární a správní záležitosti

1	Ukázka hlavičkového papíru	b.d.	kt 1
2	Stanovy Evropského svazu lahváren, spol. s r.o., Düsseldorf	[1907]	kt 1
3	Protokoly ze zasedání Sdružení výrobců okurkových sklenic	1929-1931	kt 1
4	Protokoly ze zasedání Comité Permanent des Industries du Verre Européennes	1933	kt 1
5	Zápisy z jednání Sdružení tyčového skla	1933-1934	kt 1
6	Zápisy z jednání Kartelu tyčového skla	1936-1938	kt 1
7	Protokoly ze zasedání dozorčí rady Rakouského lahvářského kartelu	1908-1920	kt 1
8	Protokoly ze zasedání dozorčí rady Evropského svazu lahváren, spol. s r.o., Düsseldorf	1908-1920	kt 2
9	Zápis z 50. zasedání dozorčí rady Evropského svazu lahváren, spol. s r.o., Düsseldorf	1936	kt 3
10	Obchodní zpráva firmy Sklářny Fischmann synové, spol. s r. o., Teplice	1918	kt 3
11	Obchodní zpráva firmy Aktien-Gesellschaft für Glasindustrie, vorm. Friedrich Siemens, Dresden	1930	kt 3
12	Společenská smlouva o vytvoření firmy Sklářny Fischmann synové, spol. s r. o., Teplice	1914	kt 3
13	Stručné shrnutí změn potřebných v dceřinných společnostech TRIPTIS, A. G. v Rakousku	1918	kt 3
14	Pískovna Sylvester, spol. s r.o., Ledvice (společenská smlouva, zápisy z valných hromad, provozní zpráva, koupě pozemků aj.)	1916-1931	kt 3
15	Korespondence s Vitreou, spol. s r.o. v Praze o továrnách Pálfalva a Pančevo	1930 1934-1935	kt 3
16	Prva Mehanička Fabrika Stakla za prozore, A.D., Pančevo (výkonný výbor, dozorčí rada, navýšení kapitálu, provozní zprávy, korespondence)	1935-1936	kt 4
17	Zagyvapálfalvaer Glasfabrik, A.G., Budapešť (výkonný výbor, výrobní kapacita van, korespondence aj.)	1935-1936	kt 4
18	Korespondence s krajskými soudy	1927 1933 1936	kt 4
19	Korespondence s okresními soudy	1927	kt 4
20	Totéž	1933 1936	kt 4
21	Korespondence s Okresní správou politickou v Teplicích - Šanové	1927	kt 4
22	Korespondence s místními úřady (Újezdeček, Mstišov, Košťany, Pozorka)	1927-1936	kt 4
23	Korespondence s finančními a daňovými úřady	1923-1936	kt 5
24	Korespondence se živnostenskými úřady	1927	kt 5
25	Korespondence s revirními báňskými úřady	1927-1936	kt 5
26	Korespondence s ostatními úřady	1927 1935-1936	kt 5
27	Korespondence s Ústředním svazem čs. průmyslníků	1935-1936	kt 5
28	Korespondence s Německým hlavním svazem průmyslu v ČSR	1936	kt 5
29	Korespondence s lahvovým oddělením Böhmische Union Bank v Praze (B.U.B.)	1926-1928	kt 6
30	Totéž	1930	kt 6
31	Totéž	1933	kt 6
32	Totéž	1935	kt 6
33	Korespondence s advokáty a notáři	1930	kt 7
34	Totéž	1931	kt 7
35	Totéž	1935	kt 7
36	Korespondence mezi vedením firmy v Praze a Teplicích	1935	kt 8
37	Korespondence pražského sekretariátu	1936	kt 8
38	Korespondence ředitele Ernsta Schmolky	1930	kt 8

39	Totéž	1935	kt 9
40	Korespondence Hanse Fischmanna	1930-1931	kt 9
41	Korespondence Julia Fischmanna	1931-1932	kt 9
42	Korespondence Willyho Fischmanna	1931	kt 9
43	Totéž	1935-1936	kt 9
44	Korespondence Waltera Fischmanna	1935-1936	kt 9
45	Korespondence Arnolda Fischmanna	1935-1936	kt 10
46	Běžná korespondence	1927	kt 10
47	Totéž	1927	kt 11
48	Totéž	1930	kt 11
49	Totéž	1930	kt 12
50	Totéž	1933	kt 12
51	Totéž	1934	kt 13
52	Totéž	1935	kt 13
53	Totéž	1936	kt 13
54	Poznámky k poradám, schůzkám a telefonickým hovorům	1930-1931	kt 14
B. Majetkoprávní záležitosti			
55	Kupní a směnné smlouvy	1857-1926	kt 14
56	Výpisy z pozemkových knih	18911907193 41941	kt 14
57	Usnesení Okresního soudu v Teplicích v pozemkových záležitostech (k. ú. Mstišov a Pozorka)	1897-1914	kt 14
58	Zpětné odkoupení firmy Fischmann od akciové společnosti Triptis (kvitance, smlouva, korespondence)	1919-1928	kt 14
59	Předání sekvestrovaných forem a nástrojů firmě Komotauer Glashüttenwerke A.G.	19271930-19 32	kt 14
60	Prodej továrny na tabulové sklo v Dubí (popis objektu, parcelování, korespondence)	1928-1931	kt 14
61	Pobočka v Jablonci n. Nisou (výpisy z poz. knih, jednání s firmou Riedel, tyčové sklo, korespondence)	1926-1938	kt 14
62	Josef Nowotny ml., provozovatel prodejního skladu v Lučanech nad Nisou	1937-1938	kt 15
63	Rudolf Vater, prodejní sklad tyčového skla v Lučanech nad Nisou	1938	kt 15
64	Glashüttenwerke Leopold Stiassny (prodej akcií, vystoupení z firmy Fischmann, korespondence)	1927-1937	kt 15
65	Brüxer Glashütte Ignatz Glaser (odprodej budov, konkurzní řízení, korespondence aj.)	1929-1931	kt 15
66	Trmická sklárna Krutiš a spol., s r.o., Trmice (seznam společníků, seznam zákazníků, konkurence, korespondence aj.)	1931-1935	kt 15
67	Likvidace Továrny na lahve v Radnicích u Plzně po odkoupení kartelem (darování dělnické kolonie, odprodej materiálu, demontáž hutě, podpora dělníkům)	1934-1935	kt 15
68	Důl Svornost v Pozorce (smlouvy, ocenění majetku, výkaz ploch, rozhodčí řízení, majetko-právní záležitosti)	1892-1927	kt 16
69	Důl Novoobdařené štěstí, spol. s r.o., Teplice (smlouvy, protokoly aj.)	1907-1923	kt 16
70	Těžařstvo dolu Karel v Novosedlicích (výmaz těžařstva, korespondence, daňové přiznání, likvidační bilance aj.)	1919-1944	kt 16
71	Odškodnění firmě Josef Rindskopf Söhne v Košťanech v důsledku důlní činnosti dolu Emilie (1 plán, sanační práce, popis budov, protokoly)	18871930-19 34	kt 16
72	Odškodnění a převod parcel při rozšiřování těžby na dole Svornost v k. ú. Mstišov	19191926-19 30	kt 16

73	Obytný dům č. p. 53 v Košťanech (pozemnostní arch, kupní smlouva, platební knížka aj.)	1895-1909	kt 16
74	Obytný dům č. p. 506 v Trnovanech (kupní smlouva, rozhodnutí soudu)	1902-1906	kt 16
75	Obytný dům č. p. 284 v Dubí (stavební záležitosti, daně, rozhodnutí soudu)	1906-1925	kt 16
76	Různé stavební záležitosti k obytným domům ve Mstišově, Košťanech a Novosedlicích (5 ks plánů, usnesení soudu, rozpočet staby)	1920-1933	kt 16
77	Stavební povolení, protokoly a korespondence stavební komise (Pozorka, Jeníkov, Košťany, Teplice-Šanov, Mstišov, Bystřice)	1926-1931	kt 16
78	Stavební povolení pro dům č. p. 85 v Pozorce (1 plán, 6 ks skic)	1937	kt 16
79	Smlouva o prodeji parcely č. 713/1 v obci Újezdeček (3 ks plánů)	1938	kt 16
80	Vlečkové záležitosti (2 ks plánů, smlouvy, všeobecné a provozní podmínky, korespondence, Časopis pro žel. právo a politiku)	1895-1908-19 37	kt 16
81	Vodoprávní řízení - přeložení potoka mezi Mstišovem a Košťanama a přeložení rozdělovací komory skupinového vodovodu do Mstišova	1929-1930	kt 16
82	Vodoprávní řízení - rybník v Újezdečku	1933	kt 16
83	Ocenění důlního majetku	1907	kt 17
84	Hodnota majetku k 1.1.1927	1927	kt 17
85	Neoceněná zařízení - Lesní Brána, Mstišov, důl Svornost	1927-1930	kt 17
86	Odhad realit s příslušenstvím	1929-1930	kt 17
87	Odhad pozemků, budov a zařízení firmy k účelům poplatkového ekvivalentu k 1.1.1931	1935	kt 17
88	Ocenění obytných domů - Újezdeček, Dubí, Teplice-Šanov, Pozorka, Mstišov, Novosedlice (21 ks plánů)	1941	kt 17
89	Soudní spor s Václavem Niebauerem, továrníkem v Teplicích-Šanově (směnná smlouva, usnesení soudu, korespondence)	1894-1926-19 31	kt 17
90	Soudní spor s Alfredem Baierem, majitelem skladu v Pěnčíně	1927-1928	kt 17
91	Soudní spor s Arnoldem, Hugem a Martou Stiassnymi, továrníky ve Vídni a spolumajiteli firmy (obsaženy též zápisy z valných hromad)	1927-1929	kt 17
92	Soudní spor s Idou Falz, majitelkou domu č. p. 46 ve Mstišově (1 plán)	1927-1931	kt 17
93	Soudní spor s Ernestem Feixem, výrobcem skleněných perel v Lučanech nad Nisou	1928-1930	kt 17
94	Soudní rozepře s Ottakarem a Pauline Weissovými, nájemníky domu č. p. 571 v Pozorce	1928-1931	kt 17
95	Různé soudní spory u okresních soudů	1930	kt 17
96	Rozhodčí řízení mezi firmou Skelné hutě Lukeš a spol., a. s., Praha a Radnickým syndikátem, resp. ostatními členy lahvárenského kartelu	1930-1931	kt 18
97	Soudní spor s Erste Böhmische Glasindustrie, A. G. Bleistadt	1930-1932	kt 18
98	Soudní spor Českých akc. skláren, a.s. v Praze s bývalým ředitelem Miloslavem Taubenestem (přípravné spisy, informace o protikartelovém jednání)	1932-1933	kt 18
99	Soudní spor s Josefem Peyerem, dělníkem v Pozorce	1936-1938	kt 18
100	Owensův stroj na výrobu lahví (dohody o užívání patentu)	1907-1908	kt 18
101	Smlouva mezi Böhmischen Union Bank in Prag a Societe Continentele D'Appareils Mecaniques Pour La Verrerie in Genf ohledně patentu na Roirantův stroj	1929-1930	kt 18
102	Patentové záležitosti	1930	kt 18
103	Dávka z majetku a z přírůstku na majetku (výpočty, platební příkazy, korespondence s berní správou)	1919-1928	kt 18
104	Daňové záležitosti - daň z obratu (daňové přiznání, platební příkazy, rekurs, korespondence)	1925-1937	kt 19

105	Daňové záležitosti - daň výtěžková (daňové výměry, přehledy výdajů, korespondence)	1929-1937	kt 19
106	Poplatky za emise (platby, odvolání, korespondence)	1929-1936	kt 19
107	Poplatkový ekvivalent (přiznání, projednání, korespondence)	1930	kt 20
108	Daň výtěžková (daňové přiznání, podklady pro výpočet)	1933	kt 20
109	Detailní přílohy k přiznání ke zvláštní výtěžkové dani	1937	kt 20
110	Korespondence s bankou Gebrüder Arnhold v Drážďanech	1927-1931-1932	kt 20
C. Organizační			
111	Zaměstnavatelský svaz sklářských průmyslníků (oběžníky, korespondence)	1931	kt 20
112	Totéž	1933	kt 20
113	Totéž	1936	kt 21
D. Investice			
114	Projekt k opravě vany VII	b.d.	kt 21
115	Projekt pro odvádění generátorových splašek ze sklárny (14 ks plánů, technická zpráva, kolaudace)	1927-1931	kt 21
116	Zřízení balírny v závodě v Újezdečku (1 plán, stav. povolení, stat. výpočet)	1930-1933	kt 21
117	Projekt na novou úpravnu napájecí vody (5 ks plánů, rozpočet)	1931-1941	kt 21
118	Výstavba balírny a třídírny ve sklárně Mstišov (rozpočet, přehled režijní práce, korespondence)	1936-1938	kt 21
119	Rozšíření a přestavba vlečky ke sklárně v Újezdečku (5 ks plánů, technická zpráva)	1936-1938	kt 21
120	Stavební zpráva o přestavbě komínového kanálu vany II	1940	kt 21
121	Investiční majetek (Lesní Brána, Mstišov, Dubí, Jablonec n. Nisou)	1927-1931	kt 21
E. Revize			
122	Protokol z revize vedení obchodních knih dolu Novoobdařené štěstí, spol. s r.o. cvTeplicích v letech 1915-1921	1922	kt 21
123	Protokol z revize obchodních knih na dole Emilie v Košťanech	1922	kt 21
124	Protokol z revize ministerstva financí na dole Emilie v Košťanech	1924	kt 21
125	Revizní zpráva lahvového oddělení Böhmische Union Bank v Praze	1926-1928	kt 21
II. ZAMĚSTNANCI			
126	Nájemní listy	1898	kt 21
127	Seznam nájemníků k 1.8.1919 (Mstišov, Košťany, Pozorka)	1919	kt 21
128	Domovní řád (Rudolfova huť, firma Mühlig)	1919	kt 21
129	Dělnický dům č. p. 99 v Pozorce (3 ks plánů, kupní smlouva, kvitance, kniha vodného, hypoteční záležitosti aj.)	1874-1920	kt 21
130	Dělnický dům č. p. 99 v Bystřici (kupní smlouva, kvitance, plat.příkaz, kniha vodného aj.)	1900-1917	kt 21
131	Dělnické domy č. p. 106, 116 a 117 v Újezdečku (4 ks plánů, domovní daň, poplatek za odpady, soudní rozhodnutí aj.)	1901-1925	kt 21
132	Dělnický dům č. p. 161 v Běhánkách (kupní smlouva, dlužní úpis, kniha vodného, výpis z poz. knihy aj.)	1903-1920	kt 22

133	Dělnický dům č. p. 151 v Pozorce (3 ks plánů, stavební akta, rozpočet, kniha vodného, daňové záležitosti aj.)	1905-1920	kt 22
134	Dělnický dům č. p. 119 v Újezdečku (1 plán, stavební povolení, domovní daň)	19091925	kt 22
135	Dělnické domy č. p. 73 a 153 ve Mstišově (4 ks plánů, stavební povolení k úpravám)	1919-1924	22
136	Dělnický dům č. p. 1054 v Teplicích (stavební povolení, soupis ploch)	1920-1923	kt 22
137	Dělnický dům č. p. 131 a 132 v Újezdečku (2 ks plánů, stavební povolení, soudní rozhodnutí)	1920-1924	kt 22
138	Kolektivní smlouva mezi majiteli skladů tabulového skla a zrcadel v Praze a společností sklářů a brusičů skla a Čs. obcí dělnickou v Praze	1920	kt 22
139	Přihlášky zaměstnanců k penzijnímu pojištění	1926-1927	kt 22
140	Úrazové pojištění (korespondence, přehled prémie, výpočty)	1932-1933	kt 22
141	Personální obsazení jednotlivých kanceláří	1942	kt 22
III. ÚČETNICTVÍ			
142	Bilance pískovny Sylvestr	1916-1929	kt 22
143	Zprávy o změnách v bilanci	1918-1923	kt 22
144	Bilance včetně podkladů	1922-1923	kt 22
145	Bilance včetně podkladů	1927	kt 22
146	Bilance	1931	kt 22
147	Bilance - lahvé oddělení Böhmsche Union Bank	1927	kt 23
148	Podklady k bilanci - lahvé oddělení B.U.B. (revizní zpráva, tabulky, korespondence)	1930-1931	kt 23
149	Bilance - lahvé oddělení B.U.B.	1931	kt 23
150	Bilance - lahvé oddělení B.U.B.	1932-1933	kt 23
151	Bilance - lahvé oddělení B.U.B.	19351937	kt 23
152	Hrubá rozvaha	1931	kt 23
153	Inventura k 31. 12. 1922	1923	kt 23
154	Inventura k 31. 12. 1923 (lahve, skleněné tyče, tabulové sklo)	1924	kt 24
155	Měsíční výkazy obratu	1925-1935	kt 24
156	Inventurní soupis skladu v Jablonci n. Nisou a jeho poboček	1931-1932	kt 24
157	Výtahy z kont - lahvé oddělení B.U.B.	1929-1930	kt 24
158	Výpisy zůstatků ze saldo kont k prosinci 1931	1931	kt 24
159	Přehled rezerv	1931-1932	kt 24
160	Zúčtovací kniha (Verrechnungsbuch)	1938	kn 1
IV. NÁKUP A ODBYT			
161	Sdružení výrobců tyčového skla - podmínky prodeje	b.d.	kt 24
162	Kartelová dohoda s firmou Lukeš & Comp., Flaschenfabrik in Prag, G.m.b.H.	b.d.	kt 24
163	Rakouský lahvářský kartel	1907	kt 24
164	Návrh smlouvy mezi Böhmsche Union Bank jako zástupkyní sdružených lahváren a grófem Lászlém Károlyim	1914	kt 24
165	Smlouva mezi Sdružením výrobců lahví a Vaterländischen Mechanischen Flaschenfabrik, A.G., Budapest	1928	kt 24
166	Dohoda Verkaufsgemeinschaft böhmischen Tafelglasfabriken, A.G., Prag s výrobcí tabulového skla	[1928]	kt 24
167	Návrh kartelové dohody výrobců lahví	1929	kt 24
168	Dohoda výrobců tyčového skla	19331936	kt 25
169	Jednání spojených tabuláren s prodejními společnostmi Vitreou, Fenestrou a Kristallii o kontingentu (zápisy z porad, dohody, přehledy dodávek a exportních kvót)	1922-1927	kt 25
170	Jednání českých výrobců lahví se Societa anonima per l' Industria del Vetro, Fiumicino (zápisy z jednání, dohody)	1926-1929	kt 25

171	Dodávky lahví do Turecka (poskytnutí státní záruky, smlouva)	1931-1932	kt 25
172	Dohody s Dánskem týkající se plnění dodávek	1931-1935	kt 25
173	Konvenium čsl. továren na láhve (kontingentní jednání, dohoda o výhradním zastupování v prodeji, náhrady za mléčné láhve)	1937-1938	kt 25
174	Seznam odběratelů	1927-1929	kt 25
175	Přehledy dodacích cen	1928-1937	kt 25
176	Ceník tyčového skla	1933	kt 26
177	Základní ceník lahví	1933	kt 26
178	Korespondence s Verkaufsgemeinschaft böhmischer Tafelglasfabriken, A.G., Prag	1928-1929	kt 26
179	Totéž	1930	kt 26
180	Totéž	1930	kt 27
181	Totéž	1931	kt 27
182	Totéž	1932	kt 28
183	Totéž	1933	kt 28
184	Totéž	1934	kt 28
185	Totéž	1935	kt 29
186	Korespondence s firmou Mammo-Glas, G.m.b.H., Bremen	1933	kt 29
187	Obchodní korespondence s belgickými firmami týkající se exportu lahví	1936-1937	kt 29

V. VÝROBA

188	Seznam součástí Owensova stroje na výrobu lahví	1913	kt 30
189	Pittsburgh - technologie tažení skla (popis metody, licenční poplatky, jednání s Holandskem, patentové záležitosti, náklady, zkušební provoz v Oloví)	1931-1939	kt 30
190	Výroba tyčového skla - zprávy pro Hanse Fischmanna	1931	kt 30
191	Přehled provozní doby pecí v hutí na tyčové sklo ve Mstišově v období 1.1.1931-28.5.1935	1935	kt 30
192	Provozní zpráva za rok 1941	1942	kt 30

VI. TECHNICKÁ DOKUMENTACE

A. STAVEBNÍ

1. Situační a polohopisné plány

193	Továrna na skleněné tyče Mstišov (9 ks)	1919-1940	kt 30
194	Továrna na tabulové sklo Dubí (6 ks)	1926-1934	kt 30
195	Továrna na výrobu lahví Lesní brána (11 ks)	1934-1941	kt 30

2. Provozní budovy

a.) Vany

196	Sklařská tavicí vana v Oloví (17 ks)	1926-1927	kt 30
197	Vana I (9 ks)	1935-1936 1940	kt 30
198	Vana II (4 ks)	1936-1940	kt 30
199	Vana III (17 ks)	1928-1943	kt 30
200	Vana IV (56 ks)	1925-1946	kt 31
201	Vana V (32 ks)	1929-1938	kt 31
202	Vana VI (11 ks)	1929-1931 1940	kt 31
203	Vana VII (22 ks)	1925-1940	kt 31

b.) Výrobní prostory

204	Pánvová pec (2 ks)	1897	kt 32
205	Chladicí věž (5 ks)	19121931193 3	kt 32
206	Chladicí pec (8 ks)	1912-192919 39	kt 32
207	Míchárna (8 ks)	19121939194 1	kt 32
208	Řezárna (6 ks)	1925-1941	kt 32
209	Huť Mstišov (4 ks)	19261930193 5	kt 32
210	Laboratoř (7 ks)	1927	kt 32
211	Řezárna a balárna (2 ks)	1927	kt 32
212	Pánvárna (11 ks)	1929-1945	kt 32
213	Balárna (7 ks)	19301935193 8	kt 32
214	Nákladiště (1 ks)	1935	kt 32
215	Třídírna (2 ks)	19381941	kt 32
216	Kulovací mlýn (5 ks)	1941-1946	kt 32
c.) Jiné prostory			
217	Generátorová stanice (8 ks)	1926-1940	kt 33
218	Skladovací prostory a kolny (40 ks)	1927-1944	kt 33
219	Sklad písku (5 ks)	19281940	kt 33
220	Kotelna (8 ks)	1928-1940	kt 33
221	Truhlárna a tesařská dílna (2 ks)	19281946	kt 33
222	Strojovna a kovárna (2 ks)	19291940	kt 33
223	Vrátnice (6 ks)	1929-1940	kt 33
224	Garáže (7 ks)	1929-1940	kt 33
225	Elektrostanice a zámečnická dílna (1 ks)	1930	kt 33
226	Kotelna a strojovna (3 ks)	1935	kt 33
227	Strojovna turbíny (5 ks)	1937-1938	kt 33
228	Kryt protiletectvé obrany (2 ks)	1939-1940	kt 33
229	Vstup do závodu Lesní brána (1 ks)	1940	kt 33
230	Tábor ruských zajatců na Lesní bráně (1 ks)	1942	kt 33
3. Dělnické domy a kanceláře			
231	Dělnické domy a byty (32 ks)	1912-1948	kt 33
232	Užitkové budovy pro osazenstvo a mužstvo (15 ks)	1930-1944	kt 34
233	Kanceláře (11 ks)	1934-1943	kt 34
4. Doly			
234	Mapa důlních měř Lobkoviců (1 ks)	b.d.	kt 34
235	Franz Josef Pozorka (1 ks)	b.d.	kt 34
236	Heribert Košťany (10 ks)	1908-1934	kt 34
237	Svornost Pozorka (9 ks)	1920-193519 44	kt 34
238	Korunní princ Košťany (1 ks)	1923	kt 34
239	Otakar Košťany (22 ks)	1933-1944	kt 34
240	Novoobdařené štěstí Pozorka (4 ks)	1935	kt 34
241	Pískovna Sylvestr, spol. s r. o., Ledvice (5 ks)	1942	kt 34
242	Kamenolom Želenice nad Bilinou (3 ks)	1942	kt 34
5. Ostatní			
243	Ohnivzdorné tvárnice, nástavce, svorníky (27 ks)	18971910192 7-1939	kt 35
244	Komíny (9 ks)	1909-1930	kt 35
245	Vedení plynu, vody, topení, chlazení a osvětlení (23 ks)	1910-1936	kt 35

246	Sloupy a konstrukce (5 ks)	19131938	kt 35
247	Střechy a střešní konstrukce (17 ks)	1919-1944(1951)	kt 35
248	Rybník (3 ks)	192219271933	kt 35
249	Oplocení a hrazení (4 ks)	1930-1938	kt 35
250	Můstky a přemostění (10 ks)	1932-1938	kt 35

B. STROJNÍ

1. Stroje sklářské

251	Drtič kamene v míchárně (3 ks)	19081914	kt 36
252	Owensův stroj na výrobu lahví (9 ks)	1909-1915	kt 36
253	Koncová forma pro Owensův AE stroj (2 ks)	19201954	kt 36
254	Tažný sklářský stroj (10 ks)	1928	kt 36
255	Člunky do strojů Roirant a Lagena (4 ks)	1941	kt 36

2. Stroje těžební a přepravní

256	Rýpadlo s výškovým rypáním (1 ks)	b.d.	kt 36
257	Vozíky, pásy a jiná přepravní zařízení (15 ks)	1911-1941	kt 36
258	Mostní váha (1 ks)	1914	kt 36
259	Vlečka a lanovka (10 ks)	1925-1938	kt 36
260	Ruční jeřáb (2 ks)	1929	kt 36

3. Stroje elektrické a parní

261	Kotle (14 ks)	1902-1929	kt 36
262	Generátory (24 ks)	1905-1928	kt 37
263	Pumpy (34 ks)	1907-1931	kt 37
264	Kompresory (5 ks)	192019231927	kt 37
265	Ventilátory (15 ks)	19211926	kt 37
266	Vodní torpédo (1 ks)	1926	kt 37
267	Turbíny (5 ks)	1926-1937	kt 37
268	Brown-Boveri (3 ks)	1938	kt 37

C. NEZAŘAZENÁ

269	Technická dokumentace nezařazená a bez popisu (65 ks)	1902-1943	kt 37
-----	---	-----------	-------

Sklárny Fischmann synové, spol. s r.o., Teplice-Šanov

I. VEDENÍ A SPRÁVA

A. Statutární a správní záležitosti

B. Majetkoprávní záležitosti

C. Organizační

D. Investice

E. Revize

II. ZAMĚSTNANCI

III. ÚČETNICTVÍ

IV. NÁKUP A ODBYT

V. VÝROBA

VI. TECHNICKÁ DOKUMENTACE

A. STAVEBNÍ

1. Situační a polohopisné plány

2. Provozní budovy

a.) Vany

b.) Výrobní prostory

c.) Jiné prostory

3. Dělnické domy a kanceláře

4. Doly

5. Ostatní

B. STROJNÍ

1. Stroje sklářské

2. Stroje těžební a přepravní

3. Stroje elektrické a parní

C. NEZAŘAZENÁ

Sokol - tělocvičná jednota Tovačov

A. Úřední knihy

1. Knihy správní

1	XV	Protokol výborových schůzí	1903-1906	úřední kniha
2	XVI	Protokol výborových schůzí	1906-1909	úřední kniha
3	XVII	Protokol výborových schůzí	1910-1920	úřední kniha
4	XVIII	Protokol výborových schůzí	1920-1930	úřední kniha
5	XIX	Protokol výborových schůzí	1930-1937	úřední kniha
6		Protokol výborových schůzí	1937-1946	úřední kniha
7		Protokol výborových schůzí	1947-1953	úřední kniha
8		Protokol výborových schůzí	1953-1955	úřední kniha
9		Protokol výborových schůzí	1959-1963	úřední kniha
10	XX	Knih výročních zpráv	1925-1939	úřední kniha
11	IX	Protokol cvičitelského sboru mužů	1900-1932	úřední kniha
12		Protokol vzdělávacího odboru	1922-1936	úřední kniha

2. Knihy evidenční

13		Matrika členů ke dni 31. 12. 1938	1938	úřední kniha
----	--	-----------------------------------	------	--------------

3. Knihy pamětní

14		Statistické a pamětní záznamy	1898-1916	úřední kniha
15		Knih družstev I.	1907-1910	úřední kniha
16		Knih družstev 2.	1911-1913	úřední kniha

B. Spisový materiál

1. Registraturní pomůcky

17	XI	Podací protokol (zápis korespondence)	1914-1927	úřední kniha
18		Podací protokol	1946	úřední kniha
19		Podací protokol	1947	úřední kniha
20		Podací protokol	1948	úřední kniha

2. Spisy

21		Stanovy	1897-1946	karton 1
22		Zápisy valných hromad, výborových schůzí, prezenční listiny	1899-1971	karton 1
23		Číselný výkaz jednot	1901-1932	karton 1
24		Výkaz o činnosti měsíční	1907-1940	karton 1
25		Vzdělávací činnost	1930-1940	karton 1

26		Matrika členů	1898	karton 2
27		Seznam členů	1927-1947	karton 2
28		Přihlášky členů	1945-1950	karton 2
29		Evidence členských příspěvků	1907-1920	karton 2
30		Evidence členských příspěvků	1947-1948	karton 2
31		Inventář majetku	1911-1914	karton 3
32		Stavba sokolovny, přístavba, mj. náčrtek na stavbu tělocvičny, situační nákres stavebního pozemku, návrh podoby sokolovny, stavební deník, nabídky prací, rozpočty, vyúčtování	1907-1930	karton 3
33		Korespondence, mj. poděkování dr. Scheinera s podpisem (1931), poděkování spolku pro postavení Žižkova pomníku v Praze (1931), poděkování z prezidentské kanceláře (1938), divadelní hra O matce vlasti (1938), výzva L. Sotorníka k jednotě (1938), poděkování Pěveckého sdružení moravských učitelů (1939), divadelní hra Píseň domova (1940), sokolský kroužek žolíkářů (1940), žádost o místo sokolníka (1946), převoz ostatků padlých rudoarmějců (1946), řešení dopisu od KSČ (1946), památka padlých tovačovských sokolů (1946), přihlášení se k nepolitičnosti ČsOS (1946), oslava narozenin prezidenta E. Beneše (1946), přidělové řízení na pozemek pro cvičiště (1946), odhalení pomníku T. G. Masaryka v Kojetíně (1946), ples a pomlázková zábava (1946), daňové záležitosti (1946), podpora dcery popraveného B. Venclíka (1947), členství MUDr. Leonida Kazmina (1947), přednáška Fr. Adámka o archeologii (1947), odprodej kuželny v tovačovském zámku (1947), sokolské kino (1947), dopis F. Steinerja (1947), akční výbor Národní fronty (1948), O. Fiala a očištná komise sokolská (1948), koncept blahopřání Kl. Gottwaldovi ke zvolení prezidentem (1948), odpověď prezidentské kanceláře (1948), vklady ve Spořitelně města Tovačova (1948), nahlášení členů přípravného výboru MAV NF (1949), odhalení pamětní desky umučeným na radnici (1949), pietní vzpomínka na A. Forchtgotta Tovačovského (1949), rezignace F. Orálka (1950)	1927-1950	karton 5
33		Korespondence, mj. F. L. Rieger děkuje Sokolu Tovačov za přání (1898), Sokol Tovačov členem brněnské Matice školské (1907), dar jednoty spolku Komenský ve Vídni (1908), pozdrav z Tournoi International v Lucembursku (1909), pozdrav z New Yorku od B. Venclíka (1909), žádost B. Strážnického o místo domovníka (1912), dopisy cestovatele St. Vráze (1919-1928), členství ve spolku pro postavení Žižkova pomníku v Praze (1924), dopis V. Vrázové z Poděbrad (1924), poděkování z prezidentské kanceláře za přání (1925)	1898-1926	karton 4
		C. Účetní materiál		
		1. Účetní knihy		
34		Kniha příjmů a vydání	1923-1947	úřední kniha
35	XV	Pokladní kniha zábavních podniků	1921-1937	úřední kniha
36		Pokladní kniha zábavních podniků	1937-1948	úřední kniha
37	IV	Vydání při stavbě sokolovny	1919	úřední kniha
		D. Ostatní materiál		
38		Oběžníky Středomoravské župy	1900-1940	karton 6
39		Úmrtní oznámení	1920-1940	karton 6
40		Diplomy, blahopřání, oznámení	1931-1953	karton 6

Sokol - tělocvičná jednota Tovačov

A. Úřední knihy

1. Knihy správní

2. Knihy evidenční

3. Knihy pamětní

B. Spisový materiál

1. Registraturní pomůcky

2. Spisy

C. Účetní materiál

1. Účetní knihy

D. Ostatní materiál

Základní devítiletá škola Stříbrnice

I. Úřední knihy

I.1 Správní knihy

1	Třídní kniha a týdeník (třídní kniha obsahem odpovídá třídnímu výkazu), I. třída	1905-1906	kniha
2	Třídní kniha a týdeník (třídní kniha obsahem odpovídá třídnímu výkazu), I. třída	1906-1907	kniha
3	Třídní kniha a týdeník (třídní kniha obsahem odpovídá třídnímu výkazu), I. třída	1907-1908	kniha
4	Katalog a třídní kniha, I. třída	1908-1909	kniha
5	Katalog a třídní kniha, I. třída	1909-1910	kniha
6	Katalog a třídní kniha, I. třída	1910-1911	kniha
7	Katalog a třídní kniha, I. třída	1911-1912	kniha
8	Katalog a třídní kniha, I. třída	1912-1913	kniha
9	Katalog a třídní kniha, I. třída	1913-1914	kniha
10	Katalog a třídní kniha, I. třída	1914-1915	kniha
11	Katalog a třídní kniha, I. třída	1915-1916	kniha
12	Katalog a třídní kniha, I. třída	1916-1917	kniha
13	Katalog a třídní kniha, I. třída	1917-1918	kniha
14	Katalog a třídní kniha, I. třída	1918-1919	kniha
15	Katalog a třídní kniha, I. třída	1919-1920	kniha
16	Třídní katalog a třídní kniha, I. třída	1920-1921	kniha
17	Třídní katalog a třídní kniha, I. třída	1921-1922	kniha

18	Třídni katalog a třídni kniha, I. třída	1922-1923	kniha
19	Třídni katalog a třídni kniha, I. třída	1923-1924	kniha
20	Třídni výkaz a třídni kniha, I. třída	1924-1925	kniha
21	Třídni výkaz a třídni kniha, I. třída	1925-1926	kniha
22	Třídni výkaz a třídni kniha, I. třída	1926-1927	kniha
23	Třídni výkaz a třídni kniha, I. třída	1927-1928	kniha
24	Třídni výkaz a třídni kniha, I. třída	1928-1929	kniha
25	Třídni výkaz a třídni kniha, I. třída	1929-1930	kniha
26	Třídni výkaz a třídni kniha, I. třída	1930-1931	kniha
27	Výkaz o docházce a prospěchu a třídni kniha, I. třída	1931-1932	kniha
28	Výkaz o docházce a prospěchu a třídni kniha, I. třída	1932-1933	kniha
29	Výkaz o docházce a prospěchu a třídni kniha, I. třída	1933-1934	kniha
30	Výkaz o docházce a prospěchu a třídni kniha, I. třída	1934-1935	kniha
31	Výkaz o docházce a prospěchu a třídni kniha, I. třída	1935-1936	kniha
32	Výkaz o docházce a prospěchu a třídni kniha, I. třída	1936-1937	kniha
33	Výkaz o docházce a prospěchu a třídni kniha, I. třída	1937-1938	kniha
34	Třídni výkaz docházky a prospěchu žactva, I. třída	1938-1939	kniha
35	Třídni výkaz o docházce a prospěchu, I. třída	1939-1940	kniha
36	Třídni výkaz o docházce a prospěchu, I. třída	1940-1941	kniha
37	Třídni výkaz o docházce a prospěchu, I. třída	1941-1942	kniha
38	Třídni výkaz, I. třída	1942-1943	kniha
39	Třídni výkaz, I. třída	1943-1944	kniha
40	Třídni výkaz, II. třída	1943-1944	kniha
41	Třídni výkaz, I. třída	1944-1945	kniha
42	Třídni výkaz, II. třída	1944-1945	kniha
43	Výkaz o docházce a prospěchu žactva, I. třída	1945-1946	kniha
44	Výkaz o docházce a prospěchu žactva, II. třída	1945-1946	kniha
45	Výkaz o docházce a prospěchu žactva, I. třída	1946-1947	kniha
46	Výkaz o docházce a prospěchu žactva, II. třída	1946-1947	kniha
47	Třídni výkaz docházky a prospěch žactva, I. třída	1947-1948	kniha
48	Třídni výkaz docházky a prospěch žactva, II. třída	1947-1948	kniha
49	Výkaz o docházce a prospěchu žactva, I. třída	1948-1949	kniha
50	Třídni výkaz, I. třída	1949-1950	kniha
51	Třídni výkaz, I. třída	1950-1951	kniha
52	Třídni výkaz docházky a prospěchu žactva, I. třída	1951-1952	kniha
53	Třídni výkaz docházky a prospěchu žactva, I. třída	1952-1953	kniha
54	Třídni výkaz docházky a prospěchu žactva, I. třída	1953-1954	kniha
55	Třídni výkaz docházky a prospěchu žactva, I. třída	1954-1955	kniha
56	Třídni výkaz, I. třída	1955-1956	kniha
57	Třídni výkaz, I. třída	1956-1957	kniha
58	Třídni výkaz, I. třída	1957-1958	kniha
59	Třídni výkaz, I. třída	1958-1959	kniha
60	Třídni výkaz, I. třída	1959-1960	kniha
61	Třídni výkaz, I. třída	1960-1961	kniha
62	Třídni výkaz, I. třída	1961-1962	kniha
63	Třídni výkaz, I. třída	1962-1963	kniha
64	Třídni výkaz, I. třída	1963-1964	kniha
65	Třídni výkaz, I. třída	1964-1965	kniha
66	Třídni výkaz, I. třída	1965-1966	kniha
67	Třídni výkaz, I. třída	1966-1967	kniha
68	Třídni výkaz, I. třída	1967-1968	kniha
69	Třídni výkaz, I. třída	1968-1969	kniha
70	Třídni výkaz, I. třída	1969-1970	kniha
71	Třídni výkaz, I. třída	1970-1971	kniha
72	Třídni výkaz, I. třída	1971-1972	kniha
73	Třídni výkaz, I. třída	1972-1973	kniha
74	Třídni výkaz, I. třída	1973-1974	kniha
75	Třídni výkaz, I. třída	1974-1975	kniha
76	Třídni výkaz, I. třída	1975-1976	kniha
77	Třídni výkaz, I. třída	1976-1977	kniha
78	Třídni výkaz, I. třída	1977-1978	kniha
79	Třídni kniha o probrané látce učebné, I. třída	1938-1939	kniha
80	Třídni kniha o probrané látce učebné, I. třída	1941-1942	kniha

81	Třídní kniha, I. třída	1944-1945	kniha
82	Třídní kniha, II. třída	1944-1945	kniha
83	Třídní kniha, I. třída	1945-1946	kniha
84	Třídní kniha, II. třída	1945-1946	kniha
85	Třídní kniha, I. třída	1948-1949	kniha
86	Třídní kniha, I. třída	1953-1954	kniha
87	Třídní kniha, I. třída	1960-1961	kniha
88	Třídní kniha, I. třída	1968-1969	kniha
89	Třídní kniha, I. třída	1977-1978	kniha
I.2 Evidenční knihy			
90	Seznam obdržенých a vydaných knih pro chudé	1905-1942	kniha
91	Seznam knih pro chudé	1911-1942	kniha
I.3 Pamětní knihy			
92	Školní kronika	1906-1927	kniha
93	Školní kronika	1927-1968	kniha
94	Školní kronika	1940-1946	kniha
II. Spisový materiál			
II.1 Registraturní pomůcky			
95	Jednací protokol	1948-1963	kniha
96	Jednací protokol	1964-1978	kniha
II.2 Spisy			
97	Zahajovací výkazy o základní devítileté škole	1961-1968	karton 1
98	Výkazy o základní devítileté škole z let 1969-1973 a 1975-1976	1969-1976	karton 1
99	Celoroční hodnocení práce školy za školní roky 1959/1960, 1960/1961, 1962/1963, 1963/1964 a pololetní hodnocení z 20.1.1960	1959-1964	karton 1
100	Zprávy pro Školskou a kulturní komisi MěstNV v Kojetíně	1976-1977	karton 1
101	Zápisy o provedené prověrce bezpečnosti a ochrany zdraví při práci ve školních letech 1974/1975, 1975/1976, 1976/1977, 1977/1978	1974-1978	karton 1
102	Správní záležitosti školy (mj. organizace školy, výkazy přijatého žactva, zprávy o skartaci písemností a tajných spisů, hodnocení různých oslav, závazky, zpráva o sportovních aktivitách, objednávání učebnic)	1959-1978	karton 1
103	Zápisy z porad učitelského sboru	1942	karton 1
104	Klasifikace a prospěch žáků (výkazy)	1958-1977	karton 1
105	Žáci (mj. soupisy dětí zdravotně ohrožených, seznamy žáků, zprávy o přestěhování, seznamy narozených dětí)	1933-1977	karton 1
106	Náboženství - dokumentace týkající se vyučování - včetně výnosu Ministerstva kultury a informací ze dne 20. srpna 1968 č.j. 11843/68C	1964-1977	karton 1
107	Cikánské děti - hlášení a výkazy z let 1970, 1971/1972, 1972/1973, 1976/1977	1970-1977	karton 1
108	Pionýrská organizace - zpráva o činnosti, hlášení o Pionýrské organizaci Českého svazu mládeže a přihláška do soutěže	1960-1961	karton 1
109	Učitelé - přehledy o učitelích z let 1967, 1969, 1970 a 1972, přiznání finanční odměny	1932-1972	karton 1
110	Alois Vožda - učitel (šetření pracovního poměru, žádost o přeložení, odměňování, komplexní hodnocení)	1961-1976	karton 1
111	Hospodářské záležitosti (mj. opravy, úklid, závazky, hospodaření s finančními a základními prostředky, evidence příspěvků na učebnice)	1944-1977	karton 1

III. Ostatní

112	Tiskopisy používané školou	1943-1944	karton 1
113	Fotografie - učitel Jindřich Müller a jeho žáci	/1930/	karton 1

Základní devítiletá škola Stříbrnice

I. Úřední knihy

I.1 Správní knihy

I.2 Evidenční knihy

I.3 Pamětní knihy

II. Spisový materiál

II.1 Registraturní pomůcky

II.2 Spisy

III. Ostatní

Archiv obce Brodek u Přerova

A: Předchůdci obecní samosprávy do roku 1850

I. Listiny

1	1559, 1. listopadu, Brodek Purkmistr a rada dědiny Brodku vydávají potvrzení o řádném manželském původu a chování Pavlovi, synu Tomáše a Anny Škřečových, a doporučují ho vrchnostem k přijetí a k podpoře. Orig. perg., česky, rozm. 34,5 x 20,5 - 5,5 cm, perg. proužek bez pečetě	1559	listina po r. 1526
2	1536, červen 20, Brodek Uzavření smlouvy mezi Janem z Pernštejna a na Helfenštejně a Kateřinou, převoryší kláštera sv. Kateřiny v Olomouci, o stav čili rozšíření strouhy rybníční nade vsí Brodkem k novému rybníku pod Majetínem. Opis, papír, 5 fol. (1 prázdné), 20 x 31,5 cm, česky, bez ověřovací pečetě a bez data pořízení opisu. Archiv český, XX, s. 392	1536	Listina
3	1539, únor 7., Vídeň Ferdinand I., král český, potvrzuje smlouvu z r. 1536, uzavřenou mezi Janem z perňštejna a na Helfenštejně a Kateřinou, převoryší kláštera sv. Kateřiny v Olomouci, o úpravě poměrů při zbudování rybníka Maletínského - náhrada půdy brodeckým, svobodné pouštění vody, lovění ryb ve strouze.	1539	Listina

4	<p>Opis z 19. srpna 1764, papír , 23 x 36 cm 7 fol. (prázdné), česky (ověřovací poznámka německy), bez pečeti a razítek, podpis ověřovatele Vettera. Archiv český, XX, s. 418 1544, červenec 9, Olomouc.</p>	1544	Listina
<p>Úmluva mezi Pútou z Ludanic a na Koketnici a Annou z Bílovic, převoryší kláštera sv. kateřiny v Olomouci o kousek pole podle kokorských rybníků, které náleží k Brodku. Bez pole nemůže Púta z Ludanic opravovatí hráz rybníka, strženou vodou.</p> <p>Opis z 12. 2. 1820, papír, 2 fo., 20,5 x 35 cm česky, bez pečeti a razítek (ověřovací poznámka německy), podpis ověřovatele Schvanda Klement.</p>			
5	<p>A. Březina v Listináři selském archivu, č. 127, 1903, s. 125. 1559, 1. listopadu, Brodek Purkmistr a rada dědiny Brodku vydávají potvrzení Pavlovi, syna Tomáše Skrčce a Anny o řádním manželském původu a doporučují jej všem vrchnostem k přijetí a podpoře jeho živnosti.</p>	1559	Listina
6	<p>Orig.listu, pergamen 34,5 x 20,5 - 5,5 cm, česky, bez pečeti (utržená) Marie Norberta, převoryše kláštera sv. kateřiny v Olomouci sděluje rychtářovi a purkmistru i celé obci Brodecké, že 1. října 1729 byla uzavřena úmluva mezi rektorem jesuitské koleje v Olomouci P. Janem Rollerem a převoryší kláštera sv. Kateřiny v Olomouci Marií Vincencií Machálkovou o příkopě pod kokorským rybníkem a vyměření hranic.</p>	1731	Listina
7	<p>Orig. listu, papír 20,5 x 31 cm, 2 fol., česky, pečeť kláštera přetištěna - značně poškozena. Zakládající listina Marie Izabelly, převoryše a Marie Dominiky, podpřevoryše kláštera sv. Kateřiny v Olomouci pro kapli v Brodku jako lokálii citovského kostela. Opis, papír, 4 fol. (1 prázdné), 23,5 x 35 cm, bez pečeti.</p>	1765	Listina
<p>II. Úřední knihy</p>			
<p>1. Knihy správní</p>			
2	<p>Pamětní kniha obce se záznamy o obyvatelích a majetku. Česky, 24 x 36, vazba papírová s koženým hřbetem</p>	1772-1918	úřední kniha
<p>2. Knihy evidence vrchnostenských povinností</p>			
3	<p>Kniha obsahující ověřený opis smlouvy o abolizaci roboty z roku 1787, dále o poplatcích (1864), protokol dobytčích pasů (1866), list domovský (1834). Něm., česky, 22 x 37 cm, vazba pap. s koženým hřbetem</p>	1791-1866	úřední kniha
<p>3. Právní knihy sporné a nesporné agendy</p>			
4	<p>Gruntovní kniha Česky, 20 x 31 cm, vazba kožená novodobá po konzervaci, původní vazba částečně dochována</p>	1652-1886	úřední kniha
<p>III. Spisový materiál</p>			
<p>1. Spisy</p>			
<p>1. Obec a její správa</p>			

5	Popis hranic obce Brodek	1787	karton 1
6	Definitivní popis hranic obce Brodek	1831	karton 1
7	Popis hranic mezi obcemi Brodek a Luková	1849	karton 1
8	Cirkulář z Moravskoslezského zemského gubernia ohledně stížností majitelů pozemků na placení nově uložených daní	1822	karton 1
2. Obecní majetek			
9	Přehled obecních pozemků	/19. století/	karton 1
10	Přehled o rozdělení pastviny Trávníku mezi uživatele	1822	karton 1
11	Rozdělení obecní pastviny Křepina mezi jednotlivé uživatele	1823	karton 1
12	Rozdělení obecní pastviny Bařina mezi jednotlivé uživatele	1825	karton 1
13	Ujednání mezi brodeckými půllániky a chalupníky ohledně rozdělení pastvin	1826	karton 1
14	Výkaz pozemků obce Brodek	1826	karton 1
15	Prodej pozemků pro stavbu dráhy, mj. přehled cen pozemků, žádost obce za uvolnění druhé poloviny peněz za pozemky odstoupené dráze	1841-1843	karton 1
3. Vrchnostenské záležitosti			
16	Stížnost tovačovského hejtmana na lidi z Brodku a Citova, že zabraňují lidem z Nenakoníc pást dobytek na pastvině u majetinského rybníka a že násilím odvedli několik kusů dobytka	1653	karton 1
17	Stížnost na Brodecké, že brání Majetinským vyhánět dobytek na pastvinu pod hrází majetinského rybníka	1699	karton 1
18	Opis smlouvy uzavřené mezi Magdalenou, převorkou, a celým konventem kláštera sv. Kateřiny v Olomouci s vladykou Zdeňkem z Kokor o hrazení potoka "Jezdy" (Kokorky) a obrácení vody na jeho rybníky k jeho užítku z 3. července 1499, Olomouc	/17. století/	karton 1
19	Opis smlouvy mezi Janem z Pernštejna a na Helfenštejně a Kateřinou, převorkou kláštera sv. Kateřiny v Olomouci, o stav čili rozšíření strouhy rybníční nade vsí Brodkem k novému rybníku pod Majetínem	/19. století/	karton 1
20	20. června 1536, Brodek (5 kusů) Neověřený opis potvrzení smlouvy z r. 1536 uzavřené mezi Janem z Pernštejna a na Helfenštejně a Kateřinou, převorkou kláštera sv. Kateřiny v Olomouci, o úpravě poměrů při zbudování majetinského rybníka - náhrada půdy Brodeckým, svobodné pouštění vody, lovení ryb ve strouze, které učinil Ferdinand I., král český, 7. února 1539, Vídeň, opis	/18. století/	karton 1
21	Stížnost hraběte ze Slamu převorce kláštera dominikánek v Olomouci na brodecké poddané, že neopravují jez na potoku Křepina, kterým přitéká voda na majetinský mlýn	1705	karton 1
22	Odpověď převorky kláštera dominikánek v Olomouci úředníku tovačovského panství na jeho stížnost ohledně vykáčení porostlin pod majetinským rybníkem brodeckými poddanými	1730	karton 1
23	Sdělení Marie Norberty, převorky kláštera sv. Kateřiny v Olomouci, z 29. 11. 1731 rychtářovi a purkmistru i celé brodecké obci, že 1. října 1729 byla uzavřena úmluva mezi rektorem jesuitské koleje v Olomouci P. Janem Rollerem a převorkou kláštera sv. Kateřiny v Olomouci Marií Vincencií Machálkovou o čištění příkopu pod kokorským rybníkem. Připojeny dva opisy	1731	karton 1
24	Vyřízení anonymní stížnosti na roboty, výpis robotních povinností vsí Ivaň, Biskupice, Charváty, Bolelouc, Majetín	1733	karton 1
25	Stížnost brodeckých poddaných na rušení užívání pastviny, posílání na šance do Olomouce, odpověď převorky	1749	karton 1
26	Čelední řád	1753	karton 1
27	Potvrzení o provedených pracích brodeckých poddaných při opravě silnice	1756	karton 1

28	Potvrzení o provedených pojižďkách s proviantem	1763	karton 1
29	Prosby brodeckých poddaných adresované představené kláštera dominikánek ohledně konání dalekých fůr a rozhodnutí v té věci, mj. odpověď krajského úřadu na stížnosti brodeckých poddaných na vození sena do Olomouce	1776-1778	karton 1
30	Rozhodnutí krajského úřadu ve věci placení advokáta brodeckými poddanými	1778	karton 1
31	Rozhodnutí krajského hejtmána ve věci stížnosti brodecké obce u lokální robotní komise	1778	karton 1
32	Stížnosti brodeckých poddaných na neplnění úmluvy vyplývající s aboličního kontraktu a stížnosti vrchnosti na poddané, že nedodržují povinnosti vyplývající pro ně z téhož dokumentu, mj. odpověď krajského úřadu ohledně stížnosti brodeckých poddaných, že jim vrchnost nechce převést činžovní selpice na plat	1794-1818	karton 1
33	Protokoly ve věci pokácení dubů Brodeckými na hrázi majetinského rybníka	1830-1834	karton 1
34	Rozhodnutí vrchnostenského hospodářského úřadu ve věci přípřeží	1837	karton 1
35	Opis úmluvy z 9. července 1544, Olomouc, mezi Pútou z Ludanic a na Rokytníci a Annou z Bílovic, převorkou kláštera sv. Kateřiny v Olomouci o kousek pole podle kokorských rybníků, které náleží k Brodku. Bez pole nemohl Púta z ludanic opravovat hráz rybníka, strženou vodou, provedený v expedici Moravsko-slezské administrace státních statků 12. 2. 1820, druhý opis	/19. století/	karton 1
36	Soupis pozemků k definitivnímu vyvázání	1842	karton 1
37	Zrušení dávek připadajících na rustikální domky v Brodku	1849	karton 1
38	Odvolání brodeckých občanů proti výměru okresní vyvazovací komise	1850	karton 1
4. Policejní a bezpečnostní záležitosti			
39	Výkaz škod způsobených Brodeckým při povodni	1753	karton 1
40	Soupis škod způsobených brodeckým poddaným živelními pohromami v roce 1771	1772	karton 1
41	Žádost obce Troubky o podporu pro poškozené povodni	1814	karton 1
42	Předpisy o požárních opatřeních, stanovení požárních dozorců a obstarávání hasebného náčiní	1837	karton 1
43	Žádost obce Pržno o pomoc postiženým krupobitím	1846	karton 1
44	Potvrzení doktora Rokotnize, že naočkoval jednorochní dítě jménem Antonín Přecechtěl kravskými neštovicemi	1847	karton 1
45	Nařízení citovského hospodářského úřadu ohledně obnovení vyhořelých 90 domků a 45 stodol, které nesměly být kryty slámou, ale ohnivzdorným materiálem a musely být postaveny mezi nimi požární zdi	1849	karton 1
5. Berní záležitosti			
46	Katastrální individuální extrakt pro obec Brodek	1749	karton 2
47	Výroční výtah z úroků	1751	karton 2
48	Naučení vrchnostenského úředníka ve věci kontribuce brodeckých chalupníků	1756	karton 2
49	Seznam všech vrchnostenských čtvrtin, užívaných poddanými v Brodku a jejich rozdělení stejným dílem po osmi čtvrtinách, provedení převorkou Marií Viktorií svobodnou paní z Hornbergu	1757	karton 2
50	Potvrzení o poskytnutí povozů a odepsání kontribučních povinností	1760	karton 2
51	Výkaz kontribuce	1760-1850	karton 2
52	Seznam zaplacených jízd s proviantem do vojenského skladu	1761	karton 2
53	Kontribuční individuální extrakt pro vojenský rok	1775-1783	karton 2
54	Šetření ve věci stížnosti brodeckých poddaných na sypání obilí do kontribučních sýpek	1794	karton 2

55	Upominky vrchnosti a eráru ohledně placení kontribucí	1825-1847	karton 2
56	Žádost brodeckých poddaných krajskému úřadu o brzké vyřešení sporu ohledně emfyteutických povinností, protože vrchnost hrozí prodejem zástav	1838	karton 2
57	Výkaz osypného obilí	1844-1845	karton 2
58	Výkaz o placení pozemkové daně z užívaných dominikálních pozemků, činže z dědičných pozemků za roky 1828-1845	1845	karton 2
59	Protokol o vyrovnání činží a daní mezi emfyteuty z Citova, Brodku a Císařova a Náboženským fondem za roky 1811-1827	1846	karton 2
60	Narižení krajského úřadu ve věci plnění povinností vyplývajících z aboličního kontraktu z roku 1787, obsahující též tresty za jejich nedodržení (3 kusy)	1846	karton 2
61	Žádost brodecké obce adresovaná zemskému guberniu o rozhodnutí ve věci nevyřešených sporů o placení činží mezi obcí a vrchností	1847	karton 2
62	Tabulky placených řádných a mimořádných daní	1847-1850	karton 2
63	Výkaz dluhů obce Brodek vůči Náboženskému fondu podle narovnání z 12.-14. 11. 1846	1848	karton 2
64	Poděkování z přerovského krajského úřadu za darování 40 zl. konvenční měny do kontribučenského skladu	1848	karton 2
65	Přípisy moravsko-slezského zemského gubernia a finančního ředitelství ohledně placení činže poddanými v Brodku	1848-1851	karton 2
66	Žádost brodeckých poddaných císaři o ochranu před vrchností, která je nutí k placení mimo zákonný rámec a hrozí exekucí	b. d.	karton 2
6. Vojenské záležitosti			
67	Výpis z deketu c. k. reprezentace a komory v Brně ohledně stížností proviantních důstojníků v Litomyšli a Německém Brodě na nedostatečnou váhu při dodávkách ovsa z Moravy a znečištění dodávek plevami, hlinou apod.	1759	karton 2
68	Kurát Fr. Xaver Kistengfeger u plukovní kaple vojenského tábora u Olšan potvrdil, že František Vymětal z Brodku padl 3.11. 1760 v bitvě u Torgau	1770	karton 2
69	Patent Marie Terezie o rozvržení země na okrsky pro verbování vojska	1771	karton 2
70	Potvrzení o propuštění Thomase Oestereichera z vojny	1801	karton 2
7. Církevní a školní záležitosti			
71	Revers rychtáře a brodecké obce na vypůjčených 100 zl. rýnských z fundačních peněz	1758	karton 2
72	Opis zakládací listiny Marie Izabelly, převorky, a Marie Dominiky, podpřevorky kláštera sv. Kateřiny v Olomouci pro kapli v Brodku jako lokálii citovského kostela z 20. října 1765, Olomouc. Připojen druhý neúplný opis	/18. století/	karton 2
73	Účet za objednané zvony do citovského kostela	1837	karton 2
74	Kvitanice na 168 zl. 36 krejcarů, které dostala Mariana Krčková, vdova po brodeckém školním rektoru Matěji Krčkovi, od obce jako provizi pro sebe a syna Ferdinanda	1849	karton 2
8. Právní záležitosti			
75	Opis patentu Marie Terezie o ustanovování právních zástupců ve sporech vedených obcí	1750	karton 3
76	Spor mezi vsí Brodek a klášterem sv. Kateřiny jako její vrchnosti o společnou pastvu	1771-1772	karton 3
77	Převody nemovitostí	1774-1849	karton 3
78	Spor mezi Brodeckými a tovačovskou vrchností o hranici mezi Brodkem a Majetínem	1787-1848	karton 3
79	Spor brodeckých poddaných proti tovačovské vrchnosti ve věci vedení vody na majetinský rybník	1788-1850	karton 3
80	Plná moc pro advokáta zastupujícího obec Brodek	b. d.	karton 3

81	Oznámení apelačního soudu ve věci hromadné žaloby poddaných z Citova, Brodku a Císařova proti Náboženskému fondu a současné citovské vrchnosti ohledně pozemků	1838	karton 3
82	Kvitanice na 600 zl. rýnských, které dostali Jan a Mariana Hřebkovi z Majetína od sedláka Františka Přecechtěla z Brodku jako věno	1845	karton 3
83	Citovský politický úřad zasílá nařízení o provádění honebního zákona	1849	karton 3
84	Spor Anny Stravové a Janem Špalkem o provozování hostinské živnosti	1849-1850	karton 3
85	Spor obce Brodek a panství Veselíčko o dluh za nezaplacené odebrané dříví	1850	karton 3

IV. Účetní materiál

1. Účetní spisy

86	Sirotčí účty	1696-1768	karton 3
87	Rejstřík příjmů a vydání	1829	karton 3
88	Příjem peněz	b. d.	karton 3

B: Obecní úřad 1850- 1945

I. Úřední knihy

1. Knihy všeobecné správy obce

89	Protokoly ze zasedání obecního výboru	1882-1895	úřední kniha
90	Protokoly ze zasedání obecního výboru	1895-1909	úřední kniha
91	Protokoly ze zasedání obecního výboru (rada od 1919)	1909-1920	úřední kniha
92	Protokoly ze zasedání obecní rady	1921-1923	úřední kniha
93	Protokoly ze zasedání obecní rady a zastupitelstva	1923-1925	úřední kniha
94	Protokoly ze zasedání obecní rady a zastupitelstva	1925-1929	úřední kniha
95	Protokoly ze zasedání obecní rady a zastupitelstva	1929-1936	úřední kniha
96	Protokoly ze zasedání obecní rady a zastupitelstva	1936-1945	úřední kniha
97	Matrika příslušníků obce	1887-1919	úřední kniha

2. Knihy správy obecního majetku

98	Kniha evidence pozemků	1919	úřední kniha
----	------------------------	------	--------------

3. Evidenční knihy agendy bezpečnosti a veřejného pořádku

99	Trestní rejstřík	1886-1945(1949)	úřední kniha
100	Evidence staveb, připojen protokol ze schůze regulační komise	1925-1945	úřední kniha

4. Knihy evidence ve věcech spolupůsobení ve státních záležitostech

101	Ohlašovací kniha pobytu mužstva v záloze	1910-1923	úřední kniha
102	Ohlašovací kniha pobytu mužstva v záloze	1923-1928	úřední kniha
103	Ohlašovací kniha pobytu mužstva v záloze	1928-1937	úřední kniha
104	Parcelní protokol	1896-1945(1948)	úřední kniha
105	Parcelní protokol	1934-1937	úřední kniha

II. Spisový materiál

1. Registraturní pomůcky

106	Podací protokol	1911-1920	úřední kniha
107	Podací protokol	1913-1919	úřední kniha
108	Podací protokol	1920-1921	úřední kniha
109	Podací protokol (1922, č.j. 608-1754, 1923, č.j. 1-330)	1922-1923	úřední kniha
110	Podací protokol (1923, č.j. 331-1701, 1924, č.j. 1722-1805)	1923-1924	úřední kniha
111	Podací protokol (1924, č.j. 1806-2045)	1924-1925	úřední kniha
112	Podací protokol	1927	úřední kniha
113	Podací protokol (1928, č.j. 434-2163, 1929, č.j. 1-500)	1928-1929	úřední kniha
114	Podací protokol (1929, č.j. 501-1990, 1930, č.j. 1-443)	1929-1930	úřední kniha
115	Podací protokol (1930, č.j. 444-1756)	1930	úřední kniha
116	Podací protokol	1931	úřední kniha
117	Podací protokol (1932, č.j. 1-1875, 1933, č.j. 1-400)	1932-1933	úřední kniha
118	Podací protokol (1933, č.j. 401-2074, 1934, č.j. 1-208)	1933-1934	úřední kniha
119	Podací protokol (č.j. 281-2094)	1934	úřední kniha
120	Podací protokol	1935	úřední kniha
121	Podací protokol (č.j. 1-2380)	1939	úřední kniha
122	Podací protokol (1939, č.j. 2381-2837, 1940, č.j. 1-2509)	1939-1940	úřední kniha

2. Spisy

1. Obec a její správa

1.1 Statutární záležitosti

123	Výzva místního komisaře II pro agrární operace, aby obecní zastupitelstvo schválilo změnu obecních hranic	1934	karton 4
-----	---	------	----------

1.2 Evidence občanů, domovské právo

1.2.1 Domovské právo

124	Záležitosti domovského práva, mj. domovské listy, mj. nabytí domovské příslušnosti Karlem Novákem, žádost Františka Janošika o udělení domovského práva	1866-1942	karton 4
-----	---	-----------	----------

1.2.2 Matriční záležitosti

125	Působnost obce v matričních záležitostech, mj. oznámení okresního soudu v Přerově o tom, že obec má povinnost podávat úmrtní oznámení (1850), úmrtní oznámení půllánice Mariany Hladné (1852), vysvědčení mravů pro Josefa Straku (1860), postrkové záležitosti hnanců Jiřího, Antonína, Františka a Martina Ondráše (1877), žádost o vyšetření majetkových a výtěžkových poměrů Karla Baiera, hudebníka v Radio-baru (1934), dopis Julia Liebigera ohledně domovské příslušnosti jeho manželky, obsahující líčení poměrů ve Vídni (1934)	1850-1934	karton 4
-----	---	-----------	----------

1.3 Volební záležitosti

1.3.1 Obecní volby

126	Volební sbory, soupis voličů	1885-1911	karton 4
127	Volby do obecního honebního výboru	1914	karton 4

1.3.2 Volby do vyšších orgánů samosprávy, říšské rady a parlamentu

128	Volby do zemského sněmu, mj. listina voličů (1913)	1906-1913	karton 4
129	Volby do říšského sněmu, mj. seznam voličů (1896)	1896-1907	karton 4
130	Volby do Národního shromáždění	1920	karton 4

1.4 Obecní funkcionáři a zaměstnanci

131	Jednání ve věci sporu o zvolení opatrovníka obecních dobytčat a zároveň ponocného a zvoníka	1915	karton 4
132	Suspendování Františka Skoupila a Čeňka Bureše, radních v Brodku	1916	karton 4
133	Přípis Zemského výboru Markrabství moravského ve věci jmenování Čeňka Bureše obecním hospodářem	1916	karton 4
134	Odměna starostovi obce	1940	karton 4
135	Výkazy o výplatě služného obecních zaměstnanců, mj. úprava služebního poměru strážníka Stanislava Mrtvého	1941	karton 4

1.5 Všeobecná správní činnost obce

1.5.1 Vyhlašování zákonů a nařízení

136	Přípisy, oběžníky a rozhodnutí Podkrajského úřadu v Kroměříži představenému a obecnímu úřadu v Brodku	1850-1857	karton 4
-----	---	-----------	----------

1.5.2 Informace pro nadřizené orgány, kontrola obce

137	Vysvětlení k protokolu o provedené kontrole obecního hospodaření	1932	karton 4
138	Jednání s Moravským zemským výborem a posléze Zemským úřadem v Brně, mj. obecní účty, obecní inventáře, použití kmenového jmění	1912-1937	karton 4

1.5.3 Organizace činnosti obecní samosprávy

139	Zápisy ze schůzí obecního zastupitelstva	1921-1940	karton 4
140	Pozvání ke schůzi obecního výboru a zastupitelstva	1907-1939	karton 4
141	Zpráva o nejdůležitějších usneseních obecní rady	1940	karton 4
142	Zápisy ze schůzí finanční komise	1919-1939	karton
143	Jmenování členů finanční komise	1927	karton
144	Protokol o předání obecní správy v roce 1927 a 1932	1927-1932	karton 4
145	Oznámení o změně zastoupení národně socialistické strany v obecním zastupitelstvu	1934	karton 4
146	Zastupování obce advokátními kancelářemi	1931-1936	karton 4
147	Poučení Důchodkového kontrolního úřadu v Přerově o používání razítka	1938	karton 4
148	Oběžník o odstranění památek na legionáře	1940	karton 4

1.5.4 Pamětní knihy

149	Odvolání občanů proti zápisům v pamětní knize	1929	karton 4
-----	---	------	----------

2. Správa obecního majetku

2.1. Evidence obecního majetku

150	Inventář jmění a kmenového statku, seznam dluhů a jiných závazků, seznam movitého jmění	1864	karton 5
151	Výkaz obecního jmění	1923	karton 5

2.2. Jednotlivé části obecního majetku

2.2.1 Obecní pozemky

152	Žádost okresního úřadu o zaslání spisů týkajících se rozdělení obecního trávníku	1857	karton 5
153	Spor mezi brodeckými půllánky a chalupníky o rozdělení obecních pastvin, mj. listina o vykonaném dělení z r. 1868 s plánkem rozdělených parcel (viz příloha)	1858-1880	karton 5
154	Protokoly o pronájmu obecních pozemků	1897-1940	karton 5
155	Stížnost Františka Žádníka na poničení pronajatého obecního pozemku stavbou	1907	karton 5
156	Příděl půdy z velkostatku Tovačov	1920-1928	karton 5
157	Placení nájemného z obecních pozemků	1934-1944	karton 5
158	Příděly z parcelace velkostatku	1927	karton 5
159	Placení poplatků z přídělu pozemků	1933-1934	karton 5

2.2.2 Obecní budovy

160	Souhlas zemského výboru Markrabství moravského s nakládáním s obecním majetkem, mj. povolení použít výtěžek z prodeje pozemků na uhrazení nákladů za stavbu obecní nemocnice, souhlas s prodejem obecního hostince	1882-1918	karton 5
161	Pronájem obecního hostince	1900-1918	karton
162	Podmínky prodeje obecního hostince čp. 13	1918	karton 5
163	Výpočet náhrady z domu čp. 250	1941	karton 5

2.2.3 Obecní výdělečné podniky

164	Protokol o pronajímání kance	1905-1913	karton 5
165	Seznam podílníků kontrolní váhy v Brodku	1921	karton 5
166	Smlouva mezi obcí Brodek zastoupenou Družstvem chovatelů dobytka v Brodku a Štěpánem Blatákem jako opatrovníkem	1926	karton 5

chovných plemenů

2.2.4 Obecní lesy a vody

167 Nájemné z rybářského revíru 1905 karton 5

2.3. Rozpočtové hospodaření obce

168 Protokol o zvolení Františka Přecechtěla za správce obecního jmění 1867 karton 5

169 Obecní přírážky 1886-1940 karton 5

170 Dlužní úpisy na půjčky u hypoteční banky Markrabství moravského a u zemědělské banky Markrabství moravského 1896-1906 karton 5

171 Ohrazení obecního výboru proti výnosu zemského výboru Markrabství moravského o zařazení anuity do rozpočtu na rok 1905 1905 karton 5

172 Pronájem potravní daně 1909-1913 karton 5

173 Nájemní smlouvy obce se stranami 1912-1928 karton 5

174 Prohlášení o propuštění nemovitostí patřící obci Brodek z hypotéky 1917 karton 5

175 Oznámení o vrácení vinkulované vkladní knížky záložny v Brodsku s kmenovým jménem obce 1918-1919 karton 5

176 Výpůjčky obce 1927-1940 karton 5

177 Oznámení o konečném zúčtování vybírané obecní pivní dávky 1929 karton 5

178 Josef Šponar, první československé dílny pro školní nábytek, urguje zaplacení dlužné částky 1931 karton 5

179 Úhrada půjčky u Rolnické záložny v Brodsku 1933 karton 5

180 Jednání ve věci komunální zápůjčky od Městské spořitelny v Přerově 1934 karton 5

181 Oznámení Moravské banky, odbočka v Přerově, o recedování pohledávky ing. Martina Hasíka 1934 karton 5

182 Pravidla vybírání obecních dávek a poplatků 1934-1944 karton 5

183 Placení paušálu za veřejné osvětlení 1936 karton 5

184 Sanace obecního dluhu 1936 karton 5

185 Anuity z obecních výpůjček 1934-1936 karton 5

186 Vysvětlení pro Okresní úřad v Přerově ohledně příjmů a výdajů při prodeji a koupi nemovitostí 1936 karton 5

187 Revize obecního hospodaření 1943 karton 5

188 Půjčka u Hospodářské záložny v Brodsku 1943 karton 5

3. Péče o bezpečnost a veřejný pořádek

3.1 Bezpečnost osob a majetku

3.1.1 Hnanecké záležitosti

189 Postřikové listy 1888-1908 karton 6

3.1.2 Ochrana bezpečnosti života

190 Hlášení četnických patrol o nepořádcích 1855-1865 karton 6

191 Nákup plynových masek 1936 karton 6

3.2 Bezpečnost silnic a cest, doprava a spoje

3.2.1 Veřejné cesty a silnice

192 Rozhodnutí krajského úřadu o opravách silnice vedoucí přes hráz majetinského rybníka 1857 karton 6

193 Protokol o komisionálním jednání z 2. července 1868 ohledně 1868 karton 6

194	zamýšleného přeložení mostu Krmča přes Bečvu u Troubek Přeložení cesty z Brodku do Kokor, mj. plánek, příjem a vydání (viz příloha)	1880-1896	karton 6
195	Protokol o zřízení spojovací cesty mezi Brodkem a Velkým Újezdem	1887	karton 6
196	Protokoly z jednání ohledně zřízení spojovací cesty z Brodku přes Lipňany do Tršic	1887-1891	karton 6
197	Žádosti obce Císařov, aby obec Brodek opravila cestu do Císařova	1891-1895	karton 6
198	Pozvání na komisionální jednání ohledně sporu vzniklého užíváním cesty z Brodku do Dubu nad Moravou	1905	karton 6
199	Stížnost Václava Dědka, ředitele cukrovaru ve Velké Bystřici, na postavení tabulek na cestě kolem brodecké železniční stanice	1905	karton 6
200	Dláždění ulic a silnic	1915-1934	karton 6
201	Přeložení cesty v Havlíčkově ulici	1923	karton 6
202	Stavba příjezdové silnice k nádraží v Brodku, mj. protokol z jednání 16. 5. 1928, stavební deník, kolaudace, vyúčtování	1926-1938	karton 6
203	Stavba mostu přes Kokůrku, mj. statický výpočet, rozpočet, plány (viz příloha)	1930	karton 6
204	Rekonstrukce silnice z Brodku do Lukové, mj. smlouva o postupu a prodeji, geometrický plán (viz příloha)	1935-1943	karton 6
205	Rekonstrukce silnice z Brodku do Dubu nad Moravou, mj. výkaz náhrad a poplatků, kolaudace	1936-1942	karton 6
206	Jednání s ředitelstvím státních drah o vyústění Habermannovy ulice na pozemek dráhy	1936	karton 6
207	Zřízení nové spojovací cesty po vypřimení potoka	1939	karton 6
3.2.2 Veřejná doprava a spoje			
208	Odstranění překážek na trase autobusu Přerov-Prostějov	1920	karton 6
3.3 Zdravotní a veterinární věci			
3.3.1 Léčebná péče			
209	Ustanovení lékaře pro kokorský zdravotní obvod	1886-1887	karton 7
3.3.2 Opatření proti nakažlivým nemocem			
210	Opatření proti nákaze spály a neštovic v Brodku	1885-1886	karton 7
211	Očkovací výkaz pro obec Brodek	1886-1895	karton 7
3.3.3 Veterinární záležitosti			
212	Opatření proti moru vepřů	1934	karton 7
213	Činnost smluvního veterináře	1934-1939	karton 7
3.4. Stavební a požární záležitosti			
3.4.1 Stavební záležitosti			
214	Obecní hostince čp. 13	1901-1902	karton 7
215	Stáje pro plemenné býky a kance, mj. plány (viz příloha)	1907	karton 7
216	Nemocnice a byt strážníka	1908	karton 7
217	Rolnický cukrovar	1910-1929	karton 7
218	Dvojdomek pro učitele, mj. plány (viz příloha)	1921	karton 7
219	Regulační plán městečka Brodek	1922-1940	karton 7
220	Budova Rolnické záložny (viz příloha)	1924	karton 7
221	Stavba měšťanské školy, mj. nabídka firmy B. Fischmann a spol. Podnikatelství betonových staveb, Židenice u Brna,	1924-1926	karton 8

filiálka v Moravské Ostravě 1925, účet za stavební práce při stavbě měšťanské školy chlapecké a dívčí, architekt Karel Herink, zednický mistr 1926, Deník stavby měšťanské školy I. a II., nabídky účastníků soutěže na stavbu obvodové měšťanské školy v Brodku - architekti a stavitelé B. Koráb a J. Železný, Brno, stavitel Karel Doležel v Přerově a zednický mistr František Běhal v Přerově, architekt Jan Lošťák, stavitel v Olomouci, architekt a stavitel Jan Komrská, Olomouc, dr. techn. Jan Chlup, úředně autorizovaný civilní inženýr stavební a stavitel, v Olomouci, Technická stavební kancelář stavitele Čeňka Horáka, Přerov, Stavební společnost Alois Jaroš a command., Uherské Hradiště, Tomáš Šipka, stavitel, Olomouc-Hodolany, Ing. Bernard Sychrava, úř. opr. civilní inž. stavební a stavitel v Olomouci, arch. dr. techn. Jaro Stockar-Bernkopf, úř. opr. inženýr pro architekturu a stavby v Brně (stavební plány od něj - průčelí, pohledy, krov, viz příloha), nabídky prací, mj. fasádní, pokrývačská, zednická, kamenická, betonářská, kamnářská, natěračská, truhlářská, malířská, zámečnická

222	Sokolovna	1925-1936	karton 9
223	Vyřízení stížností na stavbu tělocvičny při měšťanské škole	1926	karton 9
224	Kolumbárium	1927	karton 9
225	Kanalizace	1928-1940	karton 9
226	Státní dráha - záchody	1929	karton 9
227	T. a A. Baťa, Zlín, stavba prodejny	1930	karton 9
228	Stavební účty za práce provedené Janem Kabilkou, zednickým mistrem v Brodku	1919-1935	karton 9
229	Návrh na výstavbu hasičské zbrojnice a obecní váhy, mj. plány (viz příloha)	1932	karton 9
230	Sladovna	1933-1941	karton 9
231	Adaptace a plán na budovu pro spořitelnu města Přerova, odbočka Brodek vypracovaný ing. arch. Vlastislavem Chroustem (viz příloha)	1934-1938	karton 9
232	Koupaliště, mj. plány (viz příloha)	1938	karton 9
233	Rozpočet na stavbu obecního domu vypracovaný technickou kanceláří moravskoslezských obcí, měst a okresů v Brně 1939, Stavba obecního domu pro chudé vypracovaná technickou kanceláří moravskoslezských obcí, měst a okresů v Brně (viz příloha)	1939	karton 9
234	Nadstavba 2. patra obecné školy	1940	karton 10
235	Rozpočet a náskres na odpad z koupaliště a domku pro plavčíka (viz příloha)	1940	karton 10
236	Oprava a adaptace farní budovy	b. d.	karton 10
237	Soukromá výstavba, řazeno abecedně (viz příloha)	1852-1937	karton 10-13

3.4.2 Požární záležitosti

238	Škody vzniklé při požáru obce	1907	karton 13
-----	-------------------------------	------	-----------

3.4.3 Vodní hospodářství

239	Spor obce Brodek s kokorským statkem o vedení vody z kokorského rybníka přes brodecký katastr, mj. rozhodnutí podkrajského úřadu, rekurs obce Brodek proti předešlému rozhodnutí	1853-1855	karton 13
240	Ředitelství Severní dráhy Ferdinandovy odmítlo provedení regulace příkopu u tělesa dráhy	1856	karton 13
241	Opatření proti častým škodám způsobeným vyléváním vody z kokorského rybníka	1863-1865	karton 13
242	Jednání obce Brodek se správou cukrovaru Brodek o užívání vody	1881-1883	karton 13
243	Rozhodnutí Okresního hejtmantství v Přerově ve věci vedení	1887	karton 13

244	vody od citovského mlýna Spor mezi brodeckým cukrovarem a obcí vzniklý při čištění potoka Olešnice	1886	karton 13
245	Oznámení o založení vodní knihy	1887	karton 13
246	Oznámení o konání komisionálního jednání ve věci oprav u troubky	1887	karton 13
247	Úprava vedení odpadní vody v obci	1911-1929	karton 13
248	Přeložení kanálu na pozemku Josefa Koldy	1921	karton 13
249	Záležitosti vodního družstva Grygov-Majetín-Brodek, mj. nález Okresního úřadu v Olomouci ohledně povolení úchylek během stavby melioračního podniku vodního družstva Grygov-Majetín-Brodek, odstranění povodňových škod	1933-1938	karton 13
3.5 Trestní a smírčí pravomoc			
3.5.1 Trestní pravomoc			
250	Trestní listy	1922-1945	karton 14
3.5.2 Smírčí a dražební pravomoc			
251	Oznámení Okresního soudu v Přerově o exekuci na nářadí Josefa Beneše z Brodku kvůli jeho dluhu u manželů Práškových	1864	karton 14
4. Péče o veřejné ústavy a zařízení			
4.1 Chudinství a sociální péče			
4.1.1 Péče o chudé, chudinské ústavy			
252	Dopis brodeckého faráře Františka Urbáška brodecké obci ve věci nadace Tomáše Dočkala pro brodecké kostelní žebráky a rozhodnutí okresního úřadu v téže věci	1889-1890	karton 14
253	Výpis z deníku pro ústav chudých	1923-1924	karton 14
254	Vyplácení státní starobní podpory Josefu Navrátilovi z Brodku	1929-1934	karton 14
255	Žádost obce ministerstvu sociální péče v Praze o příspěvek k provádění produktivní péče o nezaměstnané	1931	karton 14
256	Oznámení o konání ošacovací akce rodičovského sdružení při obecné škole v Brodku	1939	karton 14
257	Seznam osob potřebných a jejich podělení z darů říšského protektora	1939	karton 14
4.1.2 Péče o nezaměstnané			
258	Přidělení poukázek nezaměstnaným ze státní stravovací akce	1934	karton 14
259	Příděl mouky nezaměstnaným	1938	karton 14
4.1.3 Péče o děti, nemocné a postižené			
260	Oznámení zemského výboru Markrabství moravského, že Dominik Smýkal, příslušný do Brodku, bude přijat do sirotčí kolonie	1913	karton 14
261	Přípis zemského výboru Markrabství moravského v záležitosti přijetí nezletilého Bohumila Haberlanda do polepšovny	1917	karton 14
262	Hlášení o úrazu dělníka Josefa Šebíka při rovnání obecních cest vzhledem k pojištění	1933	karton 14
263	Sdělení obce Brodek Zemskému útulku matek a kojenců v Kuřimi, že nelze uhradit pobyt Františky Kajnarové s kojencem	1934	karton 14
264	Poděkování Masarykovy měšťanské školy smíšené v Brodku obecní radě za dar na ošacení nuzných dětí	1938	karton 14
265	Jednání o zaplacení péče o Světluši Svížílovou v Zemské	1938-1939	karton 14

266	porodnici a ústavu pro péči o dítě v Praze Informace Okresní péče o mládež ve věci výživného na děti Mazalovy příslušné do Brodku	1942	karton 14
4.2 Školství			
267	Rozpočet na vystavění nové školní budovy	1879	karton 14
268	Peněžitý trest Janu Boudovi za nedbalou návštěvu školy v Brodku	1889	karton 14
269	Oznámení o jmenování učitelky Anny Přecechtělové a o užívání bytu	1905	karton 14
270	Žádost ředitele zimní hospodářské školy v Kojetíně o získání jednoho žáka	1907	karton 14
271	Jednání ohledně výstavby domu pro učitele, mj. protest občanů proti stavbě	1921-1922	karton 14
272	Zřízení a vydržování živnostenské školy pokračovací	1922-1934	karton 14
273	Péče o budovu měšťanské školy a zřízení obvodu	1929-1938	karton 14
274	Žádosti o slevu nebo prominutí školního příspěvku	1934	karton 15
275	Korespondence mezi ředitelem měšťanské školy a obcí ve věci oslav znovuzvolení T. G. Masaryka prezidentem	1934	karton 15
276	Smlouvy o učení učňů, zastoupených obecním úřadem	1934-1939	karton 15
277	Oznámení předsedy místní školní rady v Brodku obcím Citov, Majetín, Luková, Krčmaň, Císařov o výši příspěvku na školu v Brodku	1938	karton 15
278	Zřízení mateřské školy v Brodku, mj. seznam dětí, žádost zemské školní radě	1939	karton 15
4.3 Církevní záležitosti			
279	Nařízení podkrajského úřadu, aby obec odvedla naturální dávky k vyživení penzionovaného faráře v Kokorách	1850-1851	karton 15
280	Výkaz vybírání důchodů z výkupního kapitálu na uprázdněnou faru v Citově	1852	karton 15
281	Rozhodnutí o oddělení prebendy kostela v Kokorách	1874	karton 15
282	Seznam peněžních darů na pořízení kříže	1875	karton 15
283	Žádost farního úřadu v Citově, aby představenstvo obce Brodek pořídilo výtah z pozemkové knihy všech parcel, na kterých vázne zástavní právo k pojištění kongruy faráře a kooperátora	1892	karton 15
284	Stavba hřbitova v Brodku, mj. stavební povolení, nabídka stavebních prací, povolení k užívání, oznámení o vysvěcení	1893-1907	karton 15
285	Stavba kostela v Brodku, mj. nabídka Josefa Krejčíříka z Prahy na pořízení oltáře, účet za práci tesařskou, vyhláška o půjčce na uhrazení nákladů	1893-1896	karton 15
286	Spor o úhradu opravy hřbitova v Citově mezi obcí Citov a Brodek, mj. výtah účtu stavby hřbitovní zdi. Stížnost obce Brodek zemskému výboru Markrabství moravského	1894	karton 15
287	Návrh rozpočtu na přestavbu varhan	1894	karton 15
288	Žádost nadučitele Karla Cigánka o náhradu za varhanickou službu	1895	karton 15
289	Pojištění kostela	1935-1941	karton 15
4.4 Záležitosti spolkové a kulturní			
4.4.1 Spolky			
290	Tělocvičná jednota Sokol propůjčuje tělocvičnu k používání školám	1925	karton 15
291	Žádost Sportovního klubu v Brodku o podporu na udržování sportovních rekvizit	1942	karton 15
4.4.2 Obecní knihovna			

292	Žádost o přidělení finanční částky na nákup knih do Masarykovy veřejné knihovny v Brodsku	1934	karton 15
293	Sbírka na pomník padlým v 1. světové válce	1928	karton 15
4.4.3 Osvětová činnost			
294	Návrh osvětové komise na pojmenování náměstí a nových ulic	1934	karton 15
295	Povolení společenských akcí, mj. pořádání oslavy 1. máje sociálně demokratickou stranou, akademie Sokola, župní slet dorostu a členstva Sokolské župy středomoravské v Přerově	1934	karton 15
296	Souhlas místní školní rady v Brodsku se zapůjčením sklepních místností v budově měšťanské školy Dělnické tělocvičné jednotě ke kulturním účelům	1926	karton 15
5. Spolupůsobení ve státních záležitostech			
5.1 Vojenské záležitosti			
5.1.1 Vojenské záležitosti			
297	Oznámení o dobrovolném vstupu Františka Zapletala z Brodsku k vojsku	1851	karton 15
298	Seznam osob ke službě ve vojsku	1854	karton 15
299	Předvolání Jana Zlámala z Brodsku k vojenské prohlídce	1857	karton 15
300	Seznamy narozených v letech 1837 a 1838, povolaných k doplnění vojska v I. třídě	1859	karton 15
301	Náhrada za válečné škody	1867	karton 15
302	Předvolání k vojsku	1891-1907	karton 15
303	Žádost Marie Kalabusové o udělení dovolené jejímu manželu Antonínu Kalabusovi, toho času vojínu 3. horského pluku	1938	karton 15
304	Evidence válečných hrobů	1936-1945	karton 15
5.1.2 Materiální zabezpečení vojska			
305	Ubytování vojska v Brodsku	1851-1868	karton 15
306	Oběžník informující o vypsání dodávky slámy pro vojsko a pozvání k veřejné dražbě v Kroměříži	1851	karton 15
307	Oznámení o dražbě 5 erárních koní v Olomouci	1852	karton 15
308	Zajištění ubikací pro vojsko v případě mobilizace	1934	karton 15
5.2 Záležitosti daňové a katastrální			
5.2.1 Daňové záležitosti			
309	Výkaz dlužných kapitálů z vyvazení z gruntů	1850-1852	karton 15
310	Přehled placení řádné a mimořádné gruntovní daně	1850-1860	karton 15
311	Jednání ohledně daňových povinností obce	1850-1882	karton 15
312	Zákaz užití kontribučního fondu na kapitál osvobozující grunty z břemen	1851	karton 15
313	Listiny o vyvazení - brodecká obec, rustikální hospoda pod čp. 44, Jan Ludík čp. 13	1852	karton 15
314	Rejstřík platů za vyvazení z gruntů	1852	karton 15
315	Výkaz dlužného kontribučního obilí	1854	karton 15
316	Přehled plateb na státní půjčku	1854	karton 15
317	Přehled placení domovní daně	1855-1861	karton 15
318	Protokol o paušalování daně z masa, domácích porážek a vína za roky 1861-1864	1861	karton 15
319	Oznámení o dlužném kontribučním obilí váznoucím na domě čp. 9 v Brodsku	1861	karton 15
320	Přehled placení gruntovní a domovní daně	1862	karton 15

321	Přehled placení daně z řemesla	1862	karton 15
322	Výkaz na veškeré přímé daně v obci	1885-1892	karton 15
323	Přehled placení činže obcí Brodek	1891-1904	karton 15
324	Žádost obce Brodek o prominutí zvýšení poplatkového ekvivalentu	1936	karton 15
325	Předpis paušální daně z obratu u zemědělců 1938 a daň z masa 1939	1938-1939	karton 15
5.2.2 Katastrální záležitosti			
326	Kupní a směnné smlouvy	1853-1937	karton 16
327	Pozemnostní archy, mj. seznam, snášky	1912-1942	karton 16
328	Vyvlastnění pozemků pro rozšíření železniční stanice v Brodce	1923	karton 16
5.3. Soudní záležitosti			
329	Obsílky brodeckých občanů ve sporu s Tobiášem Pauspertlem o přidělené pozemky	1851	karton 16
330	Usnesení Krajského soudu v Olomouci ve věci zrušení pracovní smlouvy a výpovědi z bytu Floriána Vysloužila	1920	karton 16
5.4. Živnostenské záležitosti			
5.4.1 Živností a obchod			
331	Oznámení o povolení provozovat živnost a obchod, mj. Kateřina Bednaříková - prodej drůbeže, Josef Beneš - šenkování piva	1856-1857	karton 16
332	Živnostenské záležitosti, mj. Vladimír Svoboda - zrušení filiálky fotoateliéru, Marie Zajíčková - oděvnictví, Marie Hrabalová - hostinská živnost, Adolf Jahoda - koncese k provozování pravidelné automobilové dopravy na trati Kokory-Brodek	1934	karton 16
5.4.2 Peněžní ústavy, výdělečná společenstva a družstva			
333	Protokol z komisionálního jednání ve věci cukerní revize v potravním spolku	1920	karton 16
5.5 Zemědělství, lesnictví, myslivost, rybolov			
5.5.1 Zemědělství			
334	Záruční list vystavený Apolonií Smolkovou na 7 měřic žita, které si půjčil František Vančura z kontribučenského fondu	1861	karton 16
335	Povinnosti chalupníků k přípřeži	1865	karton 16
336	Scelování pozemků	1938-1940	karton 16
337	Protokol o výslechu zemědělců, kteří odebrali u Hospodářského družstva v Olomouci, filiálka v Dubu nad Moravou, neuznané osivo	1941	karton 16
III. Účetní materiál			
1. Účetní knihy			
Hlavní knihy účetní			
338	Hlavní účetní kniha	1919	úřední kniha
339	Hlavní účetní kniha	1920	úřední

340	Hlavní účetní kniha	1921	kniha úřední kniha
341	Hlavní účetní kniha	1922	úřední kniha
342	Hlavní účetní kniha	1923-1924	úřední kniha
343	Hlavní účetní kniha	1925	úřední kniha
344	Hlavní účetní kniha	1926	úřední kniha
345	Hlavní účetní kniha	1927	úřední kniha
346	Hlavní účetní kniha	1928	úřední kniha
347	Hlavní účetní kniha	1929	úřední kniha
348	Hlavní účetní kniha	1930	úřední kniha
349	Hlavní účetní kniha	1931	úřední kniha
350	Hlavní účetní kniha	1932	úřední kniha
351	Hlavní účetní kniha	1933	úřední kniha
352	Hlavní účetní kniha	1934	úřední kniha
353	Hlavní účetní kniha	1935	úřední kniha
354	Hlavní účetní kniha	1936	úřední kniha
355	Hlavní účetní kniha	1937	úřední kniha
356	Hlavní účetní kniha	1938	úřední kniha
357	Hlavní účetní kniha	1939	úřední kniha
358	Hlavní účetní kniha	1940	úřední kniha
359	Hlavní účetní kniha	1941	úřední kniha
360	Hlavní účetní kniha	1942	úřední kniha
361	Hlavní účetní kniha	1943	úřední kniha
362	Hlavní účetní kniha	1944	úřední kniha
	Účetní deníky		
363	Pokladní deník příjmů a vydání	1907-1913	úřední kniha
364	Pokladní deník příjmů a vydání	1913-1919	úřední kniha
365	Pokladní deník příjmů a vydání	1920-1922	úřední kniha
366	Pokladní deník příjmů a vydání	1923-1924	úřední kniha
367	Pokladní deník příjmů a vydání	1925-1928	úřední kniha
368	Pokladní deník příjmů a vydání	1929-1935	úřední kniha
369	Pokladní deník příjmů a vydání	1935-1945	úřední kniha

370	Pokladní deník příjmů	1941-1942	kniha úřední kniha
371	Sborník příjmů	1934-1945(1 946)	úřední kniha
372	Likvidační záznam	1923-1927	úřední kniha
373	Likvidační záznam	1927-1929	úřední kniha
374	Sborník příjmů z obecních nájmu	1941	úřední kniha
	Účty fondů		
375	Hlavní účetní kniha chudinského fondu	1939-1943	úřední kniha
376	Hlavní účetní kniha chudinského fondu	1944-1945(1 946)	úřední kniha
377	Pokladní deník chudinského fondu	1927-1939	úřední kniha
378	Pokladní deník chudinského fondu	1938-1945(1 949)	úřední kniha
	Účty obecních podniků		
379	Kniha příjmů a vydání za obecního býka	1942-1945(1 950)	úřední kniha
	2. Účetní spisy		
380	Rozpočet příjmů a vydání	1879-1905	karton 17
381	Obecní účty	1912-1919	karton 17
382	Obecní rozpočet a výroční účet	1940-1944	karton 19
382	Obecní rozpočet a výroční účet	1934-1939	karton 18
382	Obecní rozpočet a výroční účet	1920-1933	karton 17
383	Výdaje a příjmy obce pro moravskou zemskou statistiku	1907	karton 19
384	Záznam o zaměstnaném dělnictvu	1940-1942	karton 19
385	Různé účty	1853-1902	karton 19

Archiv obce Brodek u Přerova

A: Předchůdci obecní samosprávy do roku 1850

I. Listiny

II. Úřední knihy

1. Knihy správní

2. Knihy evidence vrchnostenských povinností

3. Právní knihy sporné a nesporné agendy

III. Spisový materiál

1. Spisy

1. Obec a její správa

2. Obecní majetek

3. Vrchnostenské záležitosti

4. Policejní a bezpečnostní záležitosti

5. Berní záležitosti

6. Vojenské záležitosti

7. Církevní a školní záležitosti

8. Právní záležitosti

IV. Účetní materiál

1. Účetní spisy

B: Obecní úřad 1850- 1945

I. Úřední knihy

1. Knihy všeobecné správy obce

2. Knihy správy obecního majetku

3. Evidenční knihy agendy bezpečnosti a veřejného pořádku

4. Knihy evidence ve věcech spolupůsobení ve státních záležitostech

II. Spisový materiál

1. Registraturní pomůcky

2. Spisy

1. Obec a její správa

- 1.1 Statutární záležitosti
- 1.2 Evidence občanů, domovské právo
 - 1.2.1 Domovské právo
 - 1.2.2 Matriční záležitosti
- 1.3 Volební záležitosti
 - 1.3.1 Obecní volby
 - 1.3.2 Volby do vyšších orgánů samosprávy, říšské rady a parlamentu
- 1.4 Obecní funkcionáři a zaměstnanci
- 1.5 Všeobecná správní činnost obce
 - 1.5.1 Vyhlašování zákonů a nařízení
 - 1.5.2 Informace pro nadřizené orgány, kontrola obce
 - 1.5.3 Organizace činnosti obecní samosprávy
 - 1.5.4 Pamětní knihy
- 2. Správa obecního majetku
 - 2.1. Evidence obecního majetku
 - 2.2. Jednotlivé části obecního majetku
 - 2.2.1 Obecní pozemky
 - 2.2.2 Obecní budovy
 - 2.2.3 Obecní výtěžné podniky
 - 2.2.4 Obecní lesy a vody
 - 2.3. Rozpočtové hospodaření obce

3. Péče o bezpečnost a veřejný pořádek

3.1 Bezpečnost osob a majetku

3.1.1 Hnanecké záležitosti

3.1.2 Ochrana bezpečnosti života

3.2 Bezpečnost silnic a cest, doprava a spoje

3.2.1 Veřejné cesty a silnice

3.2.2 Veřejná doprava a spoje

3.3 Zdravotní a veterinární věci

3.3.1 Léčebná péče

3.3.2 Opatření proti nakažlivým nemocem

3.3.3 Veterinární záležitosti

3.4. Stavební a požární záležitosti

3.4.1 Stavební záležitosti

3.4.2 Požární záležitosti

3.4.3 Vodní hospodářství

3.5 Trestní a smírčí pravomoc

3.5.1 Trestní pravomoc

3.5.2 Smírčí a dražební pravomoc

4. Péče o veřejné ústavy a zařízení

4.1 Chudinství a sociální péče

4.1.1 Péče o chudé, chudinské ústavy

- 4.1.2 Péče o nezaměstnané
- 4.1.3 Péče o děti, nemocné a postižené
- 4.2 Školství
- 4.3 Církevní záležitosti
- 4.4 Záležitosti spolkové a kulturní
 - 4.4.1 Spolky
 - 4.4.2 Obecní knihovna
 - 4.4.3 Osvětová činnost
- 5. Spolupůsobení ve státních záležitostech
 - 5.1 Vojenské záležitosti
 - 5.1.1 Vojenské záležitosti
 - 5.1.2 Materiální zabezpečení vojska
 - 5.2 Záležitosti daňové a katastrální
 - 5.2.1 Daňové záležitosti
 - 5.2.2 Katastrální záležitosti
 - 5.3. Soudní záležitosti
 - 5.4. Živnostenské záležitosti
 - 5.4.1 Živnosti a obchod
 - 5.4.2 Peněžní ústavy, výdělečná společenstva a družstva
 - 5.5 Zemědělství, lesnictví, myslivost, rybolov
 - 5.5.1 Zemědělství

III. Účetní materiál

1. Účetní knihy

Hlavní knihy účetní

Účetní deníky

Účty fondů

Účty obecních podniků

2. Účetní spisy

Rejstříkové heslo	Odkaz na inventární číslo
1857-1926	55
1874-1920	129
1887	71
1891	56
1892-1927	68
1894	89
1895	80
1895-1909	73
1897	204, 243
1897-1914	57
1898	126
1900-1917	130
1901-1925	131
1902-1906	74
1902-1929	261
1902-1943	269
1903-1920	132
1905-1920	133
1905-1928	262
1906-1925	75
1907	56, 83, 163
1907-1908	100
1907-1923	69
1907-1931	263
1908	251
1908-1920	7, 8
1908-1934	236
1908-1937	80
1909	134
1909-1915	252
1909-1930	244
1910	243
1910-1936	245
1911-1941	257
1912	207, 205
1912-1929	206
1912-1948	231
1913	188, 246
1914	251, 258, 12, 164
1916-1929	142
1916-1931	14
1918	10, 13
1918-1923	143
1919	127, 128, 72
1919-1924	135
1919-1928	58, 103
1919-1940	193
1919-1944	247, 70
1920	138, 253, 264
1920-1923	136
1920-1924	137
1920-1933	76
1920-1935	237
1921	265
1922	122, 123, 248
1922-1923	144
1922-1927	169
1923	153, 238, 264
1923-1936	23
1924	154, 124
1925	134
1925-1935	155

1925-1937	104
1925-1938	259
1925-1940	203
1925-1941	208
1925-1946	200
1926	265, 266, 209
1926-1927	139, 196
1926-1928	125, 29
1926-1929	170
1926-1930	72
1926-1931	77, 89
1926-1934	194
1926-1937	267
1926-1938	61
1926-1940	217
1927	147, 145, 248, 264, 210, 211, 19, 21, 24, 46, 47, 84, 110, 59, 18, 26
1927, 1931-1932	110
1927-1928	90
1927-1929	174, 91
1927-1930	85
1927-1931	115, 92, 121
1927-1936	22, 25
1927-1937	64
1927-1939	243
1927-1944	218
1928	254, 219, 221, 93, 165
1928-1929	178
1928-1931	60, 94
1928-1937	175
1928-1940	220
1928-1943	199
1929	167, 260, 222
1929-1930	157, 81, 86, 101
1929-1931	202, 65, 3
1929-1936	106
1929-1937	105
1929-1938	201
1929-1940	223, 224
1929-1945	212
1930	209, 213, 225, 179, 180, 30, 33, 38, 116, 48, 49, 93, 95, 102, 107, 11, 15
1930-1931	148, 96, 40, 54
1930-1932	97, 59
1930-1934	71
1930-1938	249
1930-1944	232
1931	190, 149, 146, 158, 152, 117, 111, 181, 34, 205, 110, 42
1931-1932	171, 156, 41, 159
1931-1935	172, 66
1931-1939	189
1932	110, 182
1932-1933	140, 150, 98
1932-1938	250
1933	176, 112, 248, 4, 31, 116, 50, 205, 82, 108, 186, 168, 183, 18, 20, 177
1933-1934	5
1933-1944	239
1934	51, 56, 184
1934-1935	67, 15
1934-1941	195
1934-1943	233

1935	191, 151, 240, 209, 213, 32, 35, 36, 39, 52, 87, 185, 226, 214
1935-1936	197, 16, 17, 27, 26, 43, 44, 45
1936	118, 119, 113, 198, 9, 37, 28, 53, 168, 18, 20
1936-1937	187
1936-1938	6, 99
1937	151, 78, 109
1937-1938	173, 227, 62
1938	118, 119, 246, 268, 213, 215, 63, 79, 160
1939	206, 207
1939-1940	228
1940	120, 197, 198, 202, 222, 229, 219
1941	117, 207, 56, 255, 88, 215
1941-1946	216
1942	192, 141, 241, 242, 230
1944	237
1946	221
1951	247
1954	253
[1907]	2
[1928]	166
b.d.	162, 114, 234, 235, 256, 1, 161
Rejstříkové heslo	Odkaz na inventární číslo
1824-1826	151
1857-1926	55
1874-1920	129
1887	71
1891	56
1892-1927	68
1894	89
1895	80
1895-1909	73
1897	204, 243
1897-1914	57
1898	126
1900-1917	130
1901-1925	131
1902-1906	74
1902-1929	261
1902-1943	269
1903-1920	132
1905-1920	133
1905-1928	262
1906-1925	75
1907	56, 83, 163
1907-1908	100
1907-1923	69
1907-1931	263
1908	251
1908-1920	7, 8
1908-1934	236
1908-1937	80
1909	134
1909-1915	252
1909-1930	244
1910	243
1910-1936	245
1911-1941	257
1912	207, 205
1912-1929	206
1912-1948	231

1913	151
1914	251, 258, 12, 164
1916-1929	142
1916-1931	14
1918	10, 13
1918-1923	143
1919	127, 128, 72
1919-1924	135
1919-1928	58, 103
1919-1940	193
1919-1944	247, 70
1920	138, 253, 264
1920-1923	136
1920-1924	137
1920-1933	76
1920-1935	237
1921	265
1922	122, 123, 248
1922-1923	144
1922-1927	169
1923	153, 238, 264
1923-1936	23
1924	154, 124
1925	134
1925-1935	155
1925-1937	104
1925-1938	259
1925-1940	203
1925-1941	208
1925-1946	200
1926	265, 266, 209
1926-1927	139, 196
1926-1928	125, 29
1926-1929	170
1926-1930	72
1926-1931	77, 89
1926-1934	194
1926-1937	267
1926-1938	61
1926-1940	217
1927	147, 145, 248, 264, 210, 211, 19, 21, 24, 46, 47, 84, 110, 59, 18, 26
1927, 1931-1932	110
1927-1928	90
1927-1929	174, 91
1927-1930	85
1927-1931	115, 92, 121
1927-1936	22, 25
1927-1937	64
1927-1939	243
1927-1944	218
1928	254, 219, 221, 93, 165
1928-1929	178
1928-1931	60, 94
1928-1937	175
1928-1940	220
1928-1943	199
1929	167, 260, 222
1929-1930	157, 81, 86, 101
1929-1931	202, 65, 3
1929-1936	106
1929-1937	105
1929-1938	201

1929-1940	223, 224
1929-1945	212
1930	209, 213, 225, 179, 180, 30, 33, 38, 116, 48, 49, 93, 95, 102, 107, 11, 15 148, 96, 40, 54
1930-1931	97, 59
1930-1932	71
1930-1934	249
1930-1938	232
1930-1944	190, 149, 146, 158, 152, 117, 111, 181, 34, 205, 110, 42
1931	171, 156, 41, 159
1931-1932	172, 66
1931-1935	189
1931-1939	110, 182
1932	140, 150, 98
1932-1933	250
1932-1938	176, 112, 248, 4, 31, 116, 50, 205, 82, 108, 186, 168, 183, 18, 20, 177
1933	5
1933-1934	239
1933-1944	51, 56, 184
1934	67, 15
1934-1935	195
1934-1941	233
1934-1943	191, 151, 240, 209, 213, 32, 35, 36, 39, 52, 87, 185, 226, 214
1935	197, 16, 17, 27, 26, 43, 44, 45
1935-1936	118, 119, 113, 198, 9, 37, 28, 53, 168, 18, 20
1936	187
1936-1937	6, 99
1936-1938	151, 78, 109
1937	173, 227, 62
1937-1938	118, 119, 246, 268, 213, 215, 63, 79, 160
1938	206, 207
1939	228
1939-1940	120, 197, 198, 202, 222, 229, 219
1940	117, 207, 56, 255, 88, 215
1941	216
1941-1946	192, 141, 241, 242, 230
1942	237
1944	221
1946	247
1951	253
1954	155, 155
Agenda	119
Architektura	23
Armáda	164, 166
Balle, Anton	166
Balle, Gustav	23
Branci	1
Chvojno	156
Dluhy	120, 119
Domy	188, 164
Držba	123, 121
Duchovní	80, 79
Děti	190, 123, 121
Fary	

Hospodářství	3
Hranice	119
Instrukce	1
Inventáře	190, 191
Katastry	165, 24, 25, 164
Klecany	166
Knihy	45, 69, 78, 67, 63, 28, 34, 50, 33, 74, 55, 49, 51, 38, 2, 27, 73, 46, 48, 29, 68, 26, 32, 56, 62, 36, 35, 47, 60, 3, 54, 71, 59, 43, 66, 72, 76, 70, 57, 42, 37, 64, 75, 77, 44, 58, 30, 41, 52, 39, 31, 61, 40, 65, 53
Kontribuce	176, 177, 178
Kostely	190, 122, 169
Krásný Les	168, 28, 34, 33, 74, 180, 179, 27, 73, 29, 26, 32, 56, 184, 36, 35, 183, 4, 23, 25, 72, 181, 57, 164, 75, 1, 166, 58, 30, 182, 31, 167, 169
Kvitanice	63, 62, 60, 64, 161
Leinweber, Ferdinand	195
Majetek	165, 72, 164
Malé Chvojno	55, 54, 52, 53
Mapy	194, 193
Nadace	184, 124
Nakléřov	38, 29, 185, 186, 37, 39, 40, 169
Nemovitosti	120
Obligace	69, 67, 68, 160, 66, 70, 65
Ocenění	72
Opatrovanci	80, 79
Pasy	126
Patronát	123, 121, 124, 122, 169
Petrovice	45, 50, 49, 51, 46, 48, 29, 188, 187, 195, 47, 43, 42, 44, 41, 169
Pivovar	167
Plány	195
Pnětluky	4
Poddání	16, 7, 2, 9, 13, 22, 12, 8, 20, 4, 14, 5, 11, 21, 6, 10, 15
Pohřby	169
Pokladny	170, 160
Postupy	120
Povolení	19, 18, 22, 20, 21, 119
Pozemky	165, 120, 164, 119, 125
Pozůstalosti	128, 136, 143, 146, 148, 145, 145, 144, 131, 134, 133, 140, 74, 145, 144, 138, 73, 144, 128, 143, 149, 147, 138, 144, 138, 127, 138, 137, 149, 129, 138, 145, 149, 150, 135, 72, 145, 141, 128, 133, 75, 166, 134, 130, 145, 150, 144, 138, 132, 142, 128, 139
Pronájmy	60, 119, 61, 167
Protokoly	93, 19, 112, 16, 117, 83, 91, 103, 7, 97, 18, 87, 84, 88, 118, 111, 9, 102, 99, 13, 96, 22, 12, 110, 8, 104, 20, 81, 105, 114, 95, 100, 106, 98, 25, 14, 85, 59, 89, 113, 115, 11, 90, 92, 21, 94, 116, 109, 101, 82, 108, 6, 86, 17, 10, 15, 107
Předlice	4, 1
Přestupky	154, 154
Rejstříky	80, 79

Repertáře	78
Robota	126, 4, 5
Rozsudky	71
Seznamy	4, 23, 5
Silnice	125
Sirotci	80, 79, 192
Smlouvy	60, 61
Spory	151, 153, 157, 162, 151, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 157, 159, 153, 151, 159, 153, 153, 152, 151, 153, 151, 153, 151, 151, 151, 157, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 151, 153, 151, 162, 157, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 157, 153, 159, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 157, 153, 153, 151, 151, 153, 151, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 162, 153, 157, 159, 153, 153, 151, 153, 153, 162, 153, 153, 151, 151, 151, 162, 153, 151, 151, 153, 151, 151, 151, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 157, 153, 153, 157, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 157, 153, 162, 153, 153, 151, 159, 151, 153, 153, 157, 152, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 157, 171, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 151, 151, 153, 157, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 151, 159, 157, 151, 157, 153, 151, 151, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 153, 152, 153, 151, 157, 157, 157, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 159, 153, 153, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 151, 153, 151, 151, 151, 151, 157, 153, 153, 151, 162, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 151, 159, 153, 153, 151, 151, 153, 157, 151, 153, 162, 153, 159, 151, 151, 151, 153, 159, 151, 157, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 162, 151, 153, 151, 153, 157, 151, 153, 151, 157, 153, 151, 153, 153, 151, 151, 157, 157, 151, 151, 153, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 162, 153, 153, 153, 151, 153, 157, 153, 153, 151, 153, 153, 152, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 171, 153, 153, 157, 152, 162, 162, 157, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 162, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 151, 153, 153, 151, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 162, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 151, 153, 159, 159, 152, 153, 151, 162, 162, 157, 152, 151, 157, 151, 151, 153, 162,

	153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153,
	151, 159, 159, 153, 151, 151, 153, 153,
	153, 151, 162, 153, 153, 153, 153, 151,
	153, 157, 153, 153, 153, 153, 151, 151,
	151, 151, 151, 153, 151, 153, 153, 153,
	153, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 153,
	151, 153, 153, 151, 153, 151, 157, 153,
	151, 151, 153, 151, 151, 153, 153, 151,
	153, 151, 157, 151, 162, 153, 151, 157,
	153, 153, 151, 151, 151, 151, 153, 153,
	153, 151, 153, 151, 151, 153, 162, 153,
	153, 153, 153, 153, 151, 157, 151, 153,
	151, 153, 153, 151, 151, 151, 153, 153,
	153, 153, 157, 151, 151, 153, 151, 159,
	153, 157, 153, 151, 153, 153, 153, 153,
	153, 158, 153, 153, 153, 153, 153, 153,
	151, 153, 152, 151, 162, 151, 153, 119,
	153, 151, 151, 153, 153, 151, 151, 153,
	151, 151, 151, 153, 153, 153, 162, 153,
	153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 152,
	153, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 153,
	151, 153, 153, 151, 157, 153, 153, 151,
	153, 153, 153, 153, 151, 162, 153, 152,
	153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153,
	153, 159, 153, 152, 153, 153, 151, 153,
	153, 153, 153, 153, 153, 153, 153
Stavební záležitosti	119
Sňatky	19, 60, 61
Telnice	38, 39, 40
Testamenty	72
Těžba	174
Učení	18
Vandrovní knížky	7, 9, 8, 6, 10
Velké Chvojno	55, 189, 54, 164, 52, 53
Vinopalna	167
Vodní náhon	168
Vodovod	119
Vystěhovávání	17
Válka 1814	126
Zhosty	17
[1907]	2
[1928]	166
b.d.	162, 114, 234, 235, 256, 1, 161
Účty	190, 180, 192, 179, 189, 185, 188, 175, 186, 184, 174, 187, 191, 183, 172, 181, 173, 122, 182
Řemeslo	18
Školy	123, 121, 195, 124, 122, 169
Špitál	121, 191, 169
Rejstříkové heslo	Odkaz na inventární číslo
1824-1826	188, 246
1857-1926	55
1874-1920	129
1887	71
1891	56
1892-1927	68
1894	89
1895	80
1895-1909	73
1897	204, 243
1897-1914	57
1898	126
1900-1917	130

1901-1925	131
1902-1906	74
1902-1929	261
1902-1943	269
1903-1920	132
1905-1920	133
1905-1928	262
1906-1925	75
1907	56, 83, 163
1907-1908	100
1907-1923	69
1907-1931	263
1908	251
1908-1920	7, 8
1908-1934	236
1908-1937	80
1909	134
1909-1915	252
1909-1930	244
1910	243
1910-1936	245
1911-1941	257
1912	207, 205
1912-1929	206
1912-1948	231
1913	188, 246
1914	251, 258, 12, 164
1916-1929	142
1916-1931	14
1918	10, 13
1918-1923	143
1919	127, 128, 72
1919-1924	135
1919-1928	58, 103
1919-1940	193
1919-1944	247, 70
1920	138, 253, 264
1920-1923	136
1920-1924	137
1920-1933	76
1920-1935	237
1921	265
1922	122, 123, 248
1922-1923	144
1922-1927	169
1923	153, 238, 264
1923-1936	23
1924	154, 124
1925	134
1925-1935	155
1925-1937	104
1925-1938	259
1925-1940	203
1925-1941	208
1925-1946	200
1926	265, 266, 209
1926-1927	139, 196
1926-1928	125, 29
1926-1929	170
1926-1930	72
1926-1931	77, 89
1926-1934	194
1926-1937	267

1926-1938	61
1926-1940	217
1927	147, 145, 248, 264, 210, 211, 19, 21, 24, 46, 47, 84, 110, 59, 18, 26
1927, 1931-1932	110
1927-1928	90
1927-1929	174, 91
1927-1930	85
1927-1931	115, 92, 121
1927-1936	22, 25
1927-1937	64
1927-1939	243
1927-1944	218
1928	254, 219, 221, 93, 165
1928-1929	178
1928-1931	60, 94
1928-1937	175
1928-1940	220
1928-1943	199
1929	167, 260, 222
1929-1930	157, 81, 86, 101
1929-1931	202, 65, 3
1929-1936	106
1929-1937	105
1929-1938	201
1929-1940	223, 224
1929-1945	212
1930	209, 213, 225, 179, 180, 30, 33, 38, 116, 48, 49, 93, 95, 102, 107, 11, 15 148, 96, 40, 54
1930-1931	97, 59
1930-1932	71
1930-1934	249
1930-1938	232
1930-1944	190, 149, 146, 158, 152, 117, 111, 181, 34, 205, 110, 42
1931	171, 156, 41, 159
1931-1932	172, 66
1931-1935	189
1931-1939	110, 182
1932	140, 150, 98
1932-1933	250
1932-1938	176, 112, 248, 4, 31, 116, 50, 205, 82, 108, 186, 168, 183, 18, 20, 177
1933	5
1933-1934	239
1933-1944	51, 56, 184
1934	67, 15
1934-1935	195
1934-1941	233
1934-1943	191, 151, 240, 209, 213, 32, 35, 36, 39, 52, 87, 185, 226, 214
1935	197, 16, 17, 27, 26, 43, 44, 45
1935-1936	118, 119, 113, 198, 9, 37, 28, 53, 168, 18, 20
1936	187
1936-1937	6, 99
1936-1938	151, 78, 109
1937	173, 227, 62
1937-1938	118, 119, 246, 268, 213, 215, 63, 79, 160
1938	206, 207
1939	228
1939-1940	

1940	120, 197, 198, 202, 222, 229, 219
1941	117, 207, 56, 255, 88, 215
1941-1946	216
1942	192, 141, 241, 242, 230
1944	237
1946	221
1951	247
1954	253
Agenda	155, 155
Architektura	119
Armáda	23
Balle, Anton	164, 166
Balle, Gustav	166
Branci	23
Chvojno	1
Dluhy	156
Domy	120, 119
Držba	188, 164
Duchovní	123, 121
Děti	80, 79
Fary	190, 123, 121
Hospodářství	3
Hranice	119
Instrukce	1
Inventáře	190, 191
Katastry	165, 24, 25, 164
Klecany	166
Knihy	45, 69, 78, 67, 63, 28, 34, 50, 33, 74, 55, 49, 51, 38, 2, 27, 73, 46, 48, 29, 68, 26, 32, 56, 62, 36, 35, 47, 60, 3, 54, 71, 59, 43, 66, 72, 76, 70, 57, 42, 37, 64, 75, 77, 44, 58, 30, 41, 52, 39, 31, 61, 40, 65, 53
Kontribuce	176, 177, 178
Kostely	190, 122, 169
Krásný Les	168, 28, 34, 33, 74, 180, 179, 27, 73, 29, 26, 32, 56, 184, 36, 35, 183, 4, 23, 25, 72, 181, 57, 164, 75, 1, 166, 58, 30, 182, 31, 167, 169
Kvittance	63, 62, 60, 64, 161
Leinweber, Ferdinand	195
Majetek	165, 72, 164
Malé Chvojno	55, 54, 52, 53
Mapy	194, 193
Nadace	184, 124
Nakléřov	38, 29, 185, 186, 37, 39, 40, 169
Nemovitosti	120
Obligace	69, 67, 68, 160, 66, 70, 65
Ocenění	72
Opatrovanci	80, 79
Pasy	126
Patronát	123, 121, 124, 122, 169
Petrovice	45, 50, 49, 51, 46, 48, 29, 188, 187, 195, 47, 43, 42, 44, 41, 169
Pivovar	167
Plány	195
Pnětluky	4
Poddaní	16, 7, 2, 9, 13, 22, 12, 8, 20, 4, 14, 5, 11, 21, 6, 10, 15

Pohřby	169
Pokladny	170, 160
Postupy	120
Povolení	19, 18, 22, 20, 21, 119
Pozemky	165, 120, 164, 119, 125
Pozůstalosti	128, 136, 143, 146, 148, 145, 145, 144, 131, 134, 133, 140, 74, 145, 144, 138, 73, 144, 128, 143, 149, 147, 138, 144, 138, 127, 138, 137, 149, 129, 138, 145, 149, 150, 135, 72, 145, 141, 128, 133, 75, 166, 134, 130, 145, 150, 144, 138, 132, 142, 128, 139
Pronájmy	60, 119, 61, 167
Protokoly	93, 19, 112, 16, 117, 83, 91, 103, 7, 97, 18, 87, 84, 88, 118, 111, 9, 102, 99, 13, 96, 22, 12, 110, 8, 104, 20, 81, 105, 114, 95, 100, 106, 98, 25, 14, 85, 59, 89, 113, 115, 11, 90, 92, 21, 94, 116, 109, 101, 82, 108, 6, 86, 17, 10, 15, 107
Předlice	4, 1
Přestupky	154, 154
Rejstříky	80, 79
Repertáře	78
Robota	126, 4, 5
Rozsudky	71
Seznamy	4, 23, 5
Silnice	125
Sirotci	80, 79, 192
Smlouvy	60, 61
Spory	151, 153, 157, 162, 151, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 157, 159, 153, 151, 159, 153, 153, 152, 151, 153, 151, 153, 151, 151, 151, 157, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 151, 153, 151, 162, 157, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 157, 153, 159, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 157, 153, 153, 151, 151, 153, 151, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 153, 157, 151, 151, 153, 151, 162, 153, 157, 159, 153, 153, 151, 153, 153, 162, 153, 153, 151, 151, 151, 162, 153, 151, 151, 153, 151, 151, 151, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 157, 153, 153, 157, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 157, 153, 162, 153, 153, 151, 159, 151, 153, 153, 157, 152, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 157, 171, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 151, 151, 153, 157, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 151, 159, 157, 151, 157, 153, 151, 151, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 153, 152, 153, 151, 157, 157, 157, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 159, 153, 153, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 151, 153, 151,

151, 151, 151, 157, 153, 153, 151, 162,
153, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 151,
159, 153, 153, 151, 151, 153, 157, 151,
153, 162, 153, 159, 151, 151, 151, 153,
159, 151, 157, 153, 153, 153, 151, 153,
153, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153,
153, 153, 162, 151, 153, 151, 153, 153,
151, 153, 151, 157, 153, 151, 153, 153,
151, 151, 157, 157, 151, 151, 153, 153,
153, 151, 151, 153, 153, 153, 151, 153,
151, 153, 153, 162, 153, 153, 153, 151,
153, 157, 153, 153, 151, 153, 153, 152,
153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 153,
153, 153, 153, 153, 151, 151, 151, 153,
153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 153,
153, 153, 153, 151, 151, 171, 153, 153,
157, 152, 162, 162, 157, 153, 153, 153,
151, 153, 153, 153, 162, 153, 153, 153,
153, 151, 153, 153, 151, 151, 153, 153,
153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 151,
153, 153, 151, 153, 151, 153, 151, 153,
153, 153, 153, 153, 162, 153, 153, 151,
153, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 151,
153, 159, 159, 152, 153, 151, 162, 162,
157, 152, 151, 157, 151, 151, 153, 162,
153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153,
151, 159, 159, 153, 151, 151, 153, 153,
153, 151, 162, 153, 153, 153, 153, 151,
153, 157, 153, 153, 153, 153, 151, 151,
151, 151, 151, 153, 151, 153, 153, 153,
153, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 153,
151, 153, 153, 151, 153, 151, 157, 153,
151, 151, 153, 151, 151, 153, 153, 151,
153, 151, 157, 151, 162, 153, 151, 157,
153, 153, 151, 151, 151, 151, 153, 153,
153, 151, 153, 151, 151, 153, 162, 153,
153, 153, 153, 153, 151, 157, 151, 153,
151, 153, 153, 151, 151, 151, 153, 153,
153, 153, 157, 151, 151, 153, 151, 159,
153, 157, 153, 151, 153, 153, 153, 153,
153, 158, 153, 153, 153, 153, 153, 153,
151, 153, 152, 151, 162, 151, 153, 119,
153, 151, 151, 153, 153, 151, 151, 153,
151, 151, 151, 153, 153, 153, 162, 153,
153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 152,
153, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 153,
151, 153, 153, 151, 157, 153, 153, 151,
153, 153, 153, 153, 151, 162, 153, 152,
153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153,
153, 159, 153, 152, 153, 153, 151, 153,
153, 153, 153, 153, 153, 153, 153

Stavební záležitosti

Sňatky

Telnice

Testamenty

Těžba

Učení

Vandrovní knížky

Velké Chvojno

Vinopalna

Vodní náhon

Vodovod

Vystěhování

119

19, 60, 61

38, 39, 40

72

174

18

7, 9, 8, 6, 10

55, 189, 54, 164, 52, 53

167

168

119

17

Válka 1814	126
Zhosty	17
[1907]	2
[1928]	166
b.d.	162, 114, 234, 235, 256, 1, 161
Účty	190, 180, 192, 179, 189, 185, 188, 175, 186, 184, 174, 187, 191, 183, 172, 181, 173, 122, 182
Řemeslo	18
Školy	123, 121, 195, 124, 122, 169
Špitál	121, 191, 169
Rejstříkové heslo	Odkaz na inventární číslo
1824-1826	1
1857-1926	55
1874-1920	22
1887	71
1891	56
1892-1927	68
1894	89
1895	80
1895-1909	73
1897	204, 243
1897-1914	57
1897-1946	21
1898	26
1898-1916	14
1898-1926	33
1899-1971	22
1900-1917	23
1900-1932	11
1900-1940	38
1901-1925	24
1901-1932	23
1902-1906	74
1902-1929	261
1902-1943	269
1903-1906	1
1903-1920	25
1905-1920	26
1905-1928	262
1906-1909	2
1906-1925	75
1907	56, 83, 163
1907-1908	100
1907-1910	15
1907-1920	29
1907-1923	69
1907-1930	32
1907-1931	263
1907-1940	24
1908	251
1908-1920	7, 8
1908-1934	236
1908-1937	80
1909	27
1909-1915	252
1909-1930	244
1910	243
1910-1920	3
1910-1936	245
1911-1913	16
1911-1914	31
1911-1941	257

1912	207, 205
1912-1929	206
1912-1948	231
1913	1
1914	251, 258, 12, 164
1914-1927	17
1916-1929	34
1916-1931	14
1918	10, 13
1918-1923	38
1919	37
1919-1924	29
1919-1928	58, 103
1919-1940	193
1919-1944	247, 70
1920	32
1920-1923	30, 41
1920-1924	31
1920-1930	4
1920-1933	76
1920-1935	237
1920-1940	39
1921	265
1921-1937	35
1922	122, 123, 248
1922-1923	39
1922-1927	15
1922-1936	12
1923	40
1923-1936	23
1923-1947	34
1924	154, 124
1925	28
1925-1935	155
1925-1937	104
1925-1938	259
1925-1939	10
1925-1940	203
1925-1941	208
1925-1946	200
1926	265, 266, 209
1926-1927	33
1926-1928	125, 29
1926-1929	13
1926-1930	72
1926-1931	77, 89
1926-1934	194
1926-1937	267
1926-1938	61
1926-1940	217
1927	35
1927, 1931-1932	110
1927-1928	90
1927-1929	11
1927-1930	85
1927-1931	115, 92, 121
1927-1936	22, 25
1927-1937	64
1927-1939	243
1927-1944	218
1927-1947	27
1927-1950	33
1928	7

1928-1929	178
1928-1931	60, 94
1928-1937	5
1928-1940	220
1928-1943	199
1929	4
1929-1930	157, 81, 86, 101
1929-1931	202, 65, 3
1929-1936	106
1929-1937	105
1929-1938	201
1929-1940	223, 224
1929-1945	212
1930	209, 213, 225, 179, 180, 30, 33, 38, 116, 48, 49, 93, 95, 102, 107, 11, 15
1930-1931	36
1930-1932	97, 59
1930-1934	71
1930-1937	5
1930-1938	249
1930-1940	25
1930-1944	232
1931	17
1931-1932	12
1931-1935	172, 66
1931-1939	18
1931-1953	40
1932	8
1932-1933	33
1932-1938	250
1933	6
1933-1934	5
1933-1944	239
1934	9
1934-1935	67, 15
1934-1941	195
1934-1943	233
1935	19
1935-1936	197, 16, 17, 27, 26, 43, 44, 45
1936	16
1936-1937	10
1936-1938	6, 99
1937	37
1937-1938	14
1937-1946	6
1937-1948	36
1938	13
1939	206, 207
1939-1940	228
1940	120, 197, 198, 202, 222, 229, 219
1941	117, 207, 56, 255, 88, 215
1941-1946	216
1942	2
1944	237
1945-1950	28
1946	18
1947	19
1947-1948	30, 41
1947-1953	7
1948	20
1951	247
1953-1955	8
1954	253

1959-1963	9
Agenda	155, 155
Architektura	119
Armáda	23
Balle, Anton	164, 166
Balle, Gustav	166
Branci	23
Chvojno	1
Dluhy	156
Domy	120, 119
Držba	188, 164
Duchovní	123, 121
Děti	80, 79
Fary	190, 123, 121
Hospodářství	3
Hranice	119
Instrukce	1
Inventáře	190, 191
Katastry	165, 24, 25, 164
Klecany	166
Knihy	45, 69, 78, 67, 63, 28, 34, 50, 33, 74, 55, 49, 51, 38, 2, 27, 73, 46, 48, 29, 68, 26, 32, 56, 62, 36, 35, 47, 60, 3, 54, 71, 59, 43, 66, 72, 76, 70, 57, 42, 37, 64, 75, 77, 44, 58, 30, 41, 52, 39, 31, 61, 40, 65, 53
Kontribuce	176, 177, 178
Kostely	190, 122, 169
Krásný Les	168, 28, 34, 33, 74, 180, 179, 27, 73, 29, 26, 32, 56, 184, 36, 35, 183, 4, 23, 25, 72, 181, 57, 164, 75, 1, 166, 58, 30, 182, 31, 167, 169
Kvitance	63, 62, 60, 64, 161
Leinweber, Ferdinand	195
Majetek	165, 72, 164
Malé Chvojno	55, 54, 52, 53
Mapy	194, 193
Nadace	184, 124
Nakléřov	38, 29, 185, 186, 37, 39, 40, 169
Nemovitosti	120
Obligace	69, 67, 68, 160, 66, 70, 65
Ocenění	72
Opatrovanci	80, 79
Pasy	126
Patronát	123, 121, 124, 122, 169
Petrovice	45, 50, 49, 51, 46, 48, 29, 188, 187, 195, 47, 43, 42, 44, 41, 169
Pivovar	167
Plány	195
Pnětluky	4
Poddaní	16, 7, 2, 9, 13, 22, 12, 8, 20, 4, 14, 5, 11, 21, 6, 10, 15
Pohřby	169
Pokladny	170, 160
Postupy	120
Povolení	19, 18, 22, 20, 21, 119
Pozemky	165, 120, 164, 119, 125
Pozůstalosti	128, 136, 143, 146, 148, 145, 145, 144, 131, 134, 133, 140, 74, 145, 144, 138,

	151, 153, 151, 157, 153, 151, 153, 153, 151, 151, 157, 157, 151, 151, 153, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 162, 153, 153, 153, 151, 153, 157, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 171, 153, 153, 157, 152, 162, 162, 157, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 162, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 151, 153, 153, 151, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 162, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 151, 153, 159, 159, 152, 153, 151, 162, 162, 157, 152, 151, 157, 151, 151, 153, 162, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 159, 159, 153, 151, 151, 153, 153, 153, 151, 162, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 157, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 151, 151, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 151, 153, 151, 157, 153, 151, 151, 153, 151, 151, 153, 153, 151, 153, 151, 157, 151, 162, 153, 151, 157, 153, 153, 151, 151, 151, 151, 153, 153, 153, 151, 153, 151, 151, 153, 162, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 157, 151, 153, 151, 153, 153, 151, 151, 151, 153, 153, 153, 153, 157, 151, 151, 153, 151, 159, 153, 157, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 158, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 152, 151, 162, 151, 153, 119, 153, 151, 151, 153, 153, 151, 151, 153, 151, 151, 151, 153, 153, 153, 162, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 152, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 151, 157, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 162, 153, 152, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 159, 153, 152, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153
Stavební záležitosti	119
Sňatky	19, 60, 61
Telnice	38, 39, 40
Testamenty	72
Těžba	174
Učení	18
Vandrovní knížky	7, 9, 8, 6, 10
Velké Chvojno	55, 189, 54, 164, 52, 53
Vinopalna	167
Vodní náhon	168
Vodovod	119
Vystěhování	17
Válka 1814	126
Zhosty	17
[1907]	2
[1928]	166
b.d.	3
Účty	190, 180, 192, 179, 189, 185, 188, 175, 186, 184, 174, 187, 191, 183, 172, 181,

Řemeslo	173, 122, 182
Školy	18
Špitál	123, 121, 195, 124, 122, 169
Rejstříkové heslo	121, 191, 169
1824-1826	Odkaz na inventární číslo
1857-1926	1
1874-1920	55
1887	97
1891	71
1892-1927	56
1894	68
1895	89
1895-1909	80
1897	73
1897-1914	53
1897-1946	57
1898	96
1898-1916	101
1898-1926	93
1899-1971	109
1900-1917	97
1900-1932	98
1900-1940	90
1901-1925	15
1901-1932	99
1902-1906	98
1902-1929	74
1902-1943	34, 79
1903-1906	269
1903-1920	1
1905-1906	100, 77
1905-1920	1
1905-1928	101
1905-1942	35
1906-1907	90
1906-1909	2
1906-1925	2
1906-1927	75
1907	92
1907-1908	76
1907-1910	3
1907-1920	11
1907-1923	105
1907-1930	69
1907-1931	108, 61, 87
1907-1940	36
1908	99
1908-1909	28
1908-1920	4
1908-1934	7, 8
1908-1937	20
1909	80
1909-1910	102
1909-1915	5
1909-1930	30
1910	24
1910-1911	243
1910-1920	6
1910-1936	3
1911-1912	245
1911-1913	7
1911-1914	12
	107

1911-1941	32
1911-1942	91
1912	60
1912-1913	8
1912-1929	54, 86
1912-1948	66
1913	1
1913-1914	9
1914	29
1914-1915	10
1914-1927	103
1915-1916	11
1916-1917	12
1916-1929	111
1916-1931	14
1917-1918	13
1918	10, 13
1918-1919	14
1918-1923	15
1919	14
1919-1920	15
1919-1924	105
1919-1928	58, 103
1919-1940	25
1919-1944	247, 70
1920	108, 61, 87
1920-1921	16
1920-1923	106
1920-1924	107
1920-1930	4
1920-1933	76
1920-1935	21
1920-1940	16
1921	37, 80
1921-1922	17
1921-1937	112, 39, 40
1922	57
1922-1923	18
1922-1927	11
1922-1936	91
1923	17
1923-1924	19
1923-1936	23
1923-1947	111
1924	49, 85
1924-1925	20
1925	104
1925-1926	21
1925-1935	155
1925-1937	104
1925-1938	33
1925-1939	10
1925-1940	52
1925-1941	62
1925-1946	47, 48
1926	38
1926-1927	22
1926-1928	58
1926-1929	92
1926-1930	72
1926-1931	77, 89
1926-1934	74
1926-1937	41, 42, 81, 82

1926-1938	61
1926-1940	71
1927	112, 39, 40
1927, 1931-1932	110
1927-1928	23
1927-1929	90
1927-1930	85
1927-1931	59
1927-1936	22, 25
1927-1937	64
1927-1939	243
1927-1944	69, 88
1927-1947	102
1927-1950	110
1927-1968	93
1928	7
1928-1929	24
1928-1931	60, 94
1928-1937	5
1928-1940	70
1928-1943	45, 46
1929	4
1929-1930	25
1929-1931	51
1929-1936	106
1929-1937	105
1929-1938	50
1929-1940	72
1929-1945	67
1930	113
1930-1931	26
1930-1932	97, 59
1930-1934	71
1930-1937	5
1930-1938	249
1930-1940	100, 77
1930-1944	18
1931	103
1931-1932	27
1931-1935	172, 66
1931-1939	113
1931-1953	17
1932	8
1932-1933	28
1932-1938	27
1932-1972	109
1933	6
1933-1934	29
1933-1944	23
1933-1977	105
1934	9
1934-1935	30
1934-1941	75
1934-1943	233
1935	94
1935-1936	31
1936	12
1936-1937	32
1936-1938	6, 99
1937	14
1937-1938	33
1937-1946	6
1937-1948	13

1938	92
1938-1939	34, 79
1939	55
1939-1940	35
1940	64
1940-1941	36
1940-1946	94
1941	65
1941-1942	37, 80
1941-1946	68
1942	103
1942-1943	38
1943-1944	112, 39, 40
1944	22
1944-1945	41, 42, 81, 82
1944-1977	111
1945-1946	43, 44, 83, 84
1945-1950	104
1946	113
1946-1947	45, 46
1947	94
1947-1948	47, 48
1947-1953	7
1948	95
1948-1949	49, 85
1948-1963	95
1949-1950	50
1950-1951	51
1951	247
1951-1952	52
1952-1953	53
1953-1954	54, 86
1953-1955	8
1954	31
1954-1955	55
1955-1956	56
1956-1957	57
1957-1958	58
1958-1959	59
1958-1977	104
1959-1960	60
1959-1963	9
1959-1964	99
1959-1978	102
1960-1961	108, 61, 87
1961-1962	62
1961-1968	97
1961-1976	110
1962-1963	63
1963-1964	64
1964-1965	65
1964-1977	106
1964-1978	96
1965-1966	66
1966-1967	67
1967-1968	68
1968-1969	69, 88
1969-1970	70
1969-1976	98
1970-1971	71
1970-1977	107
1971-1972	72
1972-1973	73

1973-1974	74
1974-1975	75
1974-1978	101
1975-1976	76
1976-1977	100, 77
1977-1978	78, 89
Agenda	155, 155
Architektura	119
Armáda	23
Balle, Anton	164, 166
Balle, Gustav	166
Branci	23
Chvojno	1
Dluhy	156
Domy	120, 119
Držba	188, 164
Duchovní	123, 121
Děti	80, 79
Fary	190, 123, 121
Hospodářství	3
Hranice	119
Instrukce	1
Inventáře	190, 191
Katastry	165, 24, 25, 164
Klecany	166
Knihy	45, 69, 78, 67, 63, 28, 34, 50, 33, 74, 55, 49, 51, 38, 2, 27, 73, 46, 48, 29, 68, 26, 32, 56, 62, 36, 35, 47, 60, 3, 54, 71, 59, 43, 66, 72, 76, 70, 57, 42, 37, 64, 75, 77, 44, 58, 30, 41, 52, 39, 31, 61, 40, 65, 53
Kontribuce	176, 177, 178
Kostely	190, 122, 169
Krásný Les	168, 28, 34, 33, 74, 180, 179, 27, 73, 29, 26, 32, 56, 184, 36, 35, 183, 4, 23, 25, 72, 181, 57, 164, 75, 1, 166, 58, 30, 182, 31, 167, 169
Kvitanice	63, 62, 60, 64, 161
Leinweber, Ferdinand	195
Majetek	165, 72, 164
Malé Chvojno	55, 54, 52, 53
Mapy	194, 193
Nadace	184, 124
Nakléřov	38, 29, 185, 186, 37, 39, 40, 169
Nemovitosti	120
Obligace	69, 67, 68, 160, 66, 70, 65
Ocenění	72
Opatrovanci	80, 79
Pasy	126
Patronát	123, 121, 124, 122, 169
Petrovice	45, 50, 49, 51, 46, 48, 29, 188, 187, 195, 47, 43, 42, 44, 41, 169
Pivovar	167
Plány	195
Pnětluky	4
Poddaní	16, 7, 2, 9, 13, 22, 12, 8, 20, 4, 14, 5, 11, 21, 6, 10, 15
Pohřby	169
Pokladny	170, 160

Postupy	120
Povolení	19, 18, 22, 20, 21, 119
Pozemky	165, 120, 164, 119, 125
Pozůstalosti	128, 136, 143, 146, 148, 145, 145, 144, 131, 134, 133, 140, 74, 145, 144, 138, 73, 144, 128, 143, 149, 147, 138, 144, 138, 127, 138, 137, 149, 129, 138, 145, 149, 150, 135, 72, 145, 141, 128, 133, 75, 166, 134, 130, 145, 150, 144, 138, 132, 142, 128, 139
Pronájmy	60, 119, 61, 167
Protokoly	93, 19, 112, 16, 117, 83, 91, 103, 7, 97, 18, 87, 84, 88, 118, 111, 9, 102, 99, 13, 96, 22, 12, 110, 8, 104, 20, 81, 105, 114, 95, 100, 106, 98, 25, 14, 85, 59, 89, 113, 115, 11, 90, 92, 21, 94, 116, 109, 101, 82, 108, 6, 86, 17, 10, 15, 107
Předlice	4, 1
Přestupky	154, 154
Rejstříky	80, 79
Repertáře	78
Robota	126, 4, 5
Rozsudky	71
Seznamy	4, 23, 5
Silnice	125
Sirotci	80, 79, 192
Smlouvy	60, 61
Spory	151, 153, 157, 162, 151, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 157, 159, 153, 151, 159, 153, 153, 152, 151, 153, 151, 153, 151, 151, 151, 157, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 151, 153, 151, 162, 157, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 157, 153, 159, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 157, 153, 153, 151, 151, 153, 151, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 153, 157, 151, 151, 153, 151, 162, 153, 157, 159, 153, 153, 151, 153, 153, 162, 153, 153, 151, 151, 151, 162, 153, 151, 151, 153, 151, 151, 151, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 157, 153, 153, 157, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 157, 153, 162, 153, 153, 151, 159, 151, 153, 153, 157, 152, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 157, 171, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 151, 151, 153, 157, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 151, 159, 157, 151, 157, 153, 151, 151, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 153, 152, 153, 151, 157, 157, 157, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 159, 153, 153, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 151, 153, 151, 151, 151, 151, 157, 153, 153, 151, 162, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 151,

159, 153, 153, 151, 151, 153, 157, 151,
153, 162, 153, 159, 151, 151, 151, 153,
159, 151, 157, 153, 153, 153, 151, 153,
153, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153,
153, 153, 162, 151, 153, 151, 153, 157,
151, 153, 151, 157, 153, 151, 153, 153,
151, 151, 157, 157, 151, 151, 153, 153,
153, 151, 151, 153, 153, 153, 151, 153,
151, 153, 153, 162, 153, 153, 153, 151,
153, 157, 153, 153, 151, 153, 153, 152,
153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 153,
153, 153, 153, 153, 151, 151, 151, 153,
153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 153,
153, 153, 153, 151, 151, 171, 153, 153,
157, 152, 162, 162, 157, 153, 153, 153,
151, 153, 153, 153, 162, 153, 153, 153,
153, 151, 153, 153, 151, 151, 153, 153,
153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 151,
153, 153, 151, 153, 151, 153, 151, 153,
153, 153, 153, 153, 162, 153, 153, 151,
153, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 151,
153, 159, 159, 152, 153, 151, 162, 162,
157, 152, 151, 157, 151, 151, 153, 162,
153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153,
151, 159, 159, 153, 151, 151, 153, 153,
153, 151, 162, 153, 153, 153, 153, 151,
153, 157, 153, 153, 153, 153, 151, 151,
151, 151, 151, 153, 151, 153, 153, 153,
153, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 153,
151, 153, 153, 151, 153, 151, 157, 153,
151, 151, 153, 151, 151, 153, 153, 151,
153, 151, 157, 151, 162, 153, 151, 157,
153, 153, 151, 151, 151, 151, 153, 153,
153, 151, 153, 151, 151, 153, 162, 153,
153, 153, 153, 153, 151, 157, 151, 153,
151, 153, 153, 151, 151, 151, 153, 153,
153, 153, 157, 151, 151, 153, 151, 159,
153, 157, 153, 151, 153, 153, 153, 153,
153, 158, 153, 153, 153, 153, 153, 153,
151, 153, 152, 151, 162, 151, 153, 119,
153, 151, 151, 153, 153, 151, 151, 153,
151, 151, 151, 153, 153, 153, 162, 153,
153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 152,
153, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 153,
151, 153, 153, 151, 157, 153, 153, 151,
153, 153, 153, 153, 151, 162, 153, 152,
153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153,
153, 159, 153, 152, 153, 153, 151, 153,
153, 153, 153, 153, 153, 153, 153

Stavební záležitosti

119

Sňatky

19, 60, 61

Telnice

38, 39, 40

Testamenty

72

Těžba

174

Učení

18

Vandrovní knížky

7, 9, 8, 6, 10

Velké Chvojno

55, 189, 54, 164, 52, 53

Vinopalna

167

Vodní náhon

168

Vodovod

119

Vystěhování

17

Válka 1814

126

Zhosty

17

[1907]	2
[1928]	166
b.d.	3
Účty	190, 180, 192, 179, 189, 185, 188, 175, 186, 184, 174, 187, 191, 183, 172, 181, 173, 122, 182
Řemeslo	18
Školy	123, 121, 195, 124, 122, 169
Špitál	121, 191, 169
Rejstříkové heslo	Odkaz na inventární číslo
1536	2
1539	3
1544	4
1559	5, 1
1652-1886	4
1653	16
1696-1768	86
1699	17
17. století	18
1705	21
1730	22
1731	6, 23
1733	24
1749	25, 46
1750	75
1751	47
1753	26, 39
1756	27, 48
1757	49
1758	71
1759	67
1760	50
1760-1850	51
1761	52
1763	28
1765	7
1770	68
1771	69
1771-1772	76
1772	40
1772-1918	2
1774-1849	77
1775-1783	53
1776-1778	29
1778	30, 31
1787	5
1787-1848	78
1788-1850	79
1791-1866	3
1794	54
1794-1818	32
18. století	20, 72
1801	70
1814	41
1822	8, 10
1823	11
1824-1826	130, 339, 208, 330, 333
1825	12
1825-1847	55
1826	13, 14
1829	87
1830-1834	33
1831	6

1837	34, 42, 73
1838	56, 81
1841-1843	15
1842	36
1844-1845	57
1845	58, 82
1846	43, 59, 60
1847	44, 61
1847-1850	62
1848	63, 64
1848-1851	65
1849	7, 37, 45, 74, 83
1849-1850	84
1850	38, 85
1850-1851	279
1850-1852	309
1850-1857	136
1850-1860	310
1850-1882	311
1850-1934	125
1851	297, 306, 312, 329
1851-1868	305
1852	280, 307, 313, 314
1852-1937	237
1853-1855	239
1853-1902	385
1853-1937	326
1854	298, 315, 316
1855-1861	317
1855-1865	190
1856	240
1856-1857	331
1857	152, 192, 299
1857-1926	84
1858-1880	153
1859	300
1861	318, 319, 334
1862	320, 321
1863-1865	241
1864	150, 251
1865	335
1866-1942	124
1867	168, 301
1868	193
1874	281
1874-1920	266, 291, 360
1875	282
1879	267
1879-1905	380
1880-1896	194
1881-1883	242
1882-1895	89
1882-1918	160
1885-1886	210
1885-1892	322
1885-1911	126
1886	244
1886-1887	209
1886-1895	211
1886-1940	169
1886-1945	99
1887	195, 243, 245, 246
1887-1891	196

1887-1919	97
1888-1908	189
1889	268
1889-1890	252
1891	86
1891-1895	197
1891-1904	323
1891-1907	302
1892	283
1892-1927	105
1893-1896	285
1893-1907	284
1894	286, 287
1895	288
1895-1909	90
1896-1906	170
1896-1907	129
1896-1945	104
1897	43, 59, 60
1897-1914	87
1897-1940	154
1897-1946	135, 163, 337, 359, 374
1898	99, 378
1898-1916	179, 262, 351
1898-1926	2
1899-1971	266, 291, 360
19. století	9, 35, 19
1900-1917	187, 188, 361
1900-1918	161
1900-1932	115, 203, 227, 348
1900-1940	8, 10
1901-1902	214
1901-1925	155, 215, 238, 270, 383
1901-1932	187, 188, 361
1902-1906	117
1902-1929	26, 39
1902-1943	140
1903-1906	130, 339, 208, 330, 333
1903-1920	260
1905	167, 171, 198, 199, 269
1905-1906	130, 339, 208, 330, 333
1905-1913	164
1905-1920	99, 378
1905-1928	27, 48
1905-1942	115, 203, 227, 348
1906-1907	98, 338
1906-1909	98, 338
1906-1913	128
1906-1925	118, 159
1906-1927	137, 229, 350
1907	155, 215, 238, 270, 383
1907-1908	340, 165, 218, 248
1907-1910	119, 123, 145, 180, 181, 212, 258, 263, 274, 275, 292, 294, 295, 308, 332, 352
1907-1913	363
1907-1920	4
1907-1923	108
1907-1930	5, 1
1907-1931	28
1907-1939	140
1907-1940	155, 215, 238, 270, 383
1908	216
1908-1909	151, 201, 328

1908-1920	67
1908-1934	365
1908-1937	125
1909	2
1909-1910	220
1909-1913	172
1909-1915	21
1909-1920	91
1909-1930	13, 14
1910	95
1910-1911	290, 343
1910-1920	340, 165, 218, 248
1910-1923	101
1910-1929	217
1910-1936	76
1911-1912	166, 223, 296, 344
1911-1913	120, 353
1911-1914	7
1911-1920	106
1911-1929	247
1911-1941	24
1911-1942	116, 178, 255, 349
1912	49
1912-1913	112, 143, 158, 224, 345
1912-1919	381
1912-1928	173
1912-1929	44, 61
1912-1937	138
1912-1942	327
1912-1948	355
1913	260
1913-1914	293, 346
1913-1919	107, 364
1914	127
1914-1915	149, 177, 226, 347
1914-1927	183, 184, 186, 191, 206, 324, 354
1915	131
1915-1916	119, 123, 145, 180, 181, 212, 258, 263, 274, 275, 292, 294, 295, 308, 332, 352
1915-1934	200
1916	132, 133
1916-1917	120, 353
1916-1929	4
1916-1931	69
1917	174, 261
1917-1918	6
1918	162
1918-1919	175
1918-1923	8, 10
1919	98, 338
1919-1920	8, 10
1919-1924	4
1919-1928	93
1919-1935	228
1919-1939	142
1919-1940	15
1919-1944	109
1920	130, 339, 208, 330, 333
1920-1921	108
1920-1922	365
1920-1923	6, 23
1920-1924	7
1920-1928	156

1920-1930	151, 201, 328
1920-1933	382
1920-1935	9, 35, 19
1920-1940	89
1921	340, 165, 218, 248
1921-1922	271
1921-1923	92
1921-1937	5
1921-1940	139
1922	341
1922-1923	109
1922-1927	119, 123, 145, 180, 181, 212, 258, 263, 274, 275, 292, 294, 295, 308, 332, 352
1922-1934	272
1922-1936	116, 178, 255, 349
1922-1940	219
1922-1945	250
1923	151, 201, 328
1923-1924	110, 253, 342, 366
1923-1925	93
1923-1927	372
1923-1928	102
1923-1936	78
1923-1947	4
1924	220
1924-1925	111
1924-1926	221
1925	290, 343
1925-1926	9, 35, 19
1925-1928	367
1925-1929	94
1925-1935	79
1925-1936	222
1925-1937	131
1925-1938	25, 46
1925-1939	149, 177, 226, 347
1925-1940	41
1925-1941	50
1925-1945	100
1925-1946	36
1926	166, 223, 296, 344
1926-1927	11
1926-1928	102
1926-1929	137, 229, 350
1926-1930	113
1926-1931	97
1926-1934	58, 82
1926-1937	32
1926-1938	202
1926-1940	55
1927	112, 143, 158, 224, 345
1927, 1931-1932	144
1927-1928	12
1927-1929	373
1927-1930	126
1927-1931	103
1927-1932	144
1927-1936	71
1927-1937	138
1927-1939	377
1927-1940	176
1927-1944	53
1927-1947	2

1927-1950	3
1927-1968	179, 262, 351
1928	293, 346
1928-1929	113
1928-1931	99
1928-1937	103
1928-1940	225
1928-1943	34, 42, 73
1929	149, 177, 226, 347
1929-1930	114
1929-1931	40
1929-1934	254
1929-1935	368
1929-1936	95
1929-1937	132, 133
1929-1938	273
1929-1940	56, 81
1929-1945	51
1930	115, 203, 227, 348
1930-1931	16
1930-1932	129
1930-1934	111
1930-1937	220
1930-1938	94
1930-1940	260
1930-1944	362
1931	116, 178, 255, 349
1931-1932	17
1931-1935	104
1931-1936	146
1931-1939	147, 232, 259, 264, 277, 303, 356
1931-1953	90
1932	137, 229, 350
1932-1933	117
1932-1938	17
1932-1972	2
1933	179, 262, 351
1933-1934	118, 159
1933-1938	249
1933-1941	230
1933-1944	12
1933-1977	4
1934	119, 123, 145, 180, 181, 212, 258, 263, 274, 275, 292, 294, 295, 308, 332, 352
1934-1935	21
1934-1936	185
1934-1937	105
1934-1938	231
1934-1939	213, 276, 382
1934-1941	62
1934-1943	75
1934-1944	157, 182
1934-1945	371
1935	120, 353
1935-1936	22
1935-1941	289
1935-1943	204
1935-1945	369
1936	183, 184, 186, 191, 206, 324, 354
1936-1937	24
1936-1938	66, 80, 88, 236
1936-1942	205
1936-1945	96, 304

1937	355
1937-1938	25, 46
1937-1946	290, 343
1937-1948	6
1938	147, 232, 259, 264, 277, 303, 356
1938-1939	265, 325
1938-1940	336
1938-1945	378
1939	121, 207, 233, 256, 257, 278, 357
1939-1940	122
1939-1943	375
1940	134, 141, 148, 234, 235, 358
1940-1941	28
1940-1942	384
1940-1944	382
1940-1946	121, 207, 233, 256, 257, 278, 357
1941	135, 163, 337, 359, 374
1941-1942	370
1941-1946	52
1942	266, 291, 360
1942-1943	30, 31
1942-1945	379
1943	187, 188, 361
1943-1944	5
1944	362
1944-1945	376
1944-1977	4
1945-1946	33
1945-1950	3
1946	371, 376
1946-1947	34, 42, 73
1947	121, 207, 233, 256, 257, 278, 357
1947-1948	36
1947-1953	166, 223, 296, 344
1948	104
1948-1949	91
1948-1963	134, 141, 148, 234, 235, 358
1949	99, 378
1949-1950	38, 85
1950	379
1950-1951	40
1951	70
1951-1952	41
1952-1953	43, 59, 60
1953-1954	44, 61
1953-1955	112, 143, 158, 224, 345
1954	22
1954-1955	47
1955-1956	92
1956-1957	101
1957-1958	102
1958-1959	103
1958-1977	3
1959-1960	49
1959-1963	293, 346
1959-1964	155, 215, 238, 270, 383
1959-1978	2
1960-1961	5, 1
1961-1962	50
1961-1968	266, 291, 360
1961-1976	3
1962-1963	106
1963-1964	107, 364

1964-1965	341
1964-1977	6, 23
1964-1978	135, 163, 337, 359, 374
1965-1966	355
1966-1967	51
1967-1968	52
1968-1969	53
1969-1970	54
1969-1976	187, 188, 361
1970-1971	55
1970-1977	7
1971-1972	56, 81
1972-1973	57
1973-1974	58, 82
1974-1975	62
1974-1978	99, 378
1975-1976	63, 64
1976-1977	260
1977-1978	65
Agenda	155, 155
Architektura	119
Armáda	23
Balle, Anton	164, 166
Balle, Gustav	166
Branci	23
Chvojno	1
Dluhy	156
Domy	120, 119
Držba	188, 164
Duchovní	123, 121
Děti	80, 79
Fary	190, 123, 121
Hospodářství	3
Hranice	119
Instrukce	1
Inventáře	190, 191
Katastry	165, 24, 25, 164
Klecany	166
Knihy	45, 69, 78, 67, 63, 28, 34, 50, 33, 74, 55, 49, 51, 38, 2, 27, 73, 46, 48, 29, 68, 26, 32, 56, 62, 36, 35, 47, 60, 3, 54, 71, 59, 43, 66, 72, 76, 70, 57, 42, 37, 64, 75, 77, 44, 58, 30, 41, 52, 39, 31, 61, 40, 65, 53
Kontribuce	176, 177, 178
Kostely	190, 122, 169
Krásný Les	168, 28, 34, 33, 74, 180, 179, 27, 73, 29, 26, 32, 56, 184, 36, 35, 183, 4, 23, 25, 72, 181, 57, 164, 75, 1, 166, 58, 30, 182, 31, 167, 169
Kvitance	63, 62, 60, 64, 161
Leinweber, Ferdinand	195
Majetek	165, 72, 164
Malé Chvojno	55, 54, 52, 53
Mapy	194, 193
Nadace	184, 124
Nakléřov	38, 29, 185, 186, 37, 39, 40, 169
Nemovitosti	120
Obligace	69, 67, 68, 160, 66, 70, 65

Ocenění	72
Opatrovanci	80, 79
Pasy	126
Patronát	123, 121, 124, 122, 169
Petrovice	45, 50, 49, 51, 46, 48, 29, 188, 187, 195, 47, 43, 42, 44, 41, 169
Pivovar	167
Plány	195
Pnětluky	4
Poddaní	16, 7, 2, 9, 13, 22, 12, 8, 20, 4, 14, 5, 11, 21, 6, 10, 15
Pohřby	169
Pokladny	170, 160
Postupy	120
Povolení	19, 18, 22, 20, 21, 119
Pozemky	165, 120, 164, 119, 125
Pozůstalosti	128, 136, 143, 146, 148, 145, 145, 144, 131, 134, 133, 140, 74, 145, 144, 138, 73, 144, 128, 143, 149, 147, 138, 144, 138, 127, 138, 137, 149, 129, 138, 145, 149, 150, 135, 72, 145, 141, 128, 133, 75, 166, 134, 130, 145, 150, 144, 138, 132, 142, 128, 139
Pronájmy	60, 119, 61, 167
Protokoly	93, 19, 112, 16, 117, 83, 91, 103, 7, 97, 18, 87, 84, 88, 118, 111, 9, 102, 99, 13, 96, 22, 12, 110, 8, 104, 20, 81, 105, 114, 95, 100, 106, 98, 25, 14, 85, 59, 89, 113, 115, 11, 90, 92, 21, 94, 116, 109, 101, 82, 108, 6, 86, 17, 10, 15, 107
Předlice	4, 1
Přestupky	154, 154
Rejstříky	80, 79
Repertáře	78
Robota	126, 4, 5
Rozsudky	71
Seznamy	4, 23, 5
Silnice	125
Sirotci	80, 79, 192
Smlouvy	60, 61
Spory	151, 153, 157, 162, 151, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 157, 159, 153, 151, 159, 153, 153, 152, 151, 153, 151, 153, 151, 151, 151, 157, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 151, 153, 151, 162, 157, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 157, 153, 159, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 157, 153, 153, 151, 151, 153, 151, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 153, 157, 151, 151, 153, 151, 162, 153, 157, 159, 153, 153, 151, 153, 153, 162, 153, 153, 151, 151, 151, 162, 153, 151, 151, 153, 151, 151, 151, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 157, 153, 153, 157, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 157, 153, 162, 153, 153, 151, 159, 151, 153, 153, 157, 152, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 157, 171,

153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153,
153, 151, 151, 153, 153, 153, 153, 151,
151, 151, 151, 153, 157, 153, 151, 153,
153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153,
151, 159, 157, 151, 157, 153, 151, 151,
151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153,
153, 153, 153, 153, 151, 151, 153, 152,
153, 151, 157, 157, 157, 151, 153, 153,
153, 153, 153, 159, 153, 153, 153, 151,
153, 151, 153, 153, 153, 151, 151, 153,
153, 151, 151, 153, 153, 151, 153, 151,
151, 151, 151, 157, 153, 153, 151, 162,
153, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 151,
159, 153, 153, 151, 151, 153, 157, 151,
153, 162, 153, 159, 151, 151, 151, 153,
159, 151, 157, 153, 153, 153, 151, 153,
153, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153,
153, 153, 162, 151, 153, 151, 153, 157,
151, 153, 151, 157, 153, 151, 153, 153,
151, 151, 157, 157, 151, 151, 153, 153,
153, 151, 151, 153, 153, 153, 151, 153,
151, 153, 153, 162, 153, 153, 153, 151,
153, 157, 153, 153, 151, 153, 153, 152,
153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 153,
153, 153, 153, 153, 151, 151, 151, 153,
153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 153,
153, 153, 153, 151, 151, 171, 153, 153,
157, 152, 162, 162, 157, 153, 153, 153,
151, 153, 153, 153, 162, 153, 153, 153,
153, 151, 153, 153, 151, 151, 153, 153,
153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 151,
153, 153, 151, 153, 151, 153, 151, 153,
153, 153, 153, 153, 162, 153, 153, 151,
153, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 151,
153, 159, 159, 152, 153, 151, 162, 162,
157, 152, 151, 157, 151, 151, 153, 162,
153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153,
151, 159, 159, 153, 151, 151, 153, 153,
153, 151, 162, 153, 153, 153, 153, 151,
153, 157, 153, 153, 153, 153, 151, 151,
151, 151, 151, 153, 151, 153, 153, 153,
153, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 153,
151, 153, 153, 151, 153, 151, 157, 153,
151, 151, 153, 151, 151, 153, 153, 151,
153, 151, 157, 151, 162, 153, 151, 157,
153, 153, 151, 151, 151, 151, 153, 153,
153, 151, 153, 151, 151, 153, 162, 153,
153, 153, 153, 153, 151, 157, 151, 153,
151, 153, 153, 151, 151, 151, 153, 153,
153, 153, 157, 151, 151, 153, 151, 159,
153, 157, 153, 151, 153, 153, 153, 153,
153, 158, 153, 153, 153, 153, 153, 153,
151, 153, 152, 151, 162, 151, 153, 119,
153, 151, 151, 153, 153, 151, 151, 153,
151, 151, 151, 153, 153, 153, 162, 153,
153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 152,
153, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 153,
151, 153, 153, 151, 157, 153, 153, 151,
153, 153, 153, 153, 151, 162, 153, 152,
153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153,
153, 159, 153, 152, 153, 153, 151, 153,
153, 153, 153, 153, 153, 153, 153

Sňatky	19, 60, 61
Telnice	38, 39, 40
Testamenty	72
Těžba	174
Učení	18
Vandrovní knížky	7, 9, 8, 6, 10
Velké Chvojno	55, 189, 54, 164, 52, 53
Vinopalna	167
Vodní náhon	168
Vodovod	119
Vystěhování	17
Válka 1814	126
Zhosty	17
[1907]	77
[1928]	146
b. d.	66, 80, 88, 236
b.d.	340, 165, 218, 248
Účty	190, 180, 192, 179, 189, 185, 188, 175, 186, 184, 174, 187, 191, 183, 172, 181, 173, 122, 182
Řemeslo	18
Školy	123, 121, 195, 124, 122, 169
Špitál	121, 191, 169